


OCHACTKA

coaepXxaHue

PykoBoAcCTBO N0 NOAGOPY MHCTPYMEHTa G4
DIN69871 G8
HSK G33
BT-MAS G62
DIN2080 G89
C-ADAPTER G100
LiunuHapuyeckuini XBoCTOBUK M KOHYC Mopse G113
LlaHru G130
3anyactu U NpMHaANEXHOCTH G158

 [MoppobHyto TeXHUYECKYI0 Hpopmaumio cM. B TexHnyeckom pykosoactee TaeguTec , pasgen TG

> TaeguTec



> Knacc KoHyca
onpasku

E |

> Llanrm ER

=]

> lWrpesenb

= ¢E]

> Ctpanuua ER 32 SRF

> Tpybka anA oxnaxapeHua

g

> lNepexoaHoe KonbLO

* ANA HECKNAACKUX No3uLMii: MocTaBAAETCA B Cryuae Hanmums.
Ecnu HeT Ha cknafie, npumeraeTcA MOQ (MUHMManbHoe KOnMYecTBO 3aKasa).

58~
60 HRC

> TBepaoCTb NMOBEPXHOCTH

VN5 |

> KauecTBo 06paboTku
NOBEPXHOCTH

=#

> Lanrn TSK

il

> PerynunpoBoyHblii BUHT

0D

> lavika

=d)

> Kntoy ana Tpybkm
oxnaxaeHna

g

> YCTpPONCTBO MHAYKLUMOHHOO

Harpesa

[
G25
20,000 RPM|
&

> Knacc To4HOCTH 6anaHCUpoBKim

> CTpaHuLa TeXHUYECKoro
pyKOBOACTBA

> Llanrm ST/TCH

il | &

> 3aXUMHOW BUHT

> ApanTep nog MeTHMKu

|

> YCTPONCTBO 31EKTPUYECKOTO
Harpesa .

-

=]

G TaeguTec

fember M Group



PykoBoaCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTa

OcHacTtka

®dpe3epHblit NaTPOH

DIN69871 G17
HSK G42

BT MAS-403 G71
DIN2080 G92

LlaHroBbiii naTpoH

DIN69871 G11-G13

HSK G36-G40

BT MAS-403 G65-G67
DIN2080 G91
C-ADAPTER G102-G103
XBocTtoBuKk ST G114-G118

LlanroBbiii natpox TSK

DIN69871 G14
HSK G41
BT MAS-403 G68

T-SFiiiivi{ naTpoH

DIN69871G21
HSK G45-G47

BT MAS-403 G75
C-ADAPTER G110

DIN69871 G22

HSK G48-G50

BT MAS-403 G76
XBocToBuk ST G124

T-AYCHGTK naTpoH

DIN69871 G23
HSK G51-G52
BT MAS-403 G77-G78

!&gj)

e

LlaHra (CSR) G148

67

LlaHra (ER) G132-G142

GTIN Lianra G155-G156 Hg

f O
XBocTtoBuk ST G114-G118

9 @ =
i Lianra (ER) G132-G142
| ———

@

GTIN LlaHra G155-Gi156

(s @ — ===

TSK Llanra G143-G145

==
4
=
P —E=—EssS9
———

THC Uanra G147-G148

> TaeguTec

Member IMC Gron




PykoBoacCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTa

OcHacTka

T-BALANCE

DING9871 G10 -
HSK G35 i = a
BT MAS-403 G64 1

LlaHra (ER) G132-G142

NaTpoH Weldon pns KoHueBbIX hpes u ceepn

DIN69871 G18-G20
HEK G40-G44 ..
BT MAS-403 G72-G74

DIN2080 G93 s

C-ADAPTER G104-G106

OnpaBKa /151 TOPLUEBbIX / HacafHbIX KOHLUEBbIX (hpe3

DIN69871 G24-G25
HSK G53-G55, G57
BT MAS-403 G80-G82
DIN2080 G94-G95
C-ADAPTER G107

KomGuHMpoBaHHble onpaBKu fns Topuesbix dpes /
HacafHbIX KOHLEBbIX (hpes

DIN69871 G26
HSK G56 .
BT MAS-403 G83

DIN2080 G96
C-ADAPTER G108

OnpaBKa gis AUCKOBbIX (hpes

-

DIN69871 G28 i
BT MAS-403 G79 — i

LleHTpupylowasa onpaBka

DIN2080 G99 ﬁ.

(’ TaeguTec



PykoBoaCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTa

OcHacTtka

NepexopaHas onpaska
DING9871 G31
BT MAS-403 G86

OnpaBka ¢ Konycom Mop3se
DING9871 G29-G30

BT MAS-403 G85-G86
DIN2080 G97-G98

OnpaBka gns

CBEP/IM/IbHbIX NAaTPOHOB

DIN69871 G31 4

DIN2080 G99 -

FITBOKE

DIN69871 G15 - - A
HSK G42 — - :

BT MAS-403 G69

MaTtpoHbl pna

meTunkoB (GTI)

DIN69871 G16 t‘l,
BT MAS-403 G70 b

GTI ER uaHroBblii natpoH G125
e— ( ﬁ- ]

DIN69871 G16
BT MAS-403 G70

BT -

[ T
Ei=—=—
Llanra (ER) G132-G142
[ Cr———

Apantep nop metumkun G157

G TaeguTec

Member IMC Gron




PykoBoacCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTa

OcHacTtka

MnaBatowmin naTpox ans passéptku (GFI)
XBocToBuK ST G126

—( < =h

Lianra (ER) G132-G142

T-FLEKTEC
DIN69871 G32

HSK G59-G60

BT MAS-403 G88
C-ADAPTER G111
XBocToBuk ST G119-G120

- e

MepexopHuk G121-G123

3aroTtoBka

HSK Gé1
C-ADAPTER G112

Cuctema GYRO (BbipaBHMBaHWE NO LIEHTPY)
XBocToBuK ST G128-G129

- m\V\_ \
:E%%\H%A%\'

-
— {0 =
- Lianra (ER) G132-G142

(’ TaeguTec



DING98T1




DING69871 ®opmbl A/AD/B/ADB

CTaHpapTHbI NaTpoH

Tun “A” L
f3
Bi%
L1 } a\
da@ —1 ds| ds| ds
4]
Tun “AD”
OtBepcTne COX Il II
|
wW”,/‘/[/[lllnnnﬂllll/,‘lﬁ/I//.//lllm
L
Tun *8” i
Bokosana nogaya COX 2,
7
A-A
Tun “ADB”
CkBO3HaA unu 6okosasa nogadva COX 2/
)y
1.\“; /////Iulr
7 27
I/ —
A-A
KoHyc a 0.1 b (H12) d d1 G d3 (H7) ds5 +0.05 ds dawaxc. 101
30 3.2 16.1 7 31.75 M12 13 59.30 50.00 45 1.1
40 3.2 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 1.1
50 3.2 25.7 7 69.85 M24 25 107.25 97.50 80 1.1
KoHyc fomuh. f3-0.1 L1-0.3 LamuH. L5-0.3 L6-04 L7-04 e1:0.1 di2 Konyc AT3
30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 4 0.002
40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 4 0.003
50 35 1941 101.75 47 30.0 35.5 37.7 42 6 0.004

* [IN1A HECKNAACKMX No3unLumii: MocTaBnAETCA B Ciyyae Hannuyms.
Ecnu HeT Ha cknage, npumeraeTca MOQ (MuHUManbHoe KONMYecTBo 3akasa).

” TaeguTec




DIN69871-ER-BIN

DIN69871 chopma AD

DIN6499 T-BALANCE

KH [ .' SS lBaﬂaHCMpOBOHHbIe KoJsibLa
< J LaRef
= LiRef cal
Kokyc
G2s! =g | N LRef
20,000RPM @ A/ o0cgA ﬁ[ﬁ Eﬁn%
Pa3amepbl (Mm)
Obosrasere SS  CSI dwwm dwac. D3 D1 L L1 s G J
DIN69871 40 ER 16x100 BIN 40 ER16 0.5 10.0 28 44 100 80.9 45 M16 M10
ER 20x100 BIN 40 ER20 1.0 13.0 34 44 100 80.9 51 M16 M12
ER 20x160 BIN 40 ER20 1.0 13.0 34 44 160 1409 87 M16 M12
ER 25x100 BIN 40 ER25 1.0 16.0 42 44 100 80.9 51 M16 M16x1.5
ER 25x160 BIN 40 ER25 1.0 16.0 42 44 160 1409 88 M16 M16x1.5
ER 32x100 BIN 40 ER32 20 20.0 50 60 100 80.9 35 M16 M22x1.5
ER 32x160 BIN 40 ER32 20 20.0 50 60 160 1409 95 M16 M22x1.5
ER 40x100 BIN 40 ER40 3.0 26.0 63 60 100 80.9 35 M16  M28x1.5

=]

G132-G14:

ujlis:

G159 | |G160-G162)

G163

i TaeguTec

5 I! * () 3HauyeHne 6anaHcMpoBKM
G166




DING69871-ER

Lianrosbinn natpoH ER

[l
G25 ﬁg Kciyc
20,000RPM All7l0.003[A]

&

158~

VN5
60 HR

DIN69871 chopma AD

LRef

DING499

Pa3amepbl (Mm)

Obosraseve SS  CS| dww dwac Dz D3 L L1 13 G J
DIN69871 30 ER 16x63" 30 ER16 05 10.0 28 63 43.9 28 M12 M10
DIN69871 40 ER 16x63 40 ER16 05 100 28 63 439 - M16 M10

ER 16x100 40 ER16 05 10.0 - 28 100 809 - M16 M10
ER 16x160 40 ER16 05 10.0 40 28 160 1409 85 M16 M10
ER 20x63 40 ER20 1.0 13.0 34 63 43.9 - M16 M12
ER 20x100 40 ER20 1.0 13.0 - 34 100 809 - M16 M12
ER 20x160 40 ER20 1.0 13.0 44 34 160 1409 19 M16 M12
DIN69871 50 ER 16x100™ 50 ER16 05 10.0 - 28 100 80.9 - M24 M10
ER 16x160™ 50 ER16 05 10.0 40 28 160 1409 85 M24 M10
ER 16x200" 50 ER16 0.5 10.0 40 28 200 1809 110 M24 M10
ER 20x100™ 50 ER20 1.0 13.0 - 34 100 809 - M24 M12
ER 20x160™ 50 ER20 1.0 13.0 45 34 160 1409 86 M24 M12
e MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes dnaHeL, UMeloT
2 EE@% % % pononHuTensHoe 6ykseHHoe 0603HaveHve - B
G132-G142| | G159 | [G160-G162| | G163 G166 ¢ () BanaHcyposka G6,3 npy 12000 06./MUH.

” TaeguTec



DIN69871-ER

ER uaHroBbif naTpoH

DIN69871 chopma AD DIN6499
LRef
L1Ref
G25 g Koiyc N LT
20,000RPM @ ﬁoﬂég ﬁ[ﬁ Eﬁn%
Pa3mepbl (Mm)

Obosaerue SS  CS| dww dwac Dz D3 L L L3 G J
DIN69871 30 ER 32x65" 30 ER32 20 200 404 50 65 459 320 M12 Mi8x1.5
DIN69871 40 ER 25x65 40 ER25 1.0 16.0 324 42 65 459 280 M16 Mi6x2

ER 25x100 40 ER25 1.0 16.0 - 42 100 80.9 - M16  M16x2
ER 25x150 40 ER25 1.0 16.0 - 42 150 130.9 - M16  M16x2
ER 32x65 40 ER32 20 200 404 50 65 459 320 Mi16 M22x1.5
ER 32x100 40 ER32 20 200 49.0 50 100 809 350 Mi16 M22x1.5
ER 32x150 40 ER32 20 200 49.0 50 150 1309 350 M16 M22x1.5
ER 40x70 40 ER40 30 260 504 63 70 509 320 Mi16 M28x1.5
ER 40x100 40 ER40 30 260 504 63 100 809 320 Mi16 M28x1.5
DIN69871 50 ER 25x100" 50 ER25 1.0 16.0 - 42 100 80.9 - M24  M16x2
ER 25x150" 50 ER25 1.0 16.0 50.0 42 150 1309 809 M24 Mi6x2
ER 25x200" 50 ER25 1.0 16.0 55.0 42 200 1809 850 M24 Mi6x2
ER 32x100" 50 ER32 20 200 - 50 100 80.9 - M24  M22x1.5
ER 32x150" 50 ER32 20 200 - 50 150 130.9 - M24  M22x1.5
ER 32x200" 50 ER32 20 200 - 50 200 180.9 - M24  M22x1.5
ER 40x100" 50 ER40 30 260 - 63 100 80.9 - M24  M28x1.5
ER 40x150" 50 ER40 30 260 - 63 150 130.9 - M24  M28x1.5
ER 40x200" 50 ER40 30 26.0 - 63 200 180.9 - M24  M28x1.5
ER 50x100" 50 ER50 10.0 34.0 - 78 100 80.9 - M24  M36x1.5
ER 50x150™ 50 ER50 10.0 34.0 - 78 150 1309 - M24  M36x1.5

=]

G132-G142

=3 || ([0
(G150-G156) G159

i TaeguTec

S
G160-G162]

G163

>

¢ MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes chnaHel, UMeT

[ononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HayeHVe - B

» () BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MUH.




DIN69871-ER-SHORT T-SHOKT
DIN69871 chopma AD DIN6499 T-SHORT
‘ LRef
L1Ref
ss CslI ‘ e
= = R - G1| Ds| | ymin &
] (S F
Q Konyc J
G25 ﬂ Q i N LT
20,000RPM @ Aol ﬁ[ﬁ gg;m%
Paamepb! (Mm)

QTR SS CSlI  dwm. dwakc. D3 L L1 G G1 J
DIN69871 40 ER32 SHORT 40 ER32 2.0 20.0 40 286 95 M16  M40x1.5 M16
DIN69871 50 ER32 SHORT 50 ER32 2.0 20.0 40 286 95 M24  M40x1.5 M22x1.5

ER40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 50 286 95 M24  M50x1.5 M28x1.5
DING9871-ER-CLICK-IN T-CLICiK
DIN69871 chopma AD T-CLICK
‘ L
ss '
1 7 /// 3
i 7 s
G
Kowyc
G25 gﬁg BN
20,000 RPM @ AooEAl ﬁ[ﬁ g;ﬁ%
Pa3vepb! (Mm)

0O603Ha4eHre ss csi D1 L G
DIN69871 40 ER32 CLICK-IN 40 SRF32 4 20.1 M16
DIN69871 50 ER32 CLICK-IN 50 SRF32 4 20.1 M24

* 3atAxHoe yeunue: 24kg X m / 24 Krc*m
& || [am]feos|| @) [>T
(G132-G142| |G150-G156] | G159 | [G160-G162 | G163 G166 1G5

” TaeguTec



DING69871-TSK

Llanrosbin natpoH TSK

DING9871 chopma AD TSK
' ss " csl
)
[l — I L] | o e P
(I
- _ ‘ oS
s ﬁg oiyc % N i L Ref
@ | =
Pa3smepbl (Mm)
QSEEIERERID SS CSI dwmm, dmaxc. D3 L
DIN69871 40 TSK 6-90 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 90
TSK 6-120 40 TSK6 1.5 6.0 19.5 120
TSK 10-90 40 TSK10 1.5 10.0 275 90
TSK 10-120 40 TSK10 1.5 10.0 275 120
TSK 16-90 40 TSK16 25 16.0 40.0 90
TSK 16-120 40 TSK25 2.5 16.0 40.0 120
TSK 25-90 40 TSK25 15.5 25.4 55.0 90
TSK 25-120 40 TSK6 15.5 25.4 55.0 120
DIN69871 50 TSK 6-120" 50 TSK6 15 6.0 19.5 120
TSK 6-165" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 165
TSK 6-195(" 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 195
TSK 10-120" 50 TSK10 1.5 10.0 275 120
TSK 10-165" 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 165
TSK 10-195® 50 TSK10 1.5 10.0 275 195
TSK 16-120" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 120
TSK 16-165" 50 TSK16 2.5 16.0 40.0 165
TSK 16-195® 50 TSK16 25 16.0 40.0 195
TSK 25-120" 50 TSK25 15.5 25.4 55.0 120
TSK 25-165" 50 TSK25 15.5 25.4 55.0 165
TSK 25-195" 50 TSK25 15.5 25.4 55.0 195

FH;’_\
[=H | D || =t
G143-G145] G159 G160-G162]

G166

i TaeguTec

¢ MatpoHbl ¢ nogsogom COX yepes chnaHel, UMetoT

[ononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HayeHve - B

» () BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MUH.




FITBORE DIN69871-EM FITBORE

DIN69871 chopma AD ISO 9766

SS

‘ L1

? ,,/ 'V//
i d2 D1
£l
Koiyc % VN5 i Jl L#»
.
Pa3smepbl (Mm)
Obosraseve ss d2 D1 L L La G J
FITBORE DIN69871 40 EM 16 40 16 72 135.6 116.5 71 M16 M10
EM 20 40 20 72 135.6 116.5 71 M16 M10
EM 25 40 25 72 135.6 116.5 1Al M16 M10
EM 32 40 32 72 135.6 116.5 71 M16 M10
EM 40 40 40 72 135.6 116.5 71 M16 M10
FITBORE DIN69871 50 EM 16 50 16 72 115.6 96.5 71 M24 M10
EM 20 50 20 72 115.6 96.5 71 M24 M10
EM 25 50 25 72 115.6 96.5 71 M24 M10
EM 32 50 32 72 115.6 96.5 1Al M24 M10
EM 40 50 40 72 115.6 96.5 71 M24 M10

¢ MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes chnaHeL, MMEOT AONOMHUTENBHOE ByKBEHHOE 0603HaueHwe - B

Makc. :
D+1.3

r
a
-

B ceuennn natpoH
npencraenAeT cobomn
[Ba CMELLEHHbIX KOnbLa.
3aXVNMHON BUHT
NPUXUMAET XBOCTOBUK
cBepna, Npy 3TOM NaTpoH
ynpyro aecopmmpyeTca.
KoHTakT nponcxognt
60nee yem no 180°,
obecneynBan BbICOKOE
ycunuve 3axuma.

= R
a ||\
G160-G162] G163 TG10

ﬁ'.',‘ TaeguTec

mber W G



GTI DING9871-ER

MatpoH anAa metunkos GTI

DIN69871 chopma A DIN6499
a (h-ﬁ LRef
L1Ref
- SS N X csl
7 D2 LaRef CS!
’”/l/[/[///////////_///////‘l.mﬁ;}[ll' 7 S =
ﬂ ez ozy/mpmu ¥ CJdmd Floqu b Fi
T v
Ku:yc NG Fib, || | Fif
=
60 HRC
Pa3amepbl (Mm)
CEERERTIE SS  CSI Tapww. Tapuaxc. dwm. dwae. D2 D3 L L1 Ls Flb Ff G
GTI DIN69871 40 ER 16 40 ER16 M3 M10 05 100 295 28 812 621 246 3 8 M16
ER 32 40 ER32 M6 M20 20 200 565 50 1126 935 330 4 9 Mi6
ER 40 40 ER40 M6 M28 3.0 260 565 63 130.6 1115 51.0 4 9 Mi6
GTI DIN69871 50 ER 16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 295 28 106.8 87.7 246 3 8 M24
ER 32 50 ER32 M6 M20 20 200 565 50 1153 962 330 4 9 M24
ER 40 50 ER40 M6 M28 3.0 260 565 63 1333 1142 510 4 9 M24
I'Ia'rpou AnAa MmeTyuka
DIN69871 dhopma A MaTtpox ana meTymnka
&
Flb 4 » Fif
v
m =
7 % " &J |t
el
60HRC|
Paamepbl (Mm)
CEEERERI SS Tapwus.  Tapwaxe. d2 L Flb FIf  ApanTep meTyvka
DIN69871 40 TC 12-90 40 M3 M12 19 90 6.5 12 TA1
TC 22-142 40 M6 M24 31 142 14.5 13 TA2
DIN69871 50 TC 12-130 50 M3 M12 19 130 6.5 12 TA1
TC 22-142 50 M6 M24 31 142 14.5 13 TA2
TC 38-190 50 M18 M38 48 190 20.0 20 TA3

=

(G160-G16:

E ||

G132-G142| | G157

G159

G166

@ ¢ CricTema KOHTPONA KPYTALLEro MOMeHTa

1G9

i TaeguTec




DING69871-TMC

®pe3epHbiil NaTPOH

e!ﬁi-!)

Konyc
e
60 HRC|

DIN69871 chopma AD

®pesepHblil NaTpoH

L1 Csl

5
I

Pa3amepbl (Mm)

QTR ss cs & D1 L L
DIN69871 30 TMC 20-80 30 20 20 54.0 80 60
TMC 25-80 30 25 25 625 80 70

DIN69871 40 TMC 20-80 40 20 20 54.0 80 60
TMC 20-90 40 20 20 54.0 90 60

TMC 20-105 40 20 20 54.0 105 60

TMC 25-90 40 25 25 62.5 90 70

TMC 25-105 40 25 25 62.5 105 70

TMC 32-90 40 32 32 740 90 80

TMC 32-105 40 32 32 74.0 105 80

TMC 32-135 40 32 32 740 135 80

DIN69871 50 TMC 20-80 50 20 20 54.0 80 60
TMC 20-105 50 20 20 54.0 105 60

TMC 25-90 50 25 25 625 90 70

TMC 25-105 50 25 25 625 105 70

TMC 32-90 50 32 32 74.0 90 80

TMC 32-105 50 32 32 740 105 80

TMC 32-135 50 32 32 740 135 80

TMC 32-165 50 32 32 74.0 165 80

TMC 42-115 50 42 42 92.0 115 90

TMC 42-135 50 ) 4 920 135 90

TMC 42-165 50 42 42 92.0 165 90

(G148-G149| |G160-G162| | G166

” TaeguTec



DING69871-EM

YkopoueHHbIi natpod Weldon anA KoHueBoi pesbl

DIN69871 chopma AD DING6359

L
| L1

SS

3

N = de D1
HHQ Koiyc e i G
BEER ﬁ[ﬁ B RC

Pa3amepbl (MM)

O6o3HayeHve s s D1 L 0 G
DIN69871 40 EM 10x45 40 10 35 45 25.9 M16
EM 12x45 40 12 42 45 25.9 M16
EM 14x45 40 14 44 45 25.9 M16
EM 16x45 40 16 48 45 25.9 M16
EM 18x45 40 18 49 45 25.9 M16
EM 20x45 40 20 49 45 25.9 M16
EM 25x45 40 25 49 45 25.9 M16

@ g % ¢ MNatpoHbl ¢ nogeogom COX yepes chnaHel, MMET AONOMHUTENBHOE ByKBEHHOE 0603HaqeHwe - B

G160-G16: G163

i TaeguTec




DING9871-EM

MaTtpox Weldon ana KoHueBbix hpes

DING9871 dopma AD DIN6359 / DIN1835 chopma B

L

L

P
J
D2| A1

SS

=g 7 s [ o 2225
e | S

Pa3amepbl (Mm)
QTR ss do D1 D> L L1 Ls G
DIN69871 30 EM 6x50 30 6 25 - 50 309 - M12
EM 8x50 30 8 28 . 50 309 - M12
EM 10x50 30 10 35 - 50 309 . M12
EM 14x63 30 14 44 - 63 439 - M12
EM 16x63 30 16 48 . 63 439 - M12
EM 18x72 30 18 50 - 72 529 - M12
EM 20x72 30 20 52 - 72 529 - M12
DIN69871 40 EM 6x50 40 6 25 . 50 309 - M16
EM 8x50 40 8 28 - 50 309 . M16
EM 10x50 40 10 35 - 50 309 - M16
EM 12x50 40 12 2 . 50 309 - M16
EM 14x63 40 14 4 - 63 439 - M16
EM 16x63 40 16 48 - 63 439 - M16
EM 18x63 40 18 50 . 63 439 - M16
EM 20x63 40 20 52 - 63 439 - M16
EM 25x100 40 25 65 490 100 809 65 M16
EM 32x100 40 32 7 490 100 80.9 65 M16
DIN69871 50 EM 6x63 50 6 25 - 63 439 . M24
EM 8x63 50 8 28 - 63 439 - M24
EM 10x63 50 10 35 . 63 439 - M24
EM 12x63 50 12 4 . 63 439 . M24
EM 14x63 50 14 4 - 63 439 - M24
EM 16x63 50 16 48 . 63 439 . M24
EM 18x63 50 18 50 . 63 439 . M24
EM 20x63 50 20 52 - 63 439 - M24
EM 25x80 50 25 65 . 80 60.9 . M24
EM 32x100 50 32 72 . 100 80.9 . M24
EM 40x100 50 40 90 79.9 100 809 43 M24
EM 50x125 50 50 9 79.9 125 105.9 90 M24

e [MatpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes chnaHeL, MMEOT AONOMHUTENBHOE ByKBEHHOE
E@% % o6o3HadeHue - B kpome DING9871 30
G160-G162

G163

” TaeguTec



DIN69871-EM-E

MaTpoH anAa KoHueBbIX (pes - Whistle notch

DIN69871 chopma AD

Lmax

DING359 / DIN1835 thopma E

Ls

Lmin ‘ 2° a2’
SS w2° mm Y
— /R
M T
d2
- G L1 Y
ﬂﬂg Oiyc % i bt Dnad2225
7] = e
Pa3smepbl (MM)
SR SS d D1 Dz L Lww Lwe L L5 G J
DIN69871 40 EM 8x50E 40 8 28 - 50 35 45 30.9 - M16 M6
EM 10x50E 40 10 35 - 50 39 49 30.9 - M16 M8
EM 12x50E 40 12 42 - 50 44 54 30.9 - M16 M10
EM 14x63E 40 14 44 - 63 44 54 43.9 - M16 M10
EM 16x63E 40 16 48 - 63 47 57 43.9 - M16 M12
EM 18x63E 40 18 50 - 63 47 57 43.9 - M16 M12
EM 20x63E 40 20 52 - 63 49 59 43.9 - M16 M16
EM 25x100E 40 25 64 49 100 54 64 80.9 65 M16 M20x1.5
EM 32x100E 40 32 71 49 100 58 68 80.9 65 M16 M20x1.5
DIN69871 50 EM 8x63E 50 8 28 - 63 35 45 43.9 - M24 M6
EM 10x63E 50 10 35 - 63 39 49 43.9 - M24 M8
EM 12x63E 50 12 42 - 63 44 54 43.9 - M24  M10
EM 14x63E 50 14 44 - 63 44 54 43.9 - M24  M10
EM 16x63E 50 16 48 - 63 47 57 43.9 - M24  M12
EM 18x63E 50 18 50 - 63 47 57 43.9 - M24  M12
EM 20x63E 50 20 52 - 63 49 59 43.9 - M24  M16
EM 25x80E 50 25 65 - 80 54 64 60.9 - M24  M20x1.5
EM 32x100E 50 32 72 - 100 58 68 80.9 - M24  M20x1.5
EM 40x100E 50 40 90 79 100 68 78 80.9 43 M24  M20x1.5

=

G160-G16:

ik ||

G163 G164

i TaeguTec

® PerynepoBoyHbIii BUHT UMeEeT oTBepcTue nogayum COX

¢ MatpoHbl ¢ nogBogom COX vepes hnaHew, MMEIOT AOMNONHUTENBbHOE GYKBEHHOE

0603HayeHve - B




DIN69871-SRKIN T-SFiiini

Tepmo NaTPoH ANA TBepAaocnaBHbIX U CTallbHbIX XBOCTOBUKOB

DIN69871 dhopma AD T-SHRINK

" Mo Lmax

Lyl I
Q@
G25 ﬁg Kciyc VN5 i
25,000RPM Aol EHHE -

° il

Pa3amepbl (Mm)

QTR SS d& DI D2 L Lww Lme L L1 G J
DIN69871 40 SRKIN 6x80 0 6 21 27 8 2 3 609 380 M6 M
SRKIN 8x80 40 8 21 27 80 25 3 609 380 M6 M6
SRKIN 10x80 40 10 24 32 80 31 42 609 505 M6 M8

SRKIN 12x80 40 12 24 32 80 31 47 609 505 M6 MI0

SRKIN 14x80 40 14 27 34 80 36 47 609 442 M6 M0

SRKIN 16x80 40 16 27 34 80 39 50 609 442 M6 Mi2

SRKIN 18x80 40 18 33 42 80 39 50 609 570 M6 M2

SRKIN 20x80 40 20 33 42 80 41 52 609 570 M6 Mi6

SRKIN25x100 | 40 25 44 53 100 47 58 809 570 Mi6 Mi6
DIN69871 50 SRKIN 6x80% 50 6 21 27 8 2 3 609 380 M4 M5
SRKIN 8x800) 50 8 21 27 80 25 3 609 380 M4 M6

SRKIN 10x80™ 50 10 24 32 80 31 42 609 51.0 M24 M8

SRKIN 12x80™ 50 12 24 32 80 31 47 60.9 510 M24 Mi16
SRKIN 14x80™ 50 14 27 34 80 36 47 609 450 M24 M10
SRKIN 16x80™ 50 16 27 34 80 39 50 609 450 M24 M10
SRKIN 18x80™ 50 18 33 42 80 39 50 60.9 570 M24 Mi12
SRKIN 20x80™ 50 20 33 42 80 4 52 609 570 M24 M12
SRKIN 25x100™ 50 25 44 53 100 47 58 809 570 M24 Mi16
SRKIN 32x100™ 50 32 44 53 100 47 58 80.9 570 M24 Mi16

S ¢ ina natpoHos T-SHRINK ncnonb3yeTca TONbKO NHAYKLUVIOHHOE
E@% % \ HarpesaTenbHOe YCTPOCTBO
(G160-G162)

G164 G169 ¢ MatpoHbl ¢ noasoaom COXX yepes dnaHeL, UMEIOT JOMONHUTENBHOE
6yKBeHHOEe 0603HaYeHne - B —
* ) BanaHcyposka G6,3 npy 12000 06./MUH. '.| [] TaeguTeg




DING9871-SRK T-SFiiCini<

Tepmo naTpPoH AnA TBepaocniaBHbIX XBOCTOBUKOB

DING9871 dopma AD T-SHRINK

5
G2.5 ﬁg Koiyc VN5 i
25,000RPM (Al oodA] ﬁ[ﬁ TR

Pa3smepbl (MM)

CEERERTIE SS d DI D2 L Lwm lvac L L3 G J
DIN69871 40 SRK 3x50 0 3 10 15 691 10 16 50 355 Mi6 Ms
SRK 3x85 40 3 10 19 1041 10 16 8 641 M6 Ms
SRK 4x50 40 4 10 15 691 12 18 50 355 Mi6 M6
SRK 4x85 40 4 10 19 1041 12 18 8 641 Mi6 _Ms
SRK 5x50 0 5 10 15 691 15 21 50 355 M6 M6
SRK 5x85 0 5 10 19 1041 12 18 8 641 Mi6 M6
SRK 6x50 0 6 1 16 691 18 24 50 355 Mi6 M8
SRK 6x85 0 6 1 20 1041 18 24 8 641 M6 M8
SRK 8x50 40 8 14 20 691 25 31 50 425 Mi6 M0
SRK 8x85 40 8 14 23 1041 25 31 8 639 Mi6 M0
SRK 10x50 40 10 16 22 691 30 36 50 424 Mi6  Mi2
SRK 10x85 40 10 16 245 1041 30 36 85 603 Mi6 M2
SRK 12x50 40 12 20 26 691 32 42 50 423 Mi6 M0
SRK 12x85 40 12 20 28 1041 32 42 85 566 Mi6 M0

e MaTtpoHbl ¢ noasonom COXX yepes hnaHeL, UMeOT [ONONHUTENBHOE
6ykBEHHOe 0603HaveHue - B

=

G160-G16: G169 G170 T1G8

i TaeguTec




DIN69871-THC T-HYCHGCK
FmapaBnnyeckuii naTpoH
DIN69871 chopma AD T-HYCHUCK
L
300, Lo
ﬁ‘
ﬁi]lllﬁlllll/é///{/// % 7 D2
[ 23
/]
X Korye J||L3| Lmin
G25 gﬁg 1 fg VNE
15,000RPM @ Aol ﬁ[ﬁ %;R |« Lmax |
Paamepb! (MM)
UEELEREILD SS d D2 Ds L Luw  Luac L2 L3 J
DIN69871 40 THC 6-65 40 6 50 28 65 27.5 37.5 23 10 M5
THC 8-65 40 8 50 30 65 27.5 37.5 23 10 M6
THG 10-95 40 10 50 32 95 32.5 42.5 44 10 M8x1
THC 12-95 40 12 50 34 95 37.5 475 44 10 M10x1
THC 14-95 40 14 50 36 95 375 475 47 10 M10x1
THG 16-95 40 16 50 38 95 425 52.5 48 10 M10x1
THC 18-95 40 18 50 4 95 425 52.5 47 10 M10x1
THC 20-95 40 20 50 43 95 425 52.5 48 10 M10x1
DIN69871 50 THC 12-90™ 50 12 50 34 90 37.5 475 44 10 M10x1
THC 16-90" 50 16 50 38 90 425 52.5 48 10 M10x1
THC 20-120 50 20 50 43 120 425 52.5 48 10 M10x1
THC 20-150" 50 20 50 43 150 425 52.5 48 10 M10x1
THC 25-135 50 25 - 53 135 51.0 61.0 - 10 M10x1
THC 32-1350 50 32 - 63 135 55.0 65.0 - 10 M16x1
THC 32-150" 50 32 - 63 150 55.0 65.0 - 10 M16x1

0603HayeHve - B

I E| EE@% i! e [MatpoHbl ¢ nogsogom COX yepes chnaHeL, MMEIOT AOMNOMHUTENBHOE ByKBEHHOE
[I— \
(G146-G147| |G160-G162) ¢ ) BanaHcuposka G6,3 npy 12000 06./MUH.

” TaeguTec




DING9871-SEM

OnpaBKa TOpLUeBbIX U HAaCagHbIX ¢p93

= DIN69871 chopma A 1SO 3937

t

d| D1
R % 5
=Ry
Pa3mepbl (Mm)
0603HayeHne s q D1 L 0 P G
DIN69871 30 SEM 16x35 30 16 38 35 15.9 17 M12
SEM 22x50 30 22 47 50 30.9 19 M12
SEM 27x50 30 27 58 50 30.9 21 M12
DIN69871 40 SEM 16x35 40 16 38 35 15.9 17 M16
SEM 22x35 40 22 47 35 15.9 19 M16
SEM 27x60 40 27 58 60 40.9 21 M16
SEM 32x60 40 32 66 60 40.9 24 M16
SEM 40x60 40 40 82 60 40.9 27 M16
DIN69871 50 SEM 16x35 50 16 38 35 15.9 17 M24
SEM 22x35 50 22 47 35 15.9 19 M24
SEM 22x50x200 50 22 50 200 180.9 19 M24
SEM 27x35 50 27 58 35 15.9 21 M24
SEM 32x35 50 32 66 35 15.9 24 M24
SEM 32x78x370 50 40 78 370 350.9 24 M24
SEM 40x50 50 40 82 50 30.9 27 M24
SEM 50x60 50 50 95 60 40.9 30 M24

@ q? / © Kntoy He BXOQuT B nocTaBKy

G160-G16: G163 G164

i TaeguTec




DIN69871-SEM-C

MaTpoH gna TopueBbix U HacagHbIX pes ¢ nopayen COX

DIN69871 dhopma ADB DIN3937

RETER K°1V° N
= eE
1 [58~
160 HRC|

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s d D1 L 0 o G
DING69871 40 SEM 16x35C 40 16 38 35 15.9 17 M16
SEM 16x100C 40 16 38 100 80.9 17 M16
SEM 22x35C 40 22 47 35 15.9 19 M16
SEM 22x100C 40 22 47 100 80.9 19 M16
SEM 27x60C 40 27 58 60 40.9 21 M16
SEM 27x100C 40 27 58 100 80.9 21 M16
SEM 32x60C 40 32 66 60 40.9 24 M16
DIN69871 50 SEM 16x35C 50 16 38 35 15.9 17 M24
SEM 16x100C 50 16 38 100 80.9 17 M24
SEM 22x35C 50 22 47 35 15.9 19 M24
SEM 22x100C 50 22 47 100 80.9 19 M24
SEM 27x35C 50 27 58 35 15.9 21 M24
SEM 27x100C 50 27 58 100 80.9 21 M24
SEM 32x35C 50 32 66 35 15.9 24 M24
SEM 32x100C 50 32 66 100 80.9 24 M24
DING69871 50 SEM 22x48x200C 50 22 48 200 181.0 19 M24
SEM 22x61x300C 50 22 61 300 281.0 19 M24
SEM 27x61x300C 50 27 61 300 281.0 21 M24
SEM 32x78x370C 50 32 78 370 351.0 24 M24

G163 G164

¢ Ecnu TpebyeTca Tun B, 13 conaHuesoro oteepcTva nogaum COX n3snekaetca
E@% / 3anopHbIA BUHT (Mcnonb3yiiTe WeCTUrpaHHKK 2 MM)
G160-G162

” TaeguTec



DING9871-SEMC

KOM6MHMpOBaHHaﬂ onpaBka anAa 'ropueablx/Hacanglx U AUCKOBbIX q)pe3

DIN69871 chopma A DIN6358
. L2
— =11 d| D1
\A\\/\o.oos\j\ K°3V° VN5 v
i ==l %E
Pa3mepbl (Mm)
SR ss d D1 L Li L2 Ls G
DIN69871 30 SEMC 16x50 30 16 32 50 30.9 17 27 M12
SEMC 22x50 30 22 40 50 30.9 19 31 M12
SEMC 32x60 30 32 58 30 40.9 24 38 M12
DIN69871 40 SEMC 16x55 40 16 32 55 35.9 17 27 M16
SEMC 16x100 40 16 32 100 80.9 17 27 M16
SEMC 22x55 40 22 40 55 35.9 19 31 M16
SEMC 22x100 40 22 40 100 80.9 19 31 M16
SEMG 27x55 40 27 48 55 35.9 21 33 M16
SEMC 27x100 40 27 48 100 80.9 21 33 M16
SEMC 32x60 40 32 58 60 45.9 24 38 M16
SEMC 32x100 40 32 58 100 80.9 24 38 M16
SEMC 40x60 40 40 70 60 40.9 27 4 M16
DIN69871 50 SEMC 16x55 50 16 32 55 35.9 17 27 M24
SEMC 16x100 50 16 32 100 80.9 17 27 M24
SEMC 22x55 50 22 40 55 35.9 19 31 M24
SEMC 22x100 50 22 40 100 80.9 19 31 M24
SEMC 27x55 50 27 48 55 35.9 21 33 M24
SEMC 27x100 50 27 48 100 80.9 21 33 M24
SEMG 32x55 50 32 58 55 35.9 24 38 M24
SEMC 32x100 50 32 58 100 80.9 24 38 M24
SEMC 40x55 50 40 70 55 35.9 27 4 M24
SEMC 40x100 50 40 70 10 80.9 27 4 M24
SEMC 50x70 50 50 90 70 50.9 30 46 M24

=

G160-G16:

0w

G165 G163

G164

i TaeguTec

© Kntoy He BXOOuT B noctaeKy




DING9871-FM

OnpaBka ana Topuesbix ¢pes

RETER K°1V° N
@ﬂiﬁk ﬂﬂi 56~
160 HRC|

DIN69871 chopma A 1SO 3937

Pa3amepbl (Mm)

QTR ss d D1 Ds L Lo G Gi G2
DIN69871 40 FM 40 40 40 88 66.7 60 27 M16 M12 M20
DIN69871 50 FM 40 50 40 88 66.7 70 27 M24 M12 M20

FM 60 50 60 128 101.6 70 40 M24 M16

G163 G164

@ i eg /;/\ * B komnnexTe 4 KpenexHbix BUHTA
(G160-G162)

” TaeguTec




DING9871-SCA

OnpaBska AnA AMCKOBbIX (hpes

DIN69871 chopma A SCA
SS c
I Ds
Ke: S —
Koiyc % E i W %
E:ﬂ[ 58~
160 HRC]
Pa3amepbl (Mm)
0603HayeHne s D3 L C W G
DIN69871 40 SCA-22-75 40 22 75 34 6 M16
SCA-22-120 40 22 120 34 6 M16
SCA-27-75 40 27 75 40 7 M16
SCA-27-120 40 27 120 40 7 M16
SCA-32-90 40 32 90 46 8 M16
DIN69871 50 SCA-22-90 50 22 90 34 6 M24
SCA-22-135 50 22 135 34 6 M24
SCA-27-90 50 27 90 40 7 M24
SCA-27-135 50 27 135 40 7 M24
SCA-32-90 50 32 90 46 8 M24
SCA-32-135 50 32 135 46 8 M24
SCA-40-90 50 40 90 55 10 M24
SCA-40-135 50 40 135 55 10 M24
SCA-50-90 50 50 90 68 12 M24

=

G160-G16:

i TaeguTec

® PerynnpoBoyHble KonbLa v KoY BXoAAT B nocTasky (CoOTBETCTBEHHO 3, 5, 7, 8, 10, 12Mm)




DING9871-MT

OnpaBka ¢ koHycom Mop3se - "nanka"

DIN69871 chopma A DIN6383

ks % e
14 |58~
oS

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s e Y L 0 G
DIN69871 30 MT 3x75 30 MT3 40 75 55.9 M12
DIN69871 40 MT 1x50 40 MT1 25 50 30.9 M16

MT 2x50 40 MT2 32 50 30.9 M16
MT 3x70 40 MT3 40 70 50.9 M16
MT 4x95 40 MT4 48 95 75.9 M16
DIN69871 50 MT 1x45 50 MT1 25 45 25.9 M24
MT 2x60 50 MT2 32 60 40.9 M24
MT 3x65 50 MT3 40 65 45.9 M24
MT 4x95 50 MT4 48 95 75.9 M24
MT 5x105 50 MT5 63 105 85.9 M24

:|
G160-G162

” TaeguTec



DIN69871-MT-DRW

OnpaBka ¢ koHycom Mop3e nop pesb6y

Ku:yc /NE
W) =

DIN69871 chopma A

S8

DIN6364

L,
LHW_"

L L2

Puc.1
Pa3amepbl (Mm)
0603HayeHne ss Te Y L L o G i Puc.
DIN69871 40 MT1 DRW 40 MTH1 25 50 30.9 M16 M6 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 30.9 M16 M10 1
MT3 DRW 40 MT3 40 70 50.9 - M16 M12 1
MT4 DRW™ 40 MT4 63 110 90.9 15 M16 M16 2
DIN69871 50 MT1 DRW 50 MTH1 25 45 25.9 M24 M6 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 40.9 M24 M10 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 45.9 - M24 M12 1
MT4 DRW® 50 MT4 63 85 65.9 15 M24 M16 2
MT5 DRW™ 50 MT5 78 118 98.9 18 M24 M20 2
@ « () DIN2201

G160-G16:

i TaeguTec




DING69871-AD

MepexonHaA onpaBka

DING9871 cdhopma A DIN2080 / DIN69871/A
/ BT MAS-403

Koryc
=g s L
oS

Pa3amepbl (Mm)

DEEERIT ss csl D1 L L1 G a1
DIN69871 40 AD DIN2080 30 40 DIN208030 50 50 30.9 M16 M12
DING9871 50 AD BT/SK 40 50  BT/SK40 66 70 50.9 M24 M16

DIN69871-DC

OnpaBKa ANA CBepP/IUJibHbIX NaTPOHOB

. DIN69871 chopma A DIN238

REER K°1V° VNG
RN
l6oHRC

Pa3mepb! (Mm)
0603HayeHme s e L 0 G
DIN69871 30 DC B12x26 30 B12 26 19.1 M12
DIN69871 40 DC B12x26 40 B12 26 19.1 M16
DC B16x26 40 B16 26 19.1 M16
DC B18x26 40 B18 26 19.1 M16
DIN69871 50 DC B16x26 50 B16 26 19.1 M24
DC B18x26 50 B16 26 19.1 M24

@ * Bes cBepnnIbHOro naTpoHa
(G160-G162)

” TaeguTec



DIN69871-0DP T-FLEXTEC

DING9871 dopma ADB T-FLEXTEC

@
G25 ﬁg Koiyc VNE i
20,000RPM o] ﬁ[ﬁ £

Pa3amepbl (MM)

CEERERTIE ss Tsi D1 D2 L L Ls G
DIN69871 40 ODP 6x58 40 M6 9.8 13.0 58 38.9 32 M16
ODP 6x98 40 M6 9.8 23.0 9% 789 74 M16
ODP 8x58 40 M8 13.1 15.0 58 38.9 32 M16
0DP 8x98 40 M8 13.1 23.0 98 78.9 74 M16
ODP 10x58 40 M10 18.0 20.0 58 38.9 32 M16
ODP 10x98 40 M10 18.0 28.0 98 78.9 74 M16
0DP 12x58 40 M12 21.0 24.0 58 38.9 32 M16
0ODP 12x98 40 M12 21.0 31.0 98 78.9 74 M16
ODP 16x58 40 M16 29.0 28.6 58 38.9 32 M16
0ODP 16x98 40 M16 29.0 34.0 98 78.9 74 M16
DING9871 50 ODP 12x78% 50 M2 230 30.0 78 58.9 50 M24
0ODP 12x128™ 50 M12 23.0 40.0 128 108.9 100 M24
0ODP 12x178™ 50 M12 23.0 40.0 178 158.9 150 M24
0DP 12x228™" 50 M12 23.0 46.0 228 208.9 200 M24
ODP 16x78™ 50 M16 29.0 34.0 78 58.9 50 M24
ODP 16x128™ 50 M16 29.0 40.0 128 108.9 100 M24
ODP 16x178™ 50 M16 29.0 55.0 178 158.9 150 M24
0ODP 16x228™ 50 M16 29.0 55.0 228 208.9 200 M24

¢ Ecnu TpebyeTca Tun B, 13 conaHuesoro oteepctva nogayum COX n3BnekaeTca 3anopHbIii BUHT
Eﬂ% (WUcnonbayiiTe WeCTUrpaHHIK 2 MM)
ci60-Gi62] " BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MWH.

i TaeguTec







DING9893 ®opma A/E/F

CTaHpAapTHbIA NaTpoH

DIN69893 chopma A

d2

DIN69893 chopma E

L4

“nn

L1

e,

DING9893 chopma F@
L.

4

d2 T 4
go| dod8 | e T damax| d1
‘ 512
X |
f1
L1 f2 f3
f1
L1 fo
DIN69893 chopma A
HSK-A| di h1o d2 d4H10  d5H11  diomake. die L1-02 LeJsto b1 20.041) f1-01  fowm.  f3=20.1
40 40 30 21 25.5 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 14,13 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18x1 32 1813 12.54(12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24x1.5 50 2856 20.02(19.9) 29 45 20
¢ () Pazmepebl, AaHHbIE B CKOBKax, OTHOCATCA K b1 Tonbko anA nHetpymeHTo HSK A...WH
OTU MHCTPYMEHTbI OT/INYAET BO3MOXXHOCTb TOYHOI YCTAHOBKW BEPTUKANIbHOM MOULIMK PEXYLUEHA KPOMKU
(CornacHo AnoHckomy cTanaapty ICTM u ctangapTy ISO 12164/3)

DIN69893 ¢hopma E
HSK-E| d1hio d2 dd4wmake. ds H10 d9 H11 di6 L1-0.2 L4 Js1o f1-01 fomnH. 13 +0.1
32 32 24 26 17 19.0 M10x1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 25.5 M12x1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16x1 25 1413 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18x1 32 18.13 26 42 18
DIN69893 chopma F(2)
HSK-F| d1hio d2 ddwmake. ds H10 d9 H11 L1-0.2 L2 L4 Js1o f1-0.1 fomuh. f3+0.1
63 63 38 53 26 32 25 5.0 1413 26 42 18

¢ @ Be3 nonepeyHoro oteepcTna COX
* ANA HECKNAACKNX No3uLmii: MocTaBnAETCA B Cryyae HanmymA.
Ecnu HeT Ha cknage, npumeraeTca MOQ (MuHumanbHoe KonnyecTBo 3akasa).

i TaeguTec




HSK A-ER-BIN T-BALANCE

LlaHroBbinn naTpoH ER ¢ 6anaHcupyembiMu KonbLiamm

DIN69893 cpopma A DIN6499 T-BALANCE

4 ¥ csl
‘. e -
- ss| — S tog D = dmad

J L3Ref

G25" A ﬁg VN5 L1Ref
~ LRef
20,000RPM A7000A) 2

0603HayeHme A SRR
SS CSlI  dwm. dwakc. D1 D3 L L1 L3 J
HSK A 63 ER 16x100 BIN 63 ER16 0.5 10.0 44 28 100 74 450 M10
ER 16x160 BIN 63 ER16 0.5 10.0 44 28 160 134 750 M10
ER 20x100 BIN 63 ER20 1.0 13.0 44 34 100 74 451  M12
ER 20x160 BIN 63 ER20 1.0 13.0 44 34 160 134 86.1 Mi12
ER 25x100 BIN 63 ER25 1.0 16.0 44 42 100 74 452 M16
ER 25x160 BIN 63 ER25 1.0 16.0 44 42 160 134 862 Mi6
ER 32x120 BIN 63 ER32 2.0 20.0 60 50 120 94 48.0 M22x1.5
ER 32x160 BIN 63 ER32 2.0 20.0 60 50 160 134 85.0 M22x1.5

* () 3HayeHue GanaHcMpoBKY

HSK E-ER-BIN T-BALANCE

LiaHroBbin natpoH ER ¢ 6anaHcupyemMbiMu KONbLaMm

DIN69893 thopma E DIN6499 T-BALANCE
e 7 i
[ //////‘//—\ - i Edmd
G2.5M A ﬁg VN5
20,000RPM Alooo3Al gggRC
Paamepbl (Mm)
Obosraseve S5 CS| _ dww dvac. D1 D3 L L Ls J
HSK E 63 ER 16x100 BIN 63 ER16 0.5 10.0 44 28 100 74 450 M10
ER 20x100 BIN 63 ER20 1.0 13.0 44 34 100 74 451  M12
ER 25x100 BIN 63 ER25 1.0 13.0 44 42 100 74 452 M16
ER 32x120 BIN 63 ER32 2.0 20.0 60 50 120 94 480 M22x1.5
* () BHayeHne 6anaHCpPOBKY
2 |m| @ [—]e=]<|T
G132-G142] G159 G163 G165 G165 G166 1G6

” TaeguTec



HSK A-ER

LiaHroBbiin natpoH ER

. DIN69893 chopma A DING499
7/// D2
Y ,
ss| Sl /e o ML) e
7 J | sRef
L1Ref
_ LRef
6’ = e Ll ER16-20 ER25-50
20,000RPM REER %LRC
Pa3amepbl (MM)
SR SS 0S| dww dvac. D2 Ds L L Ls J
HSK A 40 ER 16x60 40 ER6 05 100 - 28 60 40 -
ER 16x80 40 ERI6 05 100 - 28 80 60 M10
ER 16x100 4 ERI6 05 100 - 28 100 80 - M0
ER 25x60 40 ER25 10 160 324 42 60 40 280 -
ER 25x80 40 ER25 10 160 324 42 80 60 280 Mi8x15
ER 25x100 40 ER25 10 160 324 42 100 80 280 M6
ER 32x100 40 ER32 20 200 404 50 100 80  31.0 M22x15
HSK A 50 ER 16x100 50 ER6 05 100 - 28 100 74 M10
ER 16x120 50 ER6 05 100 - 28 120 94 M10
ER 20x100 50 ER0 10 130 - 34 10 74 M12
ER 20x120 50 ER0 10 130 - 34 120 94 R
ER 25x80 50 ER25 10 160 324 42 80 54 280 M8
ER 25x100 50 ER25 10 160 418 42 100 74 285 M6
ER 32x100 50 ER32 20 200 404 50 100 74 310 M22xi5
ER 32x120 50 ER32 20 200 418 50 120 94 350 M22x15
HSK A 63 ER 16x100 63 ERI6 05 100 - 28 100 74 - M0
ER 16x120 63 ER6 05 100 - 28 120 94 - M0
ER 16x160 63 ERI6 05 100 400 28 160 134 856 M0
ER 20x100 63 ER20 10 130 - 34 10 74 M12
ER 20x120 63 ER0 10 130 - 34 120 94 R
ER 20x160 63 ER20 10 130 450 34 160 134 850 M2
ER 25x80 63 ER25 10 160 - 2 80 54 M8
ER 25x100 63 ER5 10 160 - 4 100 74 M16
ER 25x120 63 ER% 10 160 - 42 120 94 M16
ER 25x160 63 ER25 10 160 - 42 160 134 - M6
ER 32x80 63 ER32 20 200 404 5 _ 80 54 310 -
ER 32x100 63 ER32 20 200 - 50 100 74 M22x1.5
ER 32x120 63 ER32 20 200 - 50 120 94 M22x1.5
ER 32x160 63 ER32 20 200 - 50 160 134 - M2d5
ER 40x80 63 ER40 30 260 504 63 80 54 340 -
ER 40x100 63 ER40 30 260 504 63 100 74 340 M28x15
ER 40x120 63 ER40 30 260 504 63 120 94 340 M28x15
E |am| I} ||= | =

G132-Gi14:

G159

G163

G165

i TaeguTec

>




HSK A-ER

Lianrosbinn natpoH ER

DINB9893 dhopma A DIN6499

22T
I

I

SS

@ F
625 g%@ N L ER16-20 ER25-50
20,000RPM W00 B

Pa3amepbl (Mm)

QTR SS  CSI  dww dwae D2 D3 L L1 Ls J
HSK A 100 ER 16x100 100 ER16 0.5 10.0 - 28 100 71 - M10
ER 16x160) 100 ER16 05 100 40 28 160 131 _ 85 M0
ER 20x100 100 ER20 1.0 13.0 - 34 100 71 - M12
ER 20x160™ 100 ER20 1.0 13.0 50 34 160 131 85 M12
ER 25x100™ 100 ER25 1.0 16.0 - 42 100 71 - M16
ER 25x120™ 100 ER25 1.0 16.0 - 42 120 91 - M16
ER 25x160" 100 ER25 1.0 16.0 - 42 160 134 - M16
ER 32x100™ 100 ER32 2.0 20.0 - 50 100 71 - M22x1.5
ER 32x120™ 100 ER32 2.0 20.0 - 50 120 91 - M22x1.5
ER 32x160" 100 ER32 2.0 20.0 - 50 160 131 - M22x1.5
ER 40x100™ 100 ER40 3.0 26.0 - 63 100 71 - M28x1.5
ER 40x120™ 100 ER40 3.0 26.0 - 63 120 91 - M28x1.5
ER 40x160™ 100 ER40 3.0 26.0 - 63 160 131 - M28x1.5
ER 50x100™ 100 ER50 10.0 34.0 - 78 100 71 - M22x1.5

== * M Banaxcyposka G6,3 npu 12000 06./MUH.
E oD i |=| 8= ||>~

G132-G142| | G159 G163 G165 G165 G166

” TaeguTec



HSK E-ER

LiaHroBbiin natpoH ER

- DIN69893 chopma E DIN6499
g @ D2 Csl
8§ - ﬁ Ds
b rJ LiRef
L1F§‘elf_SRGf —LRef ,
25 2 = LRef
25 000RPM @ ﬁi‘ég - H% | ER25, 32, 40 ER16, 20
Pa3amepbl (MM)
Obosrasere SS  CSl  dwm dwac. D2 Dz L L1 s J

HSK E 32 ER 16x60 32 ER16 05 10.0 224 28 60 40 215 -

ER 20x60 32 ER20 1.0 13.0 25.4 34 60 40 26.0 -

ER 25x65 32 ER25 1.0 16.0 25.8 42 65 45 30.0 -
HSK E 40 ER 16x60 40 ER16 05 10.0 - 28 60 40 -

ER 16x80 40 ER16 05 10.0 - 28 80 60 M10

ER 20x80 40 ER20 1.0 13.0 - 34 80 60 - M12

ER 25x80 40 ER25 1.0 16.0 34.0 42 80 60 280 M18x15

ER 32x80 40 ER32 20 20.0 40.1 50 - 60 31.0 M22x1.5
HSK E 50 ER 16x80 50 ER16 05 10.0 - 28 80 54 - M10

ER 16x100 50 ER16 05 10.0 - 28 100 74 M10

ER 16x100 M® 50 ER16 05 10.0 - 22 100 74 M10

ER 20x80 50 ER20 1.0 13.0 - 34 80 54 - M12

ER 25x80 50 ER25 1.0 16.0 324 42 80 54 280 M16

ER 32x80 50 ER32 20 20.0 40.4 50 80 54 31.0 -

ER 32x100 50 ER32 20 20.0 40.4 50 100 74 31.0 M22x1.5
HSK E 63 ER 16x80 63 ER16 05 10.0 - 28 80 54 - M10

ER 16x100 63 ER16 05 10.0 - 28 100 74 M10

ER 20x75 63 ER20 1.0 13.0 - 34 75 49 - -

ER 32x80 63 ER32 2.0 20.0 40.4 50 80 54 31.0 -

ER 32x100 63 ER32 20 20.0 - 50 100 75 - M22x1.5

ER 40x80 63 ER40 3.0 26.0 - 63 80 54 34.0 -

o) NKON

% @ % D {=i=i 5 KomnnekTtyetca rankon ER16 MINI
(G132-G142| |G150-G156] | G159 G163 G165 G165 G166

i TaeguTec




HSK A-ER-M

LlaHroBbin natpoH ER MINI

L N

DIN69893 chopma A

DING499

ss| 7o i =
-
I LaRef
53 L1Ref
G25 @ ﬁg % s LT LRe1f e
20,000RPM DT 4
Pa3amepbl (Mm)
Obosraseriue SS  CS|  dwm dwac D2 Ds L L1 Ls J
HSKA 50 ER 16x100 M 50 ER16 0.5 10.0 - 22 100 74 - M10
ER 16x120 M 50 ER16 0.5 10.0 - 22 120 94 - M10
ER 20x100 M 50 ER20 1.0 13.0 - 28 100 74 - M12
ER 20x120 M 50 ER20 1.0 13.0 - 28 120 94 - M12
HSKA 63 ER 16x100 M 63 ER16 05 10.0 - 22 100 74 - M10
ER 16x120 M 63 ER16 0.5 10.0 40 22 120 94 78 M10
ER 16x160 M 63 ER16 0.5 10.0 40 22 160 134 85 M10
ER 20x100 M 63 ER20 1.0 13.0 - 28 100 74 - M12
ER 20x120 M 63 ER20 1.0 13.0 - 28 120 94 - M12
ER 20x160 M 63 ER20 1.0 13.0 45 28 160 134 85 M12
HSK A 100 ER 16x100 M® 100 ER16 0.5 10.0 - 22 100 71 - M10
ER 16x160 M™ 100 ER16 0.5 10.0 40 22 160 131 85 M10
ER 20x100 M™ 100 ER20 1.0 13.0 - 28 100 71 - M12
ER 20x160 M™ 100 ER20 1.0 13.0 45 28 160 131 85 M12
* () BanaHcupoka G6,3 npu 12000 06./MUH.
%

G132-G142| | G159 G163

G165

G165

G166

” TaeguTec




HSK FM-ER

LiaHroBbiin natpoH ER

DIN69893 FM DIN6499
_ D2
csl ;
ss e ﬂ r—yDs =3 dmad
. J '
LoRef
) L1Ref
_ LRef
G2. VN5
& =g [ ER16 ER32-40
25,000RPM DEEER %HRC
Pa3amepbl (MM)
SR SS  CS|  dww dvac. D2 Ds L L L2 J
HSK FM 63 ER 16x80 63 ER16 05 100 - 28 80 54 . M10
ER 16x100 63 ER16 05 100 - 28 100 74 - M10
ER 16x120 63 FER16 05 100 - 28 120 94 - M10
ER 16x160 63 ER16 05 100 40 28 160 134 856 MI0
ER 32x80 63 ER32 20 200 - 50 80 54 - -
ER 32x100 63 FER32 20 200 - 50 100 74 - M22x1.5
ER 40x80 63 ER40 30 260 50 63 80 54 32,0 -
ER 40x100 63 ER40 30 260 50 63 100 74 320 M28x15

* M [MpK CHATUM HaNPaBNAIOWEro WTUATA NATPOH MOXHO UCMONb30BaTh B KayecTBe cTaHaapTHoro HSK F63

HSK A-ER-SHORT T-SHOKT
YKOpOUeHHbIA LiaHroBblil naTpoH ER
DING9893 chopma A DING6499 T-SHORT
- . csl LaRef
- -
SS -G1/D3 -
Eamd
= | 2 =gl GA= et
20,000RPM \AH/\O‘ODS\A %QRC
Paamepbl (Mm)
iR SS  CSI dww  duac  Ds L Li Ls Gi
HSKA 63 ER 32 SHORT 63 ER32 2.0 10.0 50 84.5 56.1 9.5  M40x1.5
HSK A 100 ER 32 SHORT 100 ER32 2.0 10.0 50 89.5 60.5 95  M40x1.5
ER 40 SHORT 100 ER40 3.0 26.0 70 1045 755 95  M50x1.5
) KomnnekToBaH raitkoit ER16 MINI
= i |=<)| B |lo

G132-G142)

i TaeguTec

J \—/
G150-G156] [ G159

G163

G165

G165

G166




HSK A-ER-CLICK-IN T-CLiCiK
DIN69893 chopma A DIN6499 T-CLICK
“4 L
- , \%
K Csl
ss - LDy
& Komyc S §
G25 ﬂ Q | VN5
20,000RPM @ Ala00dAl ﬁ[ﬁ E;‘R%
0603HayeHme s csi Pa3me§1b| () L 0
HSK A 63 ER32 CLICK-IN 63 SRF32 4 85 59
LlaHroBbiit natpoH TSK
DIN69893 chopma A TSK
— 4 vt o
mmy CSI
(W | ESE: 2
. ( zz=ll)
o =
Y 7
T ss D "l 1] g &
] =
G25 A VNE oy L
20,000RPM o003l gggRC 1
Paamepb! (Mm)
Obosrasee ss csl s, dvac. Ds L
HSKA 50 TSK 6-80 50 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 50 TSK10 1.5 10.0 27.5 90
TSK 16-100 50 TSK16 25 16.0 40.0 100
HSKA 63 TSK6-80 63 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 63 TSK10 1.5 10.0 27.5 90
TSK 16-100 63 TSK16 25 16.0 40.0 100
TSK 25-120 63 TSK20 15.5 25.4 55.0 120
HSK A 100 TSK 6-80 100 TSK6 1.5 6.0 19.5 80
TSK 10-90 100 TSK10 1.5 10.0 27.5 90
TSK 16-100 100 TSK16 2.5 16.0 40.0 100
TSK 25-120 100 TSK25 15.5 25.4 55.0 120
<
I=h| | =ts| @D || =) | 853 || 2= || T
(G143-G145| |G150-G156] | G160 G165 G165 G166 | | TG4-TGS

Member IMC Grox



FITBORE HSK A-EM FITBORE

DING9893 dhopma A FITBORE

NN

D1

PELCEN

~ \@@d

HRC|

Pa3amepbl (MM)
Obosrasere ss d D1 L L1 La J
FITBORE HSK A 63 EM 25 63 25 72 142 116 71 M10
EM 32 63 32 72 142 116 71 M10
EM 40 63 40 72 142 116 14! M10
®pesepHblit NaTPOH
DIN69893 chopma A ®pesepHblii NaTpoH

L1 Csl

VN5
59~
61HRC

Paamepbl (Mm)

Obosaserue ss csl & D1 L L

HSKA 63 TMC 20-105 63 20 20 54.0 105 60
TMC 25-120 63 25 25 62.5 120 70

TMC 32-130 63 32 32 74.0 130 80

HSKA 100 TMC 20-110 100 20 20 54.0 110 60
TMC 25-130 100 25 25 62.5 130 70

TMC 32-135 100 32 32 74.0 135 80

TMC 42-135 100 42 42 92.0 135 90

G163 G165 G165 T1G10

\ﬁ%ﬂ% = || = \@

i TaeguTec




HSK A-EM

MaTpoH AnA KoHUeBbIX ¢hpes

DING9893 chopma A

g
1)

D2

DIN6359 / DIN1835 thopma B

——

ﬁg \\ % e Ina d2=25
[W00oslA) [ e
Pa3amepbl (Mm)
Obosraseve ss d2 Di D2 L L Ls

HSKA 50 EM 6x65 50 6 25 - 65 39

EM 8x65 50 8 28 65 39

EM 10x65 50 10 35 65 39

EM 14x80 50 14 44 80 54

EM 16x80 50 16 48 80 54

EM 18x80 50 18 50 80 54

EM 20x80 50 20 52 80 54
HSKA 63 EM 6x65 63 6 25 65 39

EM 8x65 63 8 28 65 39

EM 10x65 63 10 35 65 39

EM 10x65 63 12 42 80 54

EM 12x80 63 14 44 80 54

EM 14x80 63 16 48 80 54

EM 18x80 63 18 50 80 54

EM 20x80 63 20 52 - 80 54 -

EM 25x110 63 25 65 52 110 84 65.5

EM 32x110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSK A 100 EM 8x80 100 8 28 - 80 51 -

EM 10x80 100 10 35 80 51

EM 12x80 100 12 42 80 51

EM 14x80 100 14 44 80 51

EM 16x100 100 16 48 100 14

EM 18x100 100 18 50 100 71

EM 20x100 100 20 52 100 71

EM 25x100 100 25 65 100 71

EM 32x100 100 32 72 100 71

EM 40x110 100 40 85 110 81

i || = || =

G163 G165 G165

” TaeguTec



HSK A-EM-E

MaTpoH anAa KoHueBbIX (pes - Whistle notch

DIN69893 chopma A DIN6355 / DIN1835 dhopma E
£ Lmax Lmax
( <Lmin,
- p
SS| - - + D1
d2
1] L1 J Ls
N7oueh] E;H% fns d2 2 25
Pa3amepbl (MM)
SR SS d DI De L g lro Ls J
HSKA 50 EM 6x80 E 50 6 25 80 30 38 54 M5
EM 8x80 E 50 8 28 80 35 40 54 M6
EM 10x80 E 50 10 35 80 39 44 54 M8
EM 12x90 E 50 12 42 90 44 49 64 M10
EM 14x90 E 50 14 44 ) 44 49 64 M10
EM 16x90 E 50 16 48 ) 47 52 64 M12
EM 18x90 E 50 18 50 90 47 52 64 M12
EM 20x100 E 50 20 52 100 49 54 74 M16
HSKA 63 EM 6x80 E 63 6 25 80 32 40 54 M5
EM 8x80 E 63 8 28 80 35 40 54 M6
EM 10x80 E 63 10 35 80 39 44 54 M8
EM 12x90 E 63 12 42 90 44 49 64 M10
EM 14x90 E 63 14 44 90 44 49 64 M10
EM 16x100 E 63 16 48 100 47 52 74 M12
EM 18x100 E 63 18 50 100 47 55 74 M12
EM 20x100 E 63 20 52 - 100 49 54 74 - M16
EM 25x110 E 63 25 65 52 110 54 61 84 65.5 M16
EM 32x110 E 63 32 72 52 110 58 63 84 655 M20xi5
HSK A 100 EM 6x90 E 100 6 25 90 35 40 61 - M5
EM 8x90 E 100 8 28 90 35 40 61 M6
EM 10x90 E 100 10 35 ) 39 44 61 M8
EM 12x100 E 100 12 42 100 44 54 71 M10
EM 14x100 E 100 14 44 100 44 54 71 M10
EM 16x100 E 100 16 48 100 47 52 71 M12
EM 18x100 E 100 18 50 100 47 52 71 M12
EM 20x110 E 100 20 52 110 49 54 81 M16
EM 25x120 E 100 25 65 120 54 61 91 M20x1.5
EM 32x120 E 100 32 72 120 58 63 91 M20x1.5
i || 4 | =< || o=

G163 G164 G165

i TaeguTec




HSK A-SRKIN T-SHRINIK

Tepmo NaTPoH ANA TBepAaocnaBHbIX U CTallbHbIX XBOCTOBUKOB

DING9893 dhopma A T-SHRINK
d n -
s .
L H
(] 7

[l
G25 ﬁg N [T
25,000RPM Alo00dA] g;iRC

0603HayeHme A SRR
SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lwake. i L3 J  WWecturpaHhuk
HSK A 50 SRKIN 6x80 50 6 21 27 80 25 36 54 38 M5 25
SRKIN 8x80 50 8 21 27 80 25 36 54 38 M6 3.0
SRKIN 10x85 50 10 24 32 85 31 42 59 51 M8 4.0
SRKIN 12x90 50 12 24 32 90 36 47 64 51 M10 5.0
SRKIN 14x90 50 14 27 34 90 36 47 64 45 M10 5.0
SRKIN 16x95 50 16 27 34 95 39 50 69 45 M10 5.0
HSK A 63 SRKIN 6x80 63 6 21 27 80 25 36 54 38 M5 2.5
SRKIN 6x120 63 6 21 27 120 25 36 94 38 M5 25
SRKIN 6x160 63 6 21 27 160 25 36 134 38 M5 25
SRKIN 8x80 63 8 21 27 80 25 36 54 38 M6 3.0
SRKIN 8x120 63 8 21 27 120 25 36 94 38 M6 3.0
SRKIN 8x160 63 8 21 27 160 25 36 134 38 M6 3.0
SRKIN 10x85 63 10 24 32 85 31 42 54 51 M8 4.0
SRKIN 10x120 63 10 24 32 120 31 42 94 51 M8 4.0
SRKIN 10x160 63 10 24 32 160 31 42 134 51 M8 4.0
SRKIN 12x90 63 12 24 32 90 36 42 64 51 M8 4.0
SRKIN 12x120 63 12 24 32 120 36 47 94 51 M10 5.0
SRKIN 12x160 63 12 24 32 160 36 47 134 51 M10 5.0
SRKIN 14x90 63 14 27 34 90 36 47 64 45 M10 5.0
SRKIN 14x120 63 14 27 34 120 36 47 94 45 M10 5.0
SRKIN 14x160 63 14 27 34 160 36 47 134 45 M10 5.0
SRKIN 16x75 63 16 27 34 75 39 50 49 - - -
SRKIN 16x95 63 16 27 34 95 39 50 69 44 M2 6.0
SRKIN 16x120 63 16 27 34 120 39 50 94 44 M12 6.0
SRKIN 16x160 63 16 27 34 160 39 50 134 44 M12 6.0
SRKIN 18x95 63 18 33 42 95 39 50 69 57 Mi2 6.0
SRKIN 18x120 63 18 33 42 120 39 50 94 57 M12 6.0
SRKIN 18x160 63 18 33 42 160 39 50 134 57 M12 6.0
SRKIN 20x75 63 20 33 4 75 4 50 49 - - -
SRKIN 20x100 63 20 33 42 100 41 52 74 57 M16 8.0
SRKIN 20x120 63 20 33 42 120 4 52 94 57 M16 8.0
SRKIN 20x160 63 20 33 42 160 41 52 134 57 M16 8.0
SRKIN 25x85 63 25 44 53 85 47 58 59 - -

Cr—n G * [MatpoHbl cepum T-Shrink ncnonb3oBaTh TONBKO BMECTE C
% D:'%D l=|=' \ YCTPOWCTBOM MHAYKLMOHHOTO Harpesa

G164 G165 G165 G169

” TaeguTec



HSK A-SRKIN T-SHiRINi<

Tepmo NaTPoOH AnA TBepaocnaBHbiX U CTa/lbHbIX XBOCTOBUKOB

H Lt
s - fe——
G25 ﬁg W LT ‘ L
25,000RPM 50~ !
i (Al o0od Al |25 e

@ * D1
2

DING9893 chopma A T-SHRINK
" - Lmax‘
GRS | e[
.

0603HayeHne e SR
SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lmake. L1 L3 J  WecturpaHHvk
HSKA 63 SRKIN 25x115 63 25 44 53 115 47 58 89 55 M16 8.0
SRKIN 32x85 63 32 44 53 85 47 58 59 - - -
SRKIN 32x120 63 32 44 53 120 47 58 94 55 M16 8.0
HSK A 100 SRKIN 6x85 100 6 21 27 85 25 36 56 38 M5 2.5
SRKIN 6x120 100 6 21 27 120 25 36 91 38 M5 2.5
SRKIN 6x160 100 6 21 27 160 25 36 131 38 M6 3.0
SRKIN 8x85 100 8 21 27 85 25 36 56 38 M6 3.0
SRKIN 8x120 100 8 21 27 120 25 36 91 38 M6 3.0
SRKIN 8x160 100 8 21 27 160 25 36 131 38 M6 3.0
SRKIN 10x90 100 10 24 32 90 31 42 61 51 M8 4.0
SRKIN 10x120 100 10 24 32 120 31 42 91 51 M8 4.0
SRKIN 10x160 100 10 24 32 160 31 42 131 51 M8 4.0
SRKIN 12x95 100 12 24 32 95 36 47 66 51 M10 5.0
SRKIN 12x120 100 12 24 32 120 36 47 91 51 M10 5.0
SRKIN 12x160 100 12 24 32 160 36 47 131 51 M10 5.0
SRKIN 14x95 100 14 27 34 95 36 47 66 45 M10 5.0
SRKIN 14x120 100 14 27 34 120 36 47 91 45 M10 5.0
SRKIN 14x160 100 14 27 34 160 36 47 131 45 M10 5.0
SRKIN 16x100 100 16 27 34 100 39 50 Il 45 M12 6.0
SRKIN 16x120 100 16 27 34 120 39 50 91 45 M2 6.0
SRKIN 16x160 100 16 27 34 160 39 50 131 45 M12 6.0
SRKIN 18x100 100 18 33 42 100 39 50 Il 57 M12 6.0
SRKIN 18x160 100 18 33 42 160 39 50 131 57 M12 6.0
SRKIN 20x105 100 20 33 42 105 41 52 76 57 M16 8.0
SRKIN 20x160 100 20 33 42 160 4 52 131 57 M16 8.0
SRKIN 25x115 100 25 44 53 115 47 58 86 57 M16 8.0
SRKIN 32x120 100 32 44 53 120 47 58 91 57 M16 8.0

¢ [MaTpoHbl cepun T-Shrink ncnonb3osaTb TOMLKO BMECTE C
YCTPOCTBOM MHAYKLIMOHHOTO Harpesa

i || =) B=

G164 G165 G165 G169

i TaeguTec




HSK FM-SRKIN

T-Srigini

DIN69893 FM

-—/%////

Lmin
4°30"
I,

.i.i

T-SHRINK

Lmax

s RSE
=; LsRef
G25 g ﬁg N T (1) ‘ LF(le_; et
25,000RPM WAoo A ‘
Pa3amepbl (Mm)
QTR SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lwake. i L3 J  WWecturpaHhuk

HSK FM 63 SRKIN 6x80 63 6 21 27.0 80 25 36 54 380 M5 2.5
SRKIN 8x80 63 8 21 370 80 25 36 54 380 M6 3.0
SRKIN 10x85 63 10 24 32.0 85 31 42 59 505 M8 4.0
SRKIN 12x90 63 12 24 32.0 90 36 47 64 505 M10 5.0
SRKIN 14x90 63 14 27 34.0 90 36 47 64 445 M10 5.0
SRKIN 16x95 63 16 27 34.0 95 39 50 69 445 M12 6.0
SRKIN 18x95 63 18 33 420 95 39 50 69 570 Mi2 6.0
SRKIN 20x100 63 20 33 42,0 100 41 52 74 57.0 M16 8.0
SRKIN 25x115 63 25 44 527 115 47 58 89 550 M16 8.0
SRKIN 32x120 63 32 44 527 120 47 58 94 55.0 M16 8.0

G164 G165

G169

* " MartpoHbl cepuu T-Shrink ncnonb3oBaTh TONMLKO BMECTE C

YCTPOCTBOM UHAYKUMOHHOMO Harpesa

” TaeguTec



HSK A-SRK T-SHiRINi<

DIN69893 chopma A T-SHRINK
Lmax
e — =
ss D T -——1 T o
d2
J A
= L3
G25 ﬁg BN %
25,000RPM REER %LRC

Pa3amepbl (Mm)

CEERERTIE SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lmake. L1 L3 J  WecturpaHHvk
HSK A 63 SRK 3x50 63 3 10 17 76 10 16 50 - M6 3.0
SRK 3x85 63 3 10 21 111 10 16 85 79 M6 3.0
SRK 4x50 63 4 10 17 76 12 18 50 - M6 3.0
SRK 4x85 63 4 10 21 111 12 18 85 79 M6 3.0
SRK 5x50 63 5 10 17 76 15 21 50 - M6 3.0
SRK 5x85 63 5 10 21 11 15 21 85 79 M6 3.0
SRK 6x50 63 6 11 18 76 18 24 50 - M8 4.0
SRK 6x85 63 6 11 22 11 18 24 85 79 M8 4.0
SRK 8x50 63 8 14 20 76 25 36 50 43 M6 3.0
SRK 8x85 63 8 14 23 111 25 36 85 64 M6 3.0
SRK 10x50 63 10 16 23 76 30 4 50 - M8 4.0
SRK 10x85 63 10 16 26 11 30 4 85 72 M8 4.0
SRK 12x50 63 12 20 27 76 32 43 50 - M8 4.0
SRK 12x85 63 12 20 30 111 32 43 85 72 M8 4.0

=) || B3

G165 G165 G169 G170 ig

i TaeguTec




HSK E-SRK T-SHRINIK

DING9893 dhopma E T-SHRINK

Lmax

Lmin

D2 &

[

Ss : ¥ ! D1
M 1 c
L3
L1

[l
G25 ﬁg N [T 1
25,000RPM A foougal| 8-

0603HayeHme A SRR
SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lwake. i L3 J  WWecturpaHhuk
HSK E 32 SRK 3x45 32 3 10 13 65 10 16 45 300 M4 2.0
SRK 4x45 32 4 10 15 65 12 18 45 350 M4 2.0
SRK 5x45 32 5 10 15 65 15 25 45 350 M4 2.0
SRK 6x45 32 6 11 16 65 18 28 45 350 M4 2.0
SRK 8x45 32 8 14 20 65 25 35 45 420 M4 2.0
SRK 10x45 32 12 16 22 65 30 40 45 420 M4 2.0
SRK 12x45 32 12 20 25 65 32 40 45 356 M4 2.0
HSK E 40 SRK 3x45 40 3 10 13 65 10 16 45 300 M5 25
SRK 3x80 40 3 10 19 100 10 16 80 640 M5 25
SRK 4x45 40 4 10 15 65 12 18 45 350 M5 2.5
SRK 4x80 40 4 10 19 100 12 18 80 640 M5 2.5
SRK 5x45 40 5 10 15 65 15 25 45 350 M4 2.0
SRK 5x80 40 5 10 19 100 15 25 80 640 M4 2.0
SRK 6x45 40 6 11 16 65 18 28 45 350 M5 25
SRK 6x80 40 6 11 20 100 18 28 80 640 M5 25
SRK 8x45 40 8 14 20 65 25 35 45 420 M5 2.5
SRK 8x80 40 8 14 23 100 25 35 80 640 Me 3.0
SRK 10x45 40 10 16 22 65 30 40 45 420 M5 25
SRK 10x80 40 10 16 24 100 30 40 80 600 M8 4.0
SRK 12x45 40 12 20 26 65 32 42 45 420 M5 2.5
SRK 12x80 40 12 20 28 100 32 42 80 56.0 M10 5.0
HSK E 50 SRK 3x45 50 3 10 15 7 10 16 45 360 M5 25
SRK 3x80 50 3 10 19 106 10 16 80 640 M5 2.5
SRK 4x45 50 4 10 15 14! 12 18 45 36.0 M5 25
SRK 4x80 50 4 10 19 106 12 18 80 640 M5 25
SRK 5x45 50 5 10 15 71 15 21 45 36.0 M6 3.0
SRK 5x80 50 5 10 15 106 15 21 80 640 M6 3.0
SRK 6x45 50 6 1 16 71 18 28 45 36.0 M5 2.5
SRK 6x80 50 6 11 20 106 18 28 80 640 M5 2.5
SRK 8x45 50 8 14 20 71 25 35 45 43.0 M6 3.0
SRK 8x80 23 106 25 35 80 640 Me 3.0
SRK 10x45 22 14! 30 37 45 420 M6 3.0
SRK 10x80 24 106 30 40 80 60.0 M8 4.0
SRK 12x45 26 71 32 39 45 420 M6 3.0
SRK 12x80 28 106 32 42 80 570 M10 5.0
=] || 5
G165 G165 G169

” TaeguTec



HSK E-SRK T-SHRINK
DIN69893 chopma E T-SHRINK
/l Lmax
3 b Lmin
2 &
SS ‘ H a dl D1
= — Ls
G25 ﬂ g VN5 i L1
25,000RPM @ [Woogal [, R% L
Pa3smepbl (MM)
CEERERTIE SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lwake. L1 L3 J  WecturpaHHvk
HSK E 63 SRK 3x50 63 3 10 17 76 10 16 50 48 M6 3.0
SRK 3x80 63 3 10 19 106 10 16 80 64 M6 3.0
SRK 4x50 63 4 10 17 76 12 18 50 48 M6 3.0
SRK 4x80 63 4 10 19 106 12 18 80 64 M6 3.0
SRK 5x50 63 5 10 15 71 15 21 50 47 M6 3.0
SRK 5x80 63 5 10 19 106 15 21 80 64 M6 3.0
SRK 6x50 63 6 11 18 76 18 24 50 48 M8 4.0
SRK 6x80 63 6 11 20 106 18 24 80 64 M8 4.0
SRK 8x50 63 8 14 21 76 25 35 50 48 M6 3.0
SRK 8x80 63 8 14 23 106 25 35 80 64 M6 3.0
SRK 10x50 63 10 16 23 76 30 40 50 48 M8 4.0
SRK 10x80 63 10 16 24 106 30 40 80 60 M8 4.0
SRK 12x50 63 12 20 27 76 32 42 50 48 M8 4.0
SRK 12x80 63 12 20 28 106 32 42 80 57 M10 5.0
SRK 12x90 63 12 20 28 116 32 43 90 57 M8 4.0
=) || B= i!

G165

G165

G169

i TaeguTec




HSK A-THC S——

D3| D2

[l
G25 ﬁg N [T
20,000RPM Alo00dA] g;mc

0603HayeHme Paswepsi ()
SS d2 D2 D3 L Lwa.  Lwake. Li L2 L3 J
HSKA 40 THC 6-70 40 6 34 28 70 275 375 50 28 10 M5
THC 8-70 40 8 34 30 70 275 375 50 28 10 M6
THC 10-75 40 10 34 32 75 325 425 55 34 10 M6
THC 12-85 40 12 34 34 85 375 475 60 60 10 M6
HSKA 50 THC 6-70 50 6 40 28 70 275 375 44 28 10 M5
THC 8-70 50 8 40 30 70 275 375 44 28 10 M6
THC 10-75 50 10 40 32 75 325 425 49 34 10 M8x1
THC 12-80 50 12 40 34 85 375 475 59 39 10 M10x1
THC 16-90 50 16 53 38 90 425 525 64 30 10 M10x1
THC 20-90 50 20 60 43 90 425 525 64 29 10 M10x1
HSKA 63 THC 6-70 63 6 50 28 70 275 375 44 24 10 M5
THC 8-70 63 8 50 30 70 275 375 44 24 10 M6
THC 10-80 63 10 50 32 80 325 425 54 35 10 M8x1
THC 12-85 63 12 50 34 85 375 475 59 40 10 M10x1
THC 14-85 63 14 50 36 85 375 475 59 40 10 M10x1
THC 16-90 63 16 50 38 90 425 525 64 46 10 M10x1
THGC 20-90 63 20 50 43 90 425 525 64 48 10 M10x1
THC 25-120 63 25 63 57 120 51.0 61.0 94 59 10 M16x1
THC 32-125 63 32 75 63 125 550 650 99 63 10 M16x1
HSK A 100 THC 6-80"" 100 6 50 28 80 275 375 46 29 10 M5
THC 8-75" 100 8 54 30 75 275 375 46 26 10 M6
THC 10-90™ 100 10 50 32 90 325 425 61 42 10 M8x1
THC 12-950 100 12 50 34 95 375 475 66 47 10 M10x1
THC 16-100™ 100 16 50 38 100 425 525 71 53 10 M10x1
THC 18-100™ 100 18 50 41 100 425 525 71 53 10 M10x1
THC 20-105" 100 20 50 43 105 425 525 76 59 10 M10x1
THC 25-110™ 100 25 63 57 110 51.0 61.0 81 62 10 M16x1
THC 32-110™ 100 32 75 63 110 550 650 81 62 10 M16x1

¢ BanaHcyposka ao G6,3 npy 12000 06./
= D:':D H=3 \\@ MUH.

G146-G147| | G165 G165 TG7

” TaeguTec



HSK E-THC

DIN69893 chopma E T-HYCHUCK
e
- 30, L2
]
SS | — = WE D3| D2
G25 3 VN5 i Lmin
20,000RPM @ ﬁ% g; R% ! Lmax |
Pa3amepbl (Mm)
SR SS d2 Dz D3 L Lww L L L2 Ls J
HSK E 40 THC 6-70 40 6 34 28 70 275 375 50 28 10 M5
THC 8-70 40 8 34 30 70 275 375 50 28 10 M6
THG 10-75 40 10 34 32 75 325 425 55 34 10 M6
THC 12-80 40 12 34 34 80 375 475 60 - 10 M6
HSK E 50 THG 6-70 50 6 40 28 70 275 375 44 28 10 M5
THG 8-70 50 8 40 30 70 275 375 44 28 10 M6
THC 10-75 50 10 40 32 75 325 425 49 34 10 M8x1
THGC 12-85 50 12 40 34 85 375 475 59 44 10 M10x1
THG 16-90 50 16 53 38 90 425 525 64 30 10 M10x1
THC 20-90 50 20 60 43 90 425 525 64 29 10 M10x1

=8 || = || B=

G146-G147] [ G165 G165

T1G7

i TaeguTec




HSK E-SEM

OnpaBka AnA TopueBbix/HacagHbIX (pes

DIN69893 chopma E ISO 3937
S N
i
oot o py
| ‘ ') —
[l (
G25 All#0.005|A VN5 i L1
15,000RPM % s L L2
' B L |
Paamepb! (Mm)
O603Ha4eHre s q Y L 0 2
HSK E 40 SEM 16x50 40 16 38 50 30 17
SEM 22x50 40 22 47 50 30 19
HSK E 50 SEM 22x60 50 22 47 60 34 19
HSK E 63 SEM 16x50 63 16 38 50 24 17
SEM 22x50 63 22 47 50 24 19

T | |=|| o=

G163 G164 G165 G165

” TaeguTec



HSK A-SEM

OnpaBka AnA TopueBbix/HacagHbIX (hpes

; ﬂ.

@
625 AH/\0.00SLA
15,000RPM %}3

58~
60 HRC|

VN5

DING9893 chopma A

SS

DIN6353

Pa3amepbl (MM)

O6o3HayeHve s d D1 L 0 o

HSKA 40 SEM 22 40 22 47 50 30 19
SEM 27 40 27 58 55 35 21

HSKA 50 SEM 16x50 50 16 38 50 24 17
SEM 22x60 50 22 47 60 34 19

SEM 27x60 50 27 58 60 34 21

HSKA 63 SEM 16x50 63 16 38 50 24 17
SEM 22x50 63 22 47 50 24 19

SEM 27x60 63 27 58 60 34 21

SEM 32x60 63 32 66 60 34 24

SEM 40x60 63 40 82 60 24 27

HSK A 100 SEM 22x50™ 100 22 47 50 21 19
SEM 27x50™ 100 27 58 50 21 21

SEM 32x50" 100 32 66 50 21 24

SEM 40x60" 100 40 82 60 31 27

SEM 50x70™ 100 50 95 70 41 30

G163 G164 G165

==

i TaeguTec

o | ¢ Kniod He BxopuT B nocTaeky
=N BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MyH.




HSK A-SEM-C

OnpaBka AnA TopueBbix/HacagHbIX (hpe3 ¢ BHyTpeHHel noaadein COX

G25

20,000RPM

Q@
AllA0.005/A
—Y

KoHyc

%m

i
= \38;%

DIN69893 chopma A

ISO 3937

Paamepb! (Mm)

O60o3HaueHve s q Y L 0 B

HSKA 63 SEM 16x50 C 63 16 38 50 24 17
SEM 16x100 C 63 16 38 100 74 17

SEM 22x50 C 63 22 47 50 24 19

SEM 22x100 C 63 22 47 100 74 19

SEM 27x60 C 63 27 58 60 34 21

SEM 27x100 C 63 27 58 100 74 21

SEM 32x60 C 63 32 66 60 34 24

HSK A 100 SEM 16x50 C™ 100 16 38 50 21 17
SEM 16x100 C™ 100 16 38 100 71 17

SEM 22x50 C™ 100 22 47 50 21 19

SEM 22x100 G 100 22 47 100 71 19

SEM 27x50 C™ 100 27 58 50 21 21

SEM 27x100 C™ 100 27 58 100 71 21

SEM 32x50 G 100 32 66 50 21 24

SEM 32x100 C™ 100 32 66 100 71 24

G163

G164

G165

G165

" BanaHcyposka ao G6,3 npy 12000 06./MUH.

” TaeguTec



HSK A-SEMC

KOM6MHMpOBaHHaﬂ onpaBka anA HacagHbIX U AUCKOBbIX q)pe3

DIN69893 ¢hopma A DIN6353
- | L1 L2
SS| O & D) | d| D1
G25 @ AH/\0.0%LA % W LT L
QH 3
15,000RPM %’}]RC
Pa3amepbl (MM)
Obosaerue ss d D1 L L B Ls
HSKA 50 SEMC 16x50 50 16 32 50 24 17 27
SEMC 27x65 50 27 48 65 39 21 33
HSKA 63 SEMC 16x60 63 16 32 60 34 17 21
SEMC 22x60 63 22 40 60 34 19 31
SEMC 27x60 63 27 48 60 34 21 33
SEMC 32x60 63 32 58 60 34 24 38
SEMC 40x70 63 40 70 70 44 27 41
HSK A 100 SEMC 16x60 100 16 32 60 31 17 27
SEMC 22x60 100 22 40 60 31 19 31
SEMC 27x60 100 27 48 60 31 21 33
SEMC 32x60 100 32 58 60 31 24 38
SEMC 40x70 100 40 70 70 4 27 41
SEMC 50x80 100 50 90 80 51 30 46

G163 G164 G165 G165

=2\ B |=

G165

i TaeguTec

¢ Kntoy He BXOOWT B noCTaBKy




HSKA FM

OnpaBka ana Topuesbix ¢pes

DIN69893 chopma A DIN6353
L
SS d| D1
G25 @ All[0.005) f\ VN5 i L Lo
33,000RPM =1~ gﬁ -
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHne s d D1 P i
HSKA 100 FM 60x70 100 60 128 101.6 40 M16
e Koy He BXOQUT B NOCTaBKy
OnpaBka AnA TopueBbix pes
DIN69893 FM I1SO 3937
SS 4+t d| D1
as @ s % s [
33,000RPM T =~ gch
Pasmepbl (M)
0O603HayeHne s d D1 L 0 P
HSK FM 63 SEM 22x60 63 22 47 60 34 19
SEM 27x60 63 27 58 60 34 21
SEM 32x60 63 32 66 60 34 24

& ||| == || o=

G163 G164 G165 G165

o () Tpy CHATUM HaNpPaBNAKLLETO WTU(Ta NATPOH MOXHO VCMOMb30BaTh B

KayecTBe ctaHaapTHoro HSK F63

ﬁ'.',‘ TaeguTec

fember MG Group




HSK A-MT

OnpaBka nop kKoHyc Mop3se: "nanka"

DIN69893 chopma A DING6383 / DIN228-2 chopma D

Tt

ss @f— - -—-—-—1{Dr

! L1
= " ]
Al A000slA) [

]«

Pa3amepbl (Mm)
0603HayeHne s e D1 L 0
HSKA 50 MT 1x100 50 MT1 25 100 74
MT 2x120 50 MT2 32 120 94
MT 3x140 50 MT3 40 140 114
HSKA 63 MT 1x110 63 MTH1 25 110 84
MT 2x120 63 MT2 32 120 94
MT 3x140 63 MT3 40 140 114
MT 4x160 63 MT4 48 160 134
HSKA 100 MT 1x110 100 MTH1 25 110 81
MT 2x120 100 MT2 32 120 91
MT 3x150 100 MT3 40 150 121
MT 4x170 100 MT4 48 170 141
MT 5x200 100 MT5 63 200 171
=)
G165 G165

i TaeguTec



HSK A-ODP T-FLEXTEC

DING9893 hopma A T-FLEXTEC

[l
G25 ﬁg VN
20,000RPM A ooodA g;mc

Paamepb! (Mm)

QTR ss Tsi D1 D2 L L1 Ls

HSKA 63 ODP 6x59 63 M6 9.8 15 59 33 25
ODP 6x109 63 M6 9.8 23.0 109 83 75

ODP 8x59 63 M8 13.1 15.0 59 33 25

ODP 8x109 63 M8 131 23.0 109 83 75

ODP 10x59 63 M10 18.0 20.0 59 33 25

ODP 10x109 63 M10 18.0 28.0 109 83 75

ODP 12x59 63 M12 210 240 59 33 25

0DP 12x109 63 M12 210 31.0 109 83 75

ODP 16x59 63 M16 29.0 340 59 33 25

ODP 16x109 63 M16 29.0 34.0 109 83 75

HSKA 100 ODP 12x87% 100 M12 23.0 30.0 87 58 50
0DP 12x137 100 M12 23.0 30.0 137 108 100

0DP 12x1870 100 M12 230 400 187 158 150

0DP 12x2370 100 M12 230 460 237 208 200

ODP 16x87" 100 M16 29.0 315 87 58 50

0DP 16x1370 100 M16 29.0 45 137 108 100

ODP 16x1870 100 M16 29.0 5.0 187 158 150

ODP 16x237 100 M16 29.0 55.0 237 208 200

' * " banancuposka G6,3 npu 12000 06./MUH.
:'\;'3'] =I==

G165 G165

” TaeguTec



HSK E-ODP

It

T-FLEXTE

<

@
625 ﬁg
25,000RPM [A/Jo.00dA]

58~
60 HRC|

DING9893 chopma E

SS

7////////////

T-FLEXTEC

\

4
X /

//

\

i/1'a.///// e,

H. T; D1I

Pa3amepbl (Mm)

CEERERTIE ss Tsi D1 D2 L L Ls
HSK E 40 ODP 10x53 40 M10 18 20 53 33 25
0DP 10x103 40 M10 18 28 103 83 75
ODP 12x53 40 M12 21 2 53 33 25
ODP 12x103 40 M12 21 31 103 83 75
HSK E 50 ODP 10x59 50 M10 18 20 59 33 25
ODP 10x109 50 M10 18 28 109 83 75
ODP 12x59 50 M12 21 2% 59 33 25
0DP 12x109 50 M12 21 31 109 83 75
ODP 16x59 50 M16 29 34 59 33 25
ODP 16x109 50 M16 29 34 109 83 75
HSK E 63 ODP 10x59 63 M10 18 20 59 33 25
ODP 10x109 63 M10 18 28 109 83 75
ODP 12x59 63 M12 21 2% 59 33 25
0DP 12x109 63 M12 21 31 109 83 75
ODP 16x59 63 M16 29 34 59 33 25
ODP 16x109 63 M16 29 34 109 83 75
==
G165 G165

i TaeguTec



HSK A-B16MN

3arotoBka HSK

DIN69893 chopma A 3arotoBka
- L
) L1
W \ | L3
SS ote—-—4—-—-——14 D1
NG
i % [ ] @
60 HRC
Paamepb! (Mm)
0603HayeHme s Y D2 L 0 B
HSKA 50 B16MN 100 50 53 41.8 100 74 58.0
B16MN 200 50 53 41.8 200 174 158.0
HSKA 63 B16MN 100 63 63 52.8 100 74 55.5
B16MN 200 63 63 52.8 200 174 155.5
HSK A 100 B16MN 100 100 102 85.0 100 71 54.8
B16MN 200 100 102 85.0 200 171 154.8

* MaTepvan: 3akaneHHas nerupoBaHHan cTasb
= || 5=

{
G165 G165

- TeeppocTb xBocToBuka 58 HRC MUHUMYM
- TBEPAOCTb CO CTOPOHbI 3aroToBkM 35-37 HRC

” TaeguTec




BT MAS




BT MAS 403 ®opma A/AD/B/ADB

CTaHpapTHbI NaTpoH

Tun “ADB”

Twn “A”

ds] G]
Tun “AD”
OtBepcTne COX
Tun “B”

Bokosana nogaya COX

L1

’///.llllltl/.ll.lmm,,m””/////////!!!!A
, II I
;/7777777777///ll”””””llli/////iilllilal

CkBo3HaA unu 6okosas nogava COX

¥8°17'50"

KoHyc a:0.1 b (H12) d di G da (Hg) ds dé (H8)
30 2 16.1 8 31.75 M12 12.5 56.144 46
40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63
50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100
KoHyc f1 0.1 f3 L1102 Lammm, L6-0.2 €101 di2 KoHyc AT3
30 13.6 20 48.4 24 16.3 21 4 0.002
40 16.6 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
50 23.2 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

* ANA HECKNAACKON no3vumu: MocTaBnAeTcA B Cyvae HanmuuA.
Ecnm HeT Ha cknage, npumeraeTca MOQ (MuHumanbHoe KonnyecTBo 3akasa).

Member IMC Grox



BT-ER-BIN

BT MAS-403 chopma AD

DIN6499 T-BALANCE

' CSI EaﬂaHCMpOBO‘-{HbIe Kosibua
D1 E—Fdmt
G5 5 ﬂ g Koiyc SN
20,000RPM @ lo0odAl wﬁ[ﬁ o
Pa3amepbl (Mm)
OboaHatietne SS  CSI dww dwe DI D3 L L1 L G J
BT40 ER 16x100 BIN 40 ER16 05 10.0 44 28 100 73 440 M16  M10
ER 16x150 BIN 40 ER16 05 10.0 44 28 150 123 787 M16 M10
ER 20x100 BIN 40 ER20 1.0 13.0 44 34 100 73 446 M6 Mi2
ER 20x150 BIN 40 ER20 1.0 13.0 44 34 150 123 796 M16  Mi2
ER 25x100 BIN 40 ER25 1.0 16.0 44 42 100 73 430 Mi6 Mi6
ER 25x150 BIN 40 ER25 1.0 16.0 44 42 150 123 790 M16 Mi16
ER 32x100 BIN 40 ER32 20 20.0 60 50 100 73 440 M16  M22x1.5
ER 32x150 BIN 40 ER32 20 20.0 60 50 150 123 940 M16 M22x1.5
ER 40x100 BIN 40 ER40 3.0 26.0 60 63 100 73 440 M16 M28x1.5
% T b % 3 @ * () 3HaueHe 6anaHCMpoBK
G166

G132-Gi14:

G159

G160-G162

G163

i TaeguTec




BT-ER

ER uaHroBbiin naTpoH

B

&

Ss 7 D2

-

o BT MAS-403 chopma AD DIN6499
L3Ref
L1Ref

0
- LRef

o, (e =g

e KoHyc '
G25 ﬁg iy VN&
ER16-2 ER25-!
20,000RPM @ Al AoodAl ﬁ[ﬁ %;m% 6-20 5-50

0603HayeHme Paswepsi ()
SS CSl  dwm. dwakc. D2 D3 L L1 L3 G d
BT30 ER 16x70™ 30 ER16 05 10.0 - 28 70 48 - M12  M10
ER 16x100" 30 ER16 05 10.0 - 28 100 73 - M12  M10
ER 20x70™ 30 ER20 1.0 13.0 - 34 70 48 - M12  M12
ER 25x60" 30 ER25 1.0 16.0 - 42 60 38 - M12  M16
ER 32x60" 30 ER32 20 20.0 - 50 60 38 - M12  M18x1.5
BT40 ER 16x70 40 ER16 05 10.0 - 28 70 43 - M16  M12
ER 16x100 40 ER16 05 10.0 - 28 100 73 - M16  M12
ER 16x150" 40 ER16 05 10.0 40 28 150 123 85 M16  M12
ER 16x200" 40 ER16 05 10.0 40 28 200 173 85 M16  M10
ER 20x70 40 ER20 1.0 13.0 - 34 70 43 - M16 M12
ER 20x100 40 ER20 1.0 13.0 - 34 100 73 - M16  M12
ER 20x120 40 ER20 1.0 13.0 - 34 120 93 - M16 M12
ER 20x150" 40 ER20 1.0 13.0 - 34 150 123 - M16  M12
ER 25x60 40 ER25 1.0 13.0 - 42 60 33 - M16 M16
ER 25x100 40 ER25 1.0 16.0 - 42 100 73 - M16 M16
ER 25x150" 40 ER25 1.0 16.0 - 42 150 123 - M16 M16
ER 32x60 40 ER32 20 20.0 - 50 60 33 - M16  M22x1.5
ER 32x100 40 ER32 20 20.0 - 50 100 73 - M16  M22x1.5
ER 32x150" 40 ER32 20 20.0 - 50 150 123 - M16  M22x1.5
ER 32x200" 40 ER32 20 20.0 - 50 200 162 - M17  M22x1.6
ER 40x80 40 ER40 30 26.0 - 63 80 53 - M16  M28x1.5
ER 40x100 40 ER40 30 26.0 - 63 100 73 - M16  M28x1.5
ER 40x150® 40 ER40 30 260 - 63 150 123 - M16  M28x1.5
ER 50x90 40 ER50 10.0 34.0 - 78 90 63 - M16  M28x1.5
BT50 ER 16x100" 50 ER16 05 10.0 - 28 100 62 - M24  M12
ER 16x125® 50 ER16 05 10.0 - 28 125 87 - M24  M12
ER 16x150" 50 ER16 05 10.0 - 28 150 112 - M24  M12
ER 16x200" 50 ER16 05 10.0 40 28 200 162 85 M24  M10
ER 20x100™ 50 ER20 1.0 10.0 - 34 100 62 - M24  M12
ER 20x125" 50 ER20 1.0 13.0 - 34 125 87 - M24  M12
ER 20x150" 50 ER20 1.0 13.0 - 34 150 112 - M24  M12
ER 20x200™ 50 ER20 1.0 13.0 50 34 200 162 85 M24  M12

¢ [MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes cnaHel, UMeT
E]ﬂ% % % pononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HaveHve - B
(G160-G162)

G163 G166 () BanaHcyposka G6,3 npu 12000 06./MUH.

G132-G142| | G159

” TaeguTec



BT-ER

LiaHroBbiin natpoH ER

L

»

-

o

KoHyc

@
663 ﬁg iy
12,000RPM o] ﬁ[ﬁ

VNE
58~
60 HRC|

BT MAS-403 chopma AD

| —

I

DIN6499

Ds| g amt

ER16-20 ER25-50
Pa3amepbl (Mm)
CEERERTIE SS  CS| dww dwwe D2 D3 L L 13 G J
BT50 ER 25x100 50 ER2%5 10 160 - 42 100 62 - M24 Mi6
ER 25x150 50 ER25 10 160 - 42 150 112 - M24 M6
ER 25x200 50 ER25 10 160 55 42 200 162 87 Mo4 Mi6
ER 32x100 50 ER32 20 200 - 50 100 62 - M4 M22xd5
ER 32x125 50 ER32 20 200 - 34 125 87 - M24 Mi2
ER 32x150 50 ER32 20 200 - 50 150 112 - M24 M22xi5
ER 32x200 50 ER32 20 200 63 50 200 162 88  M24 M22xi5
ER 40x100 50 ER40 30 260 - 63 100 62 -  Mo4 M28xi5
ER 40x150 50 ER4 30 260 - 63 150 112 - M24 M28xi5
ER 40x200 50 ER40 80 260 - 63 200 162 -  Mo4 M28xi5
ER 50x100 50 ERS0 30 260 - 78 100 62 -  M24 M36x15
ER 50x150 50 ER50 100 340 - 78 150 112 - M24 M36xi5

[T

G159

edu) {il

G160-G162| | G1

63

i TaeguTec

>

e MatpoHbl ¢ nogsogom COX yepes naHel, umetoT
nononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HaYeHve - B




BT-ER-SHORT T-SHOKT
2 BT MAS-403 chopma AD T-SHORT
§
. LiRe
’ §
- D3| G1 3
e KoHyc
G25 ﬂ Q | VN5
20,000RPM @ Ala00dAl ﬁ[ﬁ E;‘ R%
Pa3smepbl (Mm)
QEmiEiD SS CSI  dwm. dwac. D3 L L1 G G1 J

BT30 ER 20 SHORT 30 ER20 1.0 13.0 25 27.2 5.2 M12  M25x1.5 M12
BT40 ER 32 SHORT 40 ER32 20 20.0 40 36.5 9.5 M16  M40x1.5 M16

ER 40 SHORT 40 ER40 3.0 26.0 50 46.5 9.5 M16  M50x1.5 M16
BT50 ER 32 SHORT 50 ER32 20 20.0 40 475 9.5 M24  M40x1.5  M22x1.5

ER 40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 50 475 9.5 M24 ~ M50x1.5  M28x1.5
e [MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes chnaHeL, MMEIOT AOMNONHUTENbHOE ByKBEHHOE 0603HaveHve - B
BT-ER-CLICK-IN T-CLICKK

3 BT MAS-403 chopma AD T-CLICK
gy L
Csl
SS

G25

@

20,000RPM A[000dA]

o5 O

._

Eé’fillf%”
G

Paamepbl (Mm)

O60o3HaueHne

SS Csl D1 L G
BT40 ER32 CLICK-IN 40 SRF32 4 28 M16
BT50 ER32 CLICK-IN 50 SRF32 4 29 M24

=

(G160-G16:

===

G150-G156)

G132-G142 G159

G163

G166

@ * 3aTAxHoe yeunme: 24kg x m/ 24 krc*m

1G5

Member IMC Grox



BT-TSK

Llanrosbin natpoH TSK

e — r—

BT MAS-403 chopma AD

@
625 ﬁg
20,000RPM [A/Jo.00dA]

i VN5
il
60 HRC|

TSK

Pa3amepbl (Mm)
QSEEIERERID SS CSI dunh. dmaxc. D3 L

BT30 TSK 6-90™ 30 TSK6 1.0 6.0 19.5 90
TSK 10-90® 30 TSK10 2.0 10.0 275 90

BT40 TSK 6-90 40 TSK6 1.0 6.0 19.5 90
TSK 6-120 40 TSK6 1.0 6.0 19.5 120
TSK 10-90 40 TSK10 2.0 10.0 27.5 90
TSK 10-120 40 TSK10 2.0 10.0 275 120
TSK 16-90 40 TSK16 3.0 16.0 40.0 90
TSK 16-120 40 TSK16 3.0 16.0 40.0 120
TSK 25-90 40 TSK25 8.0 25.4 55.0 90
TSK 25-120 40 TSK25 8.0 25.4 55.0 120

BT50 TSK 6-120® 50 TSK6 1.0 6.0 19.5 120
TSK 6-165" 50 TSK6 1.0 6.0 19.5 165
TSK 6-195" 50 TSK6 1.0 6.0 19.5 195
TSK 10-120" 50 TSK10 2.0 10.0 27.5 120
TSK 10-165" 50 TSK10 2.0 10.0 27.5 165
TSK 10-1950 50 TSK10 2.0 10.0 275 195
TSK 16-120" 50 TSK16 3.0 16.0 40.0 120
TSK 16-165" 50 TSK16 3.0 16.0 40.0 165
TSK 16-1950 50 TSK16 3.0 16.0 40.0 195
TSK 25-1200 50 TSK25 8.0 25.4 55.0 120
TSK 25-165" 50 TSK25 8.0 25.4 55.0 165
TSK 25-195( 50 TSK25 8.0 25.4 55.0 195

e ¢ [MaTpoHsbl ¢ nogsogom COX yepes naHel, nmetoT

| | @ Eﬂ% % @ nononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HaveHve - B

G143-G145| | G160 | |G160-G162| [ G166 ¢ () BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MUH.

i TaeguTec




FITBORE BT-EM FITBORE

p BT MAS-403 chopma AD ISO 9766
¥

Koiyc N5
e
60 HRC|

Paamepb! (Mm)

QTR ss do D1 L Li La G J
FITBORE BT40 EM16 40 16 72 123.5 96.5 71 M16 M10
EM20 40 20 72 123.5 96.5 71 M16 M10
EM25 40 25 72 123.5 96.5 71 M16 M10
EM32 40 32 72 123.5 96.5 71 M16 M10
EM40 40 40 72 123.5 96.5 71 M16 M10
FITBORE BT50 EM20 50 20 72 134.5 96.5 71 M24 M10
EM25 50 25 72 134.5 96.5 71 M24 M10
EM32 50 32 72 134.5 96.5 71 M24 M10
EM40 50 40 72 134.5 96.5 71 M24 M10

¢ ¢ MatpoHbl ¢ nogsogom COX yepes chnaHel, MMEOT AONONHUTENBHOE ByKBEHHOE
E@% % \ o6o3HayeHue - B
G160-G162

G163 T1G10

” TaeguTec



GTI BT-ER

MatpoH anAa metyukos GTI

BT MAS-403 chopma A

2
ll N /%%

DIN6499 GTI

CSl

'S -
Da| Flbqn - i Fif £ dmsd
v

Konyc (I 4
i e L Flb Fif
’Elﬂﬁm%
Pa3amepbl (Mm)
BEEER SS CSI Tapwn. Tapwac. dwn. dvac. D2 D3 L L1 L3 Fif Fb G
GTI BT40 ER16 40 ER16 M3 M0 05 100 295 28 842 527 246 8 3 Mi6
ER32 40 ER32 M6 M20 20 200 565 50 1068 798 330 9 4 M6
ER40 40 ER4A0 M6 M28 30 260 565 63 1248 978 510 9 4 M6
GTI BT50 ER16 50 ER16 M3 MI0 05 100 295 28 1068 688 246 8 3 Mod4
ER32 50 ER32 M6 M20 20 200 565 50 1142 772 330 9 4 Mo4
ER40 50 ER40 M6 M28 30 260 565 63 1332 952 510 9 4 M4

¢ Henb3Aa nogasatb COXX Yepes naTpoH - 3TO NPUBEAET K MOSIOMKE.

BT-TC

nanOH ANA MeT4YnKoB

r

Konyc /N

BT MAS-403 dpopma A

MaTpoH anA meTunka

-~
ﬂ Flo4 — pFif
v

’éﬁﬁ { ! % Fio| | |Fi
60HRC
Paawmepb! (Mm)
e SS Tapwus.  Tapwake. d2 L Flb FIf  Apantep AnA METYMKOB
BT30 TC 12-105 30 M3 M12 19 105 6.5 12 TA1
BT40 TC 12-95 40 M3 M12 19 95 6.5 12 TA1
TC 12-110 40 M3 M12 19 110 6.5 12 TA1
TC 22-127 40 M6 M24 31 127 14.5 13 TA2
BT50 TC 12-125 50 M6 M12 19 125 6.5 12 TA1
TC 22-142 50 M6 M24 31 142 145 13 TA2
TC 38-195 50 M18 M38 48 195 20.0 20 TA3
2 || om|[eos] > i!
(G132-G142| | G157 G159 | |G160-G162| | G166

> TaeguTec



BT-TMC

®pe3epHbiil NaTPOH

e

o0 |[Komye
=
="
60HRC

VN5

BT MAS-403 chopma AD

®pesepHblil NaTpoH

Paamepb! (Mm)

QTR ss csl & D1 L L1

BT30 TMC 20-75 30 20 20 54.0 75 60
TMC 25-80 30 25 25 625 80 70
BT40 TMC 20-80 40 20 20 54.0 80 60
TMC 20-105 40 20 20 54.0 105 60

TMC 25-90 40 25 25 625 90 70

TMC 25-105 40 25 25 62.5 105 70

TMC 32-90 40 32 32 74.0 90 80

TMC 32-105 40 32 32 74.0 105 80

TMC 32-135 40 32 32 74.0 135 80

BT50 TMC 20-105 50 20 20 54.0 105 60
TMC 20-135 50 20 20 54.0 135 60

TMC 20-165 50 20 20 54.0 165 60

TMC 25-105 50 25 25 62.5 105 70

TMC 25-135 50 25 25 625 135 70

TMC 25-165 50 25 25 62.5 165 70

TMC 32-105 50 32 32 74.0 105 80

T™C 32-115 50 32 32 74.0 115 80

TMC 32-135 50 32 32 74.0 135 80

TMC 32-165 50 32 32 74.0 165 80

TMC 42-115 50 4 4 92.0 115 90

TMC 42-135 50 42 42 92.0 135 90

TMC 42-165 50 4 42 920 165 90

G146-G149

@ H i ® Kntoy B KOMNNEKT HE BXOAUT
G160-G162] G166

” TaeguTec



BT-EM

YkopoueHHbIi natpoH Weldon anAa kKoHueBbIX pe3

BT MAS-403 chopma AD DING359 / DIN1835 thopma B

Ko:yc /NE
W) = e

Pa3amepbl (Mm)

O6o3HayeHve s @ D1 L 0 G
BT40 EM 10x45 40 10 35 45 18 M16
EM 12x45 40 12 42 45 18 M16
EM 14x45 40 14 44 45 18 M16
EM 16x45 40 16 48 45 18 M16
EM 18x45 40 18 50 45 18 M16
EM 20x45 40 20 52 45 18 M16
EM 25x45 40 25 63 45 - M16

@ g % ¢ MatpoHbl ¢ noasogom COX yepes hnaHel, MMeOT foNONHUTENBHOE ByKBEHHOE 0603HaYeHUE - B

G160-G16: G163

i TaeguTec




BT-EM

MaTtpox Weldon ana KoHueBbix hpes

BT MAS-403 chopma AD DIN6359 / DIN1835 chopma B

‘ L1
SS

WMMII@ :

Ko:yc N i
ﬂﬂ@ Inad2>25
A ool ﬁﬁ -

Paamepb! (Mm)
QTR ss do D1 D> L L Ls G
BT30 EM 6x50 30 6 25 - 50 28 - M12
EM 8x60 30 8 28 . 60 38 - M12
EM 10x60 30 10 35 - 60 38 - M12
EM 12x60 30 12 42 - 60 38 - M12
EM 14x60 30 14 44 . 60 38 - M12
EM 16x60 30 16 46 . 60 38 - M12
EM 18x60 30 18 50 - 60 38 - M12
EM 20x80 30 20 52 . 80 58 - M12
BT40 EM 6x50 40 6 25 . 50 23 - M16
EM 8x50 40 8 28 - 50 23 - M16
EM 10x65 40 10 35 . 65 38 - M16
EM 12x65 40 12 2 . 65 38 - M16
EM 14x65 40 14 44 - 65 38 - M16
EM 16x65 40 16 48 . 65 38 - M16
EM 1865 40 18 50 . 65 38 - M16
EM 20x75 40 20 52 - 75 48 - M16
EM 25x105 40 25 65 61 105 78 68 M16
EM 32x110 40 32 72 61 110 83 73 M16
BT50 EM 6x70 50 6 25 - 70 32 - M24
EM 8x70 50 8 28 . 70 32 - M24
EM 10x70 50 10 35 . 70 32 - M24
EM 12x100 50 12 42 - 100 62 - M24
EM 14x100 50 14 44 . 100 62 - M24
EM 16x100 50 16 48 . 100 62 - M24
EM 18x100 50 18 50 - 100 62 - M24
EM 20x100 50 20 52 . 100 62 - M24
EM 25x115 50 25 65 . 115 77 - M24
EM 32x115 50 32 72 - 115 77 - M24
EM 40x115 50 40 90 . 115 77 - M24
EM 50x125 50 50 100 - 125 87 - M24

@ i % e [MatpoHbl ¢ nogeopgom COX yepes chnaHeL, MMEOT AONONHUTENBHOE ByKBEHHOE 0603HauYeHNe - B
G160-G162)

G163

” TaeguTec



BT-EM-E

MaTpoH anAa KoHueBbIX (pes - Whistle notch

Koryc

%ﬂi ¥
All7l0.005[A] ﬂi %QR%

BT MAS-403 chopma AD

Lmax
Lmin

)
w%i

1%

DING359 / DIN1835 thopma E

Lmax
Lmin

<2 2

w I L
Di —[d2D1
]

Ls

Anad2>25
Pa3smepbl (Mm)
CEERERTIE SS d2 D1 D2 L Lwm Lwakc. L1 Ls G J LlecTurpanHmK
BT40 EM 6x50E 40 6 25 - 50 35 45 23 - M16 M5 25
EM 10x65E 40 10 35 - 65 39 49 38 - Mi6 M8 4.0
EM 12x65E 40 12 42 - 65 44 54 38 - M16 M10 5.0
EM 14x65E 40 14 44 - 65 44 54 38 - M16  M10 5.0
EM 16x65E 40 16 48 - 65 47 57 38 - M6 M12 6.0
EM 18x65E 40 18 50 - 65 47 57 38 - M16 M12 6.0
EM 20x75E 40 20 52 - 75 49 59 48 - M16  M16 8.0
EM 25x105E 40 25 65 61 105 54 64 78 68 M16 M20x1.5 10.0
EM 32x110E 40 32 72 61 110 58 68 83 73 M16 M20x1.5 10.0
BT50 EM 6x70E 50 6 25 - 70 35 45 32 - M24 M5 2.5
EM 10x70E 50 10 35 - 70 39 49 32 - M24 M8 4.0
EM 12x100E 50 12 42 - 100 44 54 62 - M24  M10 5.0
EM 14x100E 50 14 44 - 100 44 54 62 - M24  M10 5.0
EM 16x100E 50 16 48 - 100 47 57 62 - M24  M12 6.0
EM 18x100E 50 18 50 - 100 47 57 62 - M24  M12 6.0
EM 20x100E 50 20 52 - 100 49 59 62 - M24  M16 8.0
EM 25x115E 50 25 65 - 15 54 64 77 - M24  M20x1.5 10.0
EM 32x115E 50 32 72 - 115 58 68 77 - M24  M20x1.5 10.0
EM 40x115E 50 40 90 - 115 68 78 77 - M24  M20x1.5 10.0
EM 50x125E 50 50 98 - 125 78 88 67 - M24  M20x1.5 10.0

=

G160-G16:

{

G163

G164

i TaeguTec

e [MaTpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes hnaHeL, MMEOT AONOMHUTENBHOE ByKBEHHOE
0603HayeHve - B




BT-SRKIN T-SHRINIK

Tepmo NaTPoH ANA TBepAaocnaBHbIX U CTallbHbIX XBOCTOBUKOB
’e BT MAS-403 chopma AD T-SHRINK

[l
s ﬁi Ko:yc VNG
25,000RPM A[000dA] ﬁ[ﬁ %ﬁﬂc

Pa3amepbl (Mm)

QTR SS de D1 D2 L Lwm Lwake. L1 L3 G J  IWectvrparHuk
BT40 SRKIN 6x90 40 6 21 27 90 25 36 63 380 Mi6 M5 2.5
SRKIN 8x90 40 8 21 27 90 25 3 63 380 Mi6 M6 3.0
SRKIN 10x90 40 10 24 32 90 31 42 63 505 Mi6 M8 4.0
SRKIN 12x90 40 12 24 32 90 36 47 63 505 M16 M10 5.0
SRKIN 14x90 40 14 27 34 90 36 47 63 445 M16 M10 5.0
SRKIN 16x90 40 16 27 34 90 39 50 63 445 Mi16 M12 6.0
SRKIN 18x90 40 18 33 42 90 39 50 63 570 Mi16 Mi2 6.0
SRKIN 20x90 40 20 33 42 90 41 52 63 570 M16 Mi6 8.0
SRKIN 25x110 40 25 44 53 10 47 58 83 570 Mi6 Mi16 8.0
BT50 SRKIN 6x100™ 50 6 21 26 100 25 36 62 320 M24 M5 25
SRKIN 8x100™ 50 8 21 27 100 25 36 62 380 M24 M6 3.0
SRKIN 10x100™ 50 10 24 32 100 3 42 62 51.0 M24 M8 4.0
SRKIN 12x100™ 50 12 24 32 100 36 47 62 51.0 M24 M10 5.0
SRKIN 14x100™ 50 14 27 34 100 36 47 62 445 M24 M10 5.0
SRKIN 16x100™" 50 16 27 34 100 39 50 62 445 M24 M12 6.0
SRKIN 18x100™ 50 18 33 42 100 39 50 62 570 M24 Mi2 6.0
SRKIN 20x100™ 50 20 33 42 100 4H 52 62 570 M24 M16 8.0
SRKIN 25x120™" 50 25 44 53 120 47 58 82 570 M24 M16 8.0
SRKIN 32x120™ 50 32 44 53 120 47 58 82 570 M24 M16 8.0

(" BanaHcyposka G6,3 npu 12000 06./MUH.

G160-G162| | G163 G169

” TaeguTec



BT-SRK T-SHiRINi<

Tepmo naTpPoH ANA TBepAaocnaBHbIX XBOCTOBUKOB

BT MAS-403 chopma AD T-SHRINK

el

Q@
G25 ﬁg Koiyc VN5 i
25,000RPM EEh| ﬂﬂi -

Pa3smepbl (Mm)

BEEER SS de D1 D2 L Lwm Lwake. L1 L3 G J  WectvrpanHuk
BT40 SRK 3x50 40 3 10 150 77 10 16 50 355 Mi16 M6 3.0
SRK 3x85 40 3 10 190 112 10 16 85 641 M16 M6 3.0
SRK 4x50 40 4 10 150 77 12 18 50 355 M16 M6 3.0
SRK 4x85 40 4 10 190 112 12 18 85 641 M16 M6 3.0
SRK 5x50 40 5 10 150 77 15 21 50 355 M16 M6 3.0
SRK 5x85 40 5 10 190 112 15 21 85 641 M16 M6 3.0
SRK 6x50 40 6 1 160 77 18 24 50 355 Mi16 M8 4.0
SRK 6x85 40 6 1 200 112 18 24 85 641 M16 M8 4.0
SRK 8x50 40 8 14 200 77 25 31 50 425 Mi6 M10 5.0
SRK 8x85 40 8 14 230 112 25 31 85 639 Mi16 MI10 5.0
SRK 10x50 40 10 16 220 77 30 36 50 424 Mi6 M12 6.0
SRK 10x85 40 10 16 245 112 30 36 85 602 Mi6 M12 6.0
SRK 12x50 40 12 20 26.0 77 32 42 50 423 M16 M10 5.0
SRK 12x85 40 12 20 280 M2 32 42 85 56.6 Mi6 M10 5.0

G160-G162| | G169

i TaeguTec




BT-THC

T-FYCRUGTK
BT MAS-403 chopma AD T-HYCHUCK
. L
ss \ PN
R I s - - —— - | d2] Ds| D2
il
= L3|  Lmin
G25 ﬁg Ko:yc NE J Lmax
15,000RPM Ala00dAl ﬁ[ﬁ o 30°

O60o3HaueHve

Pa3amepbl (Mm)
SS d2 D2 D3 L Lwan.  Lwmakc. L2 L3 J

BT 30 THC 6-70"

30 6 45 28 70 375 275  28.0 10 M5

THC 8-70" 30 8 45 30 70 375 2715 280 10 Ms
THC 10-75% 30 10 45 32 75 425 325 380 10 Mex
THC 12-85% 30 12 45 34 85 475 375 440 10 Mi0xi
THC 14-85% 30 14 45 36 8 475 375 440 10 Mi0xi
THC 16-907) 30 16 45 38 90 525 425 460 _ 10 MIOxI
THC 20-85% 30 20 45 43 85 525 425 630 10 Mi0xi
THC 20-907) 30 20 45 4 9 525 425 680 10 Mi0xi
BT 40 THC 6-65 40 6 50 28 65 375 2715 230 10 M5
THC 6-95 40 6 50 28 65 375 275 430 10 M5
THC 8-95 40 8 50 30 95 375 2715 440 10 M8
THC 10-95 40 10 50 32 9 425 325 440 10 M8
THC 12-95 40 12 50 34 95 475 375 440 10 Mi0xi
THC 14-95 40 14 50 36 95 475 375 440 10 Mi0xi
THC 16-95 40 16 50 38 95 525 425 460 10 MIOxI
THC 16-140 40 16 50 38 140 525 425 475 10 Mi0xi
THC 20-95 40 20 50 43 95 525 425 480 10 Mi0xi
THC 25-100 0 2 - 57 100 610 510 730 10 Mi6xi
THG 25-135 0 - 57 185 610 510 1080 10 _ Mi6xi
THC 32-105 0 3 - 63 105 610 550 780 10 Mi6xi
= ; @ + " Banatcuposka G6,3 mpu 12000 06./MUH.

G146-G147| |G160-G162

T1G7

” TaeguTec



BT-THC T-AYCHGS
BT MAS-403 ¢hopma AD T-HYCHUCK
L L
sS | DR -
j T
,,,,,, = [ TziDS D2
625 S ﬁg Koiyc E ] ! L3 5 Lmin
. max
10,000RPM @ W ooodAl ﬁ[: %QR% 307
Pa3amepbl (MM)
Obosaserue 88 d D2 D3 L  Lum Luac L2 Ls J
BT50 THC 6-90 50 6 50 28 90 37.5 27.5 32 10 M5
THC 6-120 50 6 50 28 120 37.5 27.5 38 10 M5
THC 10-90 50 10 50 32 90 425 325 32 10 M8x1
THC 10-120 50 10 50 32 120 42.5 32.5 42 10 M8x1
THC 12-90 50 12 50 34 90 475 475 32 10 M8x1
THC 12-120 50 12 50 34 120 475 475 44 10 M8x1
THC 14-90 50 14 50 36 90 475 475 32 10 M10x1
THC 16-90 50 16 50 38 90 52.5 42,5 32 10 M10x1
THC 20-90 50 20 50 43 90 52.5 42,5 32 10 M10x1
THC 20-120 50 20 50 43 120 52.5 42.5 48 10 M10x1
THC 20-140 50 20 50 43 140 52.5 425 48 10 M10x1
THC 25-105 50 25 - 57 105 61.0 51.0 67 10 M16x1
THC 25-150 50 25 - 57 150 61.0 51.0 112 10 M16x1
THC 32-90 50 32 - 63 90 65.0 55.0 52 10 M16x1
THC 32-115 50 32 - 63 115 65.0 55.0 77 10 M16x1
THC 32-135 50 32 - 63 135 65.0 55.0 97 10 M16x1
THC 32-150 50 32 - 63 150 65.0 55.0 112 10 M16x1

(G146-G147| [G160-G16: T1G7

i TaeguTec




BT-SCA

OnpaBKa Ana AUCKoBbIX pes

BT MAS-403 chopma A

SCA

Koryc

E=l;

VN5 i
58~
60HRC|

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s Ds L c W G
BT40 - SCA-22(22.225)-75 40 22(22.225) 75 34 6(3.18) M16
SCA-22-120 40 22 120 34 6(3.18) M16
SCA-27(25.4)-75 40 27(25.4) 75 40 7(6.35) M16
SCA-27-120 40 27 120 40 7(6.35) M16
SCA-32(31.75)-90 40 32(31.75) 90 46 8(7.92) M16
SCA-22(22.225)-90 40 22(22.225) 90 34 6(3.18) M24
BT50 - SCA-22-135 50 22 135 34 6(3.18) M24
SCA-27(25.4)-90 50 27(25.4) 90 40 7(6.35) M24
SCA-27-135 50 27 135 40 7(6.35) M24
SCA-32(31.75)-90 50 32(31.75) 90 46 8(7.92) M24
SCA-40(38.1)-90 50 40(38.1) 90 55 10(9.52) M24
SCA-50-90 50 50 90 68 12 M24

@ H ¢ PerynnpoBouyHble KombLa U KNtoY BXOAAT B KoMnnekT (CootBeTcTBeHHO 3, 5, 7, 8, 10, 12MMm)
G160-G162)

” TaeguTec



BT-SEM

OnpaBka AnA TopueBbix/HacagHbIX (hpes

BT MAS-403 cpopma A 1SO 3937
. E ]
- ﬁ L1 L2
' ss T M1
L 3
- — - — {1t d| D1
] % S g\1
@ﬂa ﬁ[ﬁ oG -
Pa3mepbl (Mm)
0603HayeHne s q D1 L 0 P G
BT30 SEM 16x50 30 16 38 50 28 17 M12
SEM 22x50 30 22 47 50 28 19 M12
SEM 27x50 30 27 58 50 18 21 M12
BT40 SEM 16x60 40 16 38 60 33 17 M16
SEM 16x120 40 16 38 120 93 17 M16
SEM 22x60 40 22 47 60 33 19 M16
SEM 22x120 40 22 47 120 93 19 M16
SEM 27x45 40 27 58 45 18 21 M16
SEM 27x105 40 27 58 105 78 21 M16
SEM 32x60 40 32 65 60 23 24 M16
SEM 32x75 40 32 65 75 36 24 M16
SEM 40x60 40 40 82 60 23 27 M16
SEM 40x75 40 40 82 75 38 27 M16
BT50 SEM 16x75 50 16 38 75 37 17 M24
SEM 16x120 50 16 38 120 82 17 M24
SEM 22x50x220 50 22 50 220 182 19 M24
SEM 22x64x320 50 22 64 320 282 19 M24
SEM 22x75 50 22 47 75 37 19 M24
SEM 22x120 50 22 47 120 82 19 M24
SEM 27x60 50 27 58 60 22 21 M24
SEM 27x105 50 27 58 105 67 21 M24
SEM 32x48 50 32 66 48 10 24 M24
SEM 32x75 50 32 66 75 37 24 M24
SEM 40x48 50 40 82 48 10 27 M24
SEM 40x75 50 40 82 75 37 27 M24

st ¢ |~

G160-G16: G163 G164

i TaeguTec

© Kntoy He BXOOWT B noctaeKy




BT-SEM-C

OnpaBka anAa TopueBbix thpes co noaayen COX

BT MAS-403 cpopma ADB ISO 3937
L

D a——

L1 L2

SRR g d D1

A ool <) s [ G J
==
14|58~
60HRC

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s d D1 L 0 o G
BT40 SEM 16x60C 40 16 38 60 17 33 M16
SEM 16x100C 40 16 38 100 17 73 M16
SEM 22x60C 40 22 47 60 19 33 M16
SEM 22x100C 40 22 47 100 19 73 M16
SEM 27x45C 40 27 58 45 21 18 M16
SEM 27x100C 40 27 58 100 21 73 M16
SEM 32x60C 40 32 66 60 24 33 M16
BT50 SEM 16x75C 50 16 38 75 17 37 M24
SEM 16x100C 50 16 38 100 17 62 M24
SEM 22x75C 50 22 47 75 19 37 M24
SEM 22x100C 50 22 47 100 19 62 M24
SEM 27x60C 50 27 58 60 21 22 M24
SEM 27x100C 50 27 58 100 21 62 M24
SEM 32x75C 50 32 66 75 24 37 M24
SEM 32x100C 50 32 66 100 24 62 M24
BT50 SEM 22x48x220C 50 22 48 220 182 19 M24
SEM 22x61x320C 50 22 61 320 282 19 M24
SEM 27x61x320C 50 27 61 320 282 21 M24
SEM 32x78x390C 50 32 78 390 352 24 M24

e Ecnu TpebyeTca Tun B, n3 conaHuesoro oteepctva nogaum COX n3enekaetca
E@% / 3anopHbIf BUHT (Micnonb3yiTe WeCTUrpaHHUK 2 MM)
G160-G162

G163 G164 ¢ Knioy He BXoauT B NoCTaBKy

” TaeguTec



BT-FM

OnpaBka anA TopueBbIX ¢pes

BT MAS-403 chopma A

RIEER K°3V° /N5
60HRC|

DING357

Pa3smepbl (Mm)

QSR SS d D1 Ds L L1 L2 G G1 G2

BT40 FM 40 40 40 88 66.7 60 22 27 M16 M12 M20

BT50 FM 40 50 40 88 66.7 50 12 27 M24 M12 M20
FM 60 50 60 128 101.6 88 40 38 M24 M16

@ q? / © Kntoy He BXOOWT B noctaBKy

G160-G16: G163 G164

i TaeguTec




BT-SEMC

KOMGMHMpOBaHHaH onpaBka anAa HacagHbIX/AUCKOBbIX cppes

i =

BT MAS-403 chopma A DIN6358

L2

- d| D1
AH/\0.005LA\ K°iy° \\ % N 3 "
==,
Pa3amepbl (Mm)
Obosraseve ss d D1 L L B Ls G
BT40 SEMC 16x50 40 16 32 50 23 17 27 M16
SEMG 16x100 40 16 32 100 73 17 27 M16
SEMC 22x53 40 22 40 53 26 19 Bl M16
SEMG 22x100 40 22 40 100 73 19 31 M16
SEMG 27x55 40 27 48 55 28 21 33 M16
SEMC 27x100 40 27 48 100 73 21 88 M16
SEMG 32x60 40 32 58 60 33 24 38 M16
SEMG 32x100 40 32 58 100 73 24 38 M16
SEMC 40x80 40 40 70 80 53 27 41 M16
BT50 SEMC 16x100 50 16 32 100 62 17 27 M24
SEMG 16x150 50 16 32 150 112 17 27 M24
SEMC 22x68 50 22 40 68 30 19 Bl M24
SEMG 22x100 50 22 40 100 62 19 31 M24
SEMG 22x150 50 22 40 150 112 19 31 M24
SEMC 27x78 50 27 48 78 40 21 33 M24
SEMG 27x100 50 27 48 100 62 21 33 M24
SEMG 27x150 50 27 48 150 112 21 33 M24
SEMC 32x78 50 32 58 78 40 24 38 M24
SEMG 32x100 50 32 58 100 62 24 38 M24
SEMG 32x150 50 32 58 150 112 24 38 M24
SEMC 40x78 50 40 70 78 40 27 41 M24
SEMG 40x100 50 40 70 100 62 27 4 M24
SEMC 40x150 50 40 70 150 112 27 4 M24
SEMC 50x79 50 50 90 79 41 30 46 M24
SEMG 50x150 50 50 90 150 112 30 46 M24

@ 632 /;/\ E} * Knioy He BXOAWT B NMOCTaBKY
G160-G162)

G163 G164 G165

” TaeguTec



BT-FMA

OnpaBska anA Topuesbix ¢pes

(Al lo00sA K°:y°
¥
=Tl
B0HRC

BT MAS-403 dhopwma A

FMA

O6o3HayeHve

Pa3mepbl (Mm)

SS d D1 L L1 G KpenexHbii 6onT
BT30 FMA 25.4-45L 30 25.400 50.00 45 22 M12 MBA M12
BT40 FMA 25.4-45L 40 25.400 50.00 45 22 M16 MBA M12
FMA 25.4-90L 40 25.400 50.00 90 22 M16 MBA M12
FMA 31.75-45L 40 31.750 60.00 45 30 M16 MBA M16
FMA 31.75-75L 40 31.750 60.00 75 30 M16 MBA M16
FMA 38.1-60L 40 38.100 80.00 60 34 M16 MBA M20
BT50 FMA 25.4-45L 50 25.400 50.00 45 22 M24 MBA M12
FMA 25.4-90L 50 25.400 50.00 90 22 M24 MBA M12
FMA 25.4-150L 50 25.400 50.00 150 22 M24 MBA M12
FMA 31.75-45L 50 31.750 60.00 45 30 M24 MBA M16
FMA 31.75-75L 50 31.750 60.00 75 30 M24 MBA M16
FMA 31.75-105L 50 31.750 60.00 105 30 M24 MBA M16
FMA 38.1-45L 50 38.100 80.00 45 34 M24 MBA M20
FMA 38.1-75L 50 38.100 80.00 75 34 M24 MBA M20
FMA 50.8-45L 50 50.800 98.00 45 36 M24 MBA M24
FMA 50.8-75L 50 50.800 98.00 75 36 M24 MBA M24
FMA 47.625-75L 50 47.625 128.57 75 38 M24 SH M16x2x40

=) f=

G160-G16: G164

i TaeguTec




BT-MT

OnpaBka nop koHyc Mopse - "nanka"

-ofm

%@ Kowyc

: %
E:ﬂf 58~
[Alllo00slA SoHRC

BT MAS-403 cpopma A

DIN6383 / DIN228-2 chopma D

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s e Y L 0 G
BT30 MT 1x45 30 MTA1 25 45 23 M12
MT 2x60 30 MT2 32 60 38 M12
BT40 MT 1x45 40 MT1 25 45 25 M16
MT 1x120 40 MT1 25 120 25 M16
MT 2x60 40 MT2 32 60 32 M16
MT 2x120 40 MT2 32 120 32 M16
MT 3x75 40 MT3 40 75 40 M16
MT 3x139 40 MT3 40 139 40 M16
MT 4x95 40 MT4 50 95 50 M16
BT50 MT 1x45 50 MTA1 25 45 7 M24
MT 1x120 50 MT1 25 120 82 M24
MT 2x45 50 MT2 32 45 7 M24
MT 2x135 50 MT2 32 135 97 M24
MT 2x180 50 MT2 32 180 142 M24
MT 3x45 50 MT3 40 45 7 M24
MT 3x150 50 MT3 40 150 112 M24
MT 3x180 50 MT3 40 180 142 M24
MT 4x75 50 MT4 50 75 37 M24
MT 4x180 50 MT4 50 180 142 M24
MT 5x105 50 MT5 70 105 67 M24

:|
G160-G162

” TaeguTec



BT-MT-DRW

Onpaska nop KoHyc Mop3se - pe3b6a

BT MAS-403 chopma A DIN6364 / DIN228-2 chopma B
L L
o ’ | L1 : L1 L2 |
ss _ -.y? o
s ol
D1 —‘r -—
\\9‘\01 J’ Tt e
KoHyc /NE = L >__
=)
Wh [ | Puc.1 Puc.2
Pa3mepb! (Mm)
0603HaueHme ss e D1 L L & G Gi Puc.
BT40 MT1 DRW 40 MTA1 25 50 23 M16 M6 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 23 M16 M10 1
MT3 DRW 40 MT3 40 70 43 - M16 M12 1
MT4 DRW™ 40 MT4 63 95 68 15 M16 M16 2
BT50 MT1 DRW 50 MT1 25 45 7 - M24 M6 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 22 M24 M10 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 27 - M24 M12 1
MT4 DRW® 50 MT4 63 70 32 15 M24 M16 2
MT5 DRW® 50 MT5 78 100 62 18 M24 M20 2
o () DIN2201
MepexoaHan onpaeka
BT MAS-403 chopma A DIN2080 / DIN69871/A
L / BT MAS-403
‘ \A
SS ) 7
i ] o
ﬁg KoHyc /N
Ao |
Paamepb! (Mm)
Obostatierie ss csl L L1 D1 G G1
BT50 AD 40 50 DIN 2080 75 32 63 M24 M16
AD BT/SK 40 50 DIN 69871/A, BT MAS 75 37 66 M24 M16

=

G160-G16:

i TaeguTec




BT-DC

OnpaBKa ANnA CBePJZINJIbHbIX NaTPOHOB

S
d B

Al [lo.005[A] K°iy°
==
] |58~
0HRC|

VN5

BT MAS-403 chopma A

DIN238

Paamepb! (Mm)

O60o3HaueHve s e L D1 0 G
BT30 DC B12x30 30 B12 30 8.0 M12
DC B16x30 30 B16 30 - 8.0 M12
BT40 DG B12x45 40 B12 45 24 18.0 M16
DG B12x90 40 B12 90 24 63.0 M16
DC B16x45 40 B16 45 30 18.0 M16
DC B16x90 40 B16 90 30 63.0 M16
DC B18x45 40 B18 45 30 18.0 M16
DC B18x90 40 B18 90 30 63.0 M16
BT50 DG B12x45 50 B12 45 - 6.7 M24
DC B12x105 50 B12 105 24 67.0 M24
DC B16x45 50 B16 45 - 7.0 M24
DC B16x105 50 B16 105 50 67.0 M24
DC B18x45 50 B18 45 - 7.0 M24
DC B18x105 50 B18 105 30 67.0 M24

@ * Bes cBepnnIbHOro naTpoHa
(G160-G162)

” TaeguTec



BT-0DP T-FLEXTEC

BT MAS-403 chopma ADB T-FLEXTEC

Q@
G25 ﬁg Koiyc VN5 i
20,000RPM EEh| ﬂﬂi -

Pa3amepbl (Mm)

BEEER ss Tsi D1 D2 L L1 Ls G
BT40 ODP 6x66 40 M6 9.8 13.0 66 39 30 M16
ODP 6x106 40 M6 9.8 23.0 106 79 70 M16
ODP 8x66 40 M8 13.0 15.0 66 39 30 M16
0DP 8x106 40 M8 13.0 23.0 106 79 70 M16
ODP 10x66 40 M10 18.0 20.0 66 39 30 M16
ODP 10x106 40 M10 18.0 28.0 106 79 70 M16
0ODP 12x66 40 M12 21.0 24.0 66 39 30 M16
0DP 12x106 40 M12 21.0 31.0 106 79 70 M16
0ODP 16x66 40 M16 29.0 28.6 66 39 35 M16
0DP 16x106 40 M16 29.0 34.0 106 79 70 M16
BT50 ODP 12x94 50 M2 230 30.0 9% 56 50 Mo4
0ODP 12x144" 50 M12 23.0 40.0 144 106 100 M24
0ODP 12x194™ 50 M12 23.0 40.0 194 156 150 M24
0DP 12x244" 50 M12 23.0 46.0 244 206 200 M24
ODP 16x94™ 50 M16 29.0 34.0 94 56 50 M24
ODP 16x144™ 50 M16 29.0 40.0 144 106 100 M24
ODP 16x194™" 50 M16 29.0 55.0 194 156 150 M24
0ODP 16x244" 50 M16 29.0 55.0 244 206 200 M24

¢ Ecnmn TpebyeTca Tun B, n3 onaHuesoro otBepctuA nogaym COX n3snekaeTcA 3anopHbIii BUHT
E]%% (Mcnonb3yinTe WecTUrpaHHuK 2 Mv)
(G160-G162)

¢ ) BanaHcuposka G6,3 npu 12000 06./MUH.
> TaeguTec



DIN2080




DIN2080

CTaHpAapTHbIA NaTpoH

Kk
S

¥ 8°17'50"

I — .

Konyc a 0.2 b (H12) di d2 G d7 K +0.15 L1 L4 L7wakc. KoHyc AT3
30 1.6 16.1 31.75 174 M12 50.0 8 68.4 24 16.2 0.002
40 1.6 16.1 44.45 25.3 M16 63.0 10 93.4 32 225 0.003
50 3.2 25.7 69.85 39.6 M24 97.5 12 126.8 47 35.3 0.004

* ONA HECKNNaACKUX No3uuwii: MocTaBnAeTCcA B Cnyyae Hanmuma.

Ecnu HeT Ha cknage, npumeraeTca MOQ (MuHumanbHoe KonnyecTBo 3akasa).

;} TaeguTec




DIN2080-ER

LlaHroBbii nanou ER

DIN2080 DIN6499

L1iRef |
L3Ref

KoHyc
=w 0 ER16, 20 ER32, 40, 50
BETER ﬁ[ .

Pa3mepbl (Mm)

QTR SS  CSI dww dwac D3 D2 L L L5 G J
DIN2080 30 ER 16x75 30 ER16 0.5 10.0 28 - 75 65.4 - M12  M10
ER 32x55 30 ER32 2.0 20.0 50 - 55 454 - M12  Mi18x1.5
ER 40x83 30 ER40 3.0 26.0 63 - 83 69.4 - M12  M22x1.5
DIN2080 40 ER 16x63 40 ER16 0.5 10.0 28 - 63 51.4 - M16  M12
ER 16x100 40 ER16 0.5 10.0 28 - 100 88.4 - M16  M12
ER 20x63 40 ER20 1.0 13.0 34 - 63 51.4 - M16  M12
ER 20x100 40 ER20 1.0 13.0 34 - 100 88.4 - M16  Mi12
ER 25x50 40 ER25 1.0 16.0 42 - 50 38.4 - M16  Mi6x1.5
ER 32x50 40 ER32 20 20.0 50 - 50 38.4 - M16  M22x1.5
ER 40x55 40 ER40 3.0 26.0 63 - 55 434 - M16  M22x1.5
ER 50x80 40 ER50 10.0 34.0 78 - 80 68.4 - M24  M22x1.5
DIN2080 50 ER 16x100 50 ER16 0.5 10.0 28 - 100 84.8 - M24  M12
ER 16x160 50 ER16 0.5 10.0 28 40 160 144.8 95 M24  M12
ER 20x100 50 ER20 1.0 13.0 34 - 100 84.8 - M24  M16
ER 20x160 50 ER20 1.0 13.0 34 - 160 144.8 - M24  M12
ER 40x58 50 ER40 3.0 26.0 63 - 58 42.8 - M24  M28x1.5
ER 50x63 50 ER50 100 34.0 78 - 63 47.8 - M24  M36x1.5

G132-G142| | G159 G163 G166

” TaeguTec



DIN2080-TMC

®pesepHblit NaTpPoH

2 DIN2080 DpesepHbIit NaTpoH
‘ — ¢ Ty csl
- .
g ik l SS 2
W T | |
G N
™ Koiyc % NG ]
== g L
ot (= —
Paswvepb! (Mm)
0603HaueHme s csi @ D1 L G
DIN2080 30 TMC 20-67 30 20 20 54 67 M12
DIN2080 40 TMC 25-78 40 25 25 74 78 M16
TMC 32-78 40 32 32 74 78 M16
DIN2080 50 TMC 32-85 50 32 32 74 85 M24
TMC 42-102 50 42 42 92 102 M24

G148-G149| [ G166

i TaeguTec




DIN2080-EM

MaTtpox Weldon ana KoHueBbix hpes

DIN2080 DIN6359 / DIN1835 chopma B

-

R 111.,111 III///// /////////// //

Komyc
=g e Ll fina d2> 25
A ool ﬁﬁ -

Paamepb! (Mm)
0603HayeHme s @ Y L 0 G
DIN2080 30 EM 6x40 30 6 25 40 30.4 M12
EM 8x40 30 8 28 40 30.4 M12
EM 10x40 30 10 35 40 30.4 M12
EM 16x50 30 16 48 50 40.4 M12
EM 20x63 30 20 52 63 53.4 M12
DIN2080 40 EM 6x50 40 6 25 50 38.4 M16
EM 8x50 40 8 28 50 38.4 M16
EM 10x50 40 10 35 50 38.4 M16
EM 12x50 40 12 42 50 38.4 M16
EM 16x63 40 16 48 63 51.4 M16
EM 20x63 40 20 52 63 51.4 M16
EM 25x80 40 25 65 80 68.4 M16
EM 32x80 40 32 72 80 68.4 M16
DIN2080 50 EM 6x63 50 6 25 63 47.8 M24
EM 8x63 50 8 28 63 47.8 M24
EM 10x63 50 10 35 63 47.8 M24
EM 12x63 50 12 42 63 47.8 M24
EM 16x63 50 16 48 63 47.8 M24
EM 20x63 50 20 52 63 47.8 M24
EM 25x80 50 25 65 80 64.8 M24
EM 32x80 50 32 72 80 64.8 M24
EM 40x90 50 40 90 90 74.8 M24
EM 50x100 50 50 100 100 84.8 M24

i

G163

” TaeguTec



DIN2080-FM

OnpaBska anA Topuesbix ¢pes

ﬁ DIN2080 DING357

RIEER K°3V° /N5
60HRC|

Pasvepb! (Mm)

CEERERTIE SS d D1 D3 D5 L L1 L2 G G1 G2
DIN2080 40 FM40 40 40 66.7 880 66.7 20.0 - 27 M16 M20 M12
DIN2080 50 FM40 50 40 66.7 975 667 360 208 27 M24  M20 M12

FM60 50 60 101.6 128.0 1016 35.8 - 40 M24 - M16

/ © Koy He BXOQWT B nocTaBKy

G163 G164

i TaeguTec




DIN2080-SEM

OnpaBka ana Topuesbix ¢pes

DIN2080 DIN3937
L
- | Li | L2
SSs
=5 ‘

%ﬂ T — 1 d| D1
AH/\0.005LA\ K°:y° \\ % s [T G
==,
Paamepb! (Mm)
0603HayeHme s d Y L 0 B G
DIN2080 30 SEM 16x28 30 16 38 28 18.4 17 M12
SEM 22x28 30 22 47 28 18.4 19 M12
SEM 27x32 30 27 58 32 22.4 21 M12
SEM 32x32 30 32 66 32 22.4 24 M12
DIN2080 40 SEM 16x28 40 16 38 28 16.4 17 M16
SEM 22x27 40 22 47 27 15.4 19 M16
SEM 27x26 40 27 58 26 14.4 21 M16
SEM 32x23 40 32 66 23 11.4 24 M16
SEM 40x34 40 40 82 34 22.4 27 M16
DIN2080 50 SEM 16x38 50 16 38 38 22.8 17 M24
SEM 22x38 50 22 47 38 22.8 19 M24
SEM 27x38 50 27 58 38 22.8 21 M24
SEM 32x36 50 32 66 36 20.8 24 M24
SEM 40x40 50 40 82 40 24.8 27 M24

eg / ® Kntoy He BXOOMT B nocTaBKy

G163 G164

” TaeguTec



DIN2080-SEMC

KOMGMHMpOBaHHaﬂ onpaBka anAa HacagHbIX/AUCKOBbIX q)pe3

« QR

DIN2080

S8

L2

DIN6358

—+—t d| D1
(Al \0.005\;\ K°:y° % VN5 s
=Tl
Pa3amepbl (Mm)
Obosaerue ss d D1 L Li L2 Ls G
DIN2080 30 SEMG 16x35 30 16 32 35 25.4 17 27 M12
SEMG 22x35 30 22 40 35 25.4 19 31 M12
SEMC 27x35 30 27 48 35 25.4 21 33 M12
SEMG 32x50 30 32 58 50 404 24 38 M12
DIN2080 40 SEMC 22x52 40 22 40 52 40.4 19 31 M16
SEMC 27x52 40 27 48 52 40.4 21 33 M16
SEMG 32x52 40 32 58 52 404 24 38 M16
SEMG 40x52 40 40 70 52 404 27 4 M16
DIN2080 50 SEMC 16x55 50 16 32 55 39.8 17 27 M24
SEMG 22x55 50 22 40 55 39.8 19 31 M24
SEMG 27x55 50 27 48 55 39.8 21 33 M24
SEMC 32x55 50 32 58 55 39.8 24 38 M24
SEMG 40x55 50 40 70 55 39.8 27 4 M24
SEMC 50x55 50 50 90 55 39.8 30 46 M24

G163 G164 G165

i TaeguTec

© Kntoy He BXOQWT B nocTaBKy




DIN2080-MT

OnpaBka nop koHyc Mopse - "nanka"

-1

%@ Kowyc

: %
E:ﬂf 58~
[Alllo00slA SoHRC

DIN2080

DING383

Paamepb! (Mm)

O60o3HaueHve s e Y L 0 G
DIN2080 30 MT 1x50 30 MTA1 25 50 40.4 M12
MT 2x50 30 MT2 32 50 40.4 M12
MT 3x70 30 MT3 40 50 60.4 M12
DIN2080 40 MT 1x50 40 MTA1 25 50 38.4 M16
MT 2x50 40 MT2 32 50 38.4 M16
MT 3x65 40 MT3 40 65 53.4 M16
MT 4x95 40 MT4 48 95 83.4 M16
DIN2080 50 MT 1x45 50 MT1 25 45 29.8 M24
MT 2x60 50 MT2 32 60 44.8 M24
MT 3x65 50 MT3 40 65 49.8 M24
MT 4x70 50 MT4 48 70 54.8 M24
MT 5x105 50 MT5 63 105 89.2 M24

” TaeguTec



DIN2080-MT-DRW

OnpaBka nop KoHyc Mop3se - "pesb6a”

Ko:yc
W) = e

DIN2080

SS

9
"’”/Illl?/l’//.//////[.////A

j

DIN6364 / DIN228-2 chopma B

L

Puc.1
Paavepb! (Mm)
0603HayeHne s e D1 L L o G G Puc.
DIN2080 40 MT1 DRW 40 MT1 25 50 38.4 M6 M16 1
MT2 DRW 40 MT2 32 50 38.4 M10 M16 1
MT3 DRW 40 MT3 40 65 53.4 - M12 M16 1
MT4 DRW 40 MT4 63 110 - 15 M16 M16 2
DIN2080 50 MT1 DRW 50 MTH1 25 60 448 - M6 M24 1
MT2 DRW 50 MT2 32 60 44.8 M10 M24 1
MT3 DRW 50 MT3 40 65 49.8 - M12 M24 1
MT4 DRW 50 MT4 63 80 49.8 15 M16 M24 2
MT5 DRW 50 MT5 78 100 84.4 18 M20 M24 2

* MT4 & MT5: DIN2201

i TaeguTec




DIN2080-DC

OnpaBKa ANnA CBePJZINJIbHbIX NaTPOHOB

« §

— ﬁ[ﬁgﬁm

{

DIN2080

DIN238

Pa3smepbl (Mm)
O603Ha4eHre s Te L 0 G

DIN2080 30 DC B16x20 30 B16 20 5.4 M12
DIN2080 40 DC B16x22 40 B16 22 10.4 M16

DC B18x25 40 B18 25 13.4 M16
DIN2080 50 DC B16x25 50 B16 25 9.8 M24

DC B18x25 50 B18 25 9.8 M24
LleHTpupytowan onpaska

DIN2080 DIN6356

« (

Al o0oslA| K°iy° N
w ~JHtie jse~
60HRC

Pa3mepb! (Mm)

O60o3HaueHve ss q o G
DIN2080 40 CP 40 40 40 29 M16
DIN2080 50 CP 60 50 60 39 M24

Member IMC Grox







C-ADAPTER IS0 26623-1

CTaHpapTHbI NaTpoH

C-ADAPTER b2 d1 0.1 d2 d4 ds +0.1 Dm e
C3 28.3 32 15 M12x1.5 3.6 22 0.70
C4 35.3 40 18 M14x1.5 46 28 0.90
C5 44.4 50 21 M16x1.5 6.1 35 1.12
C6 55.8 63 28 M20x2 8.1 44 1.40
C8 711 80 32 M20x2 9.1 55 2.00

C-ADAPTER L1 L2 +0.1 L3mun. L6 0.15 L7 +0.15 L8mu. L11 +0.1
C3 2.5 19 15 6 13 25 8.0
C4 2.5 24 20 8 15 30 11.5
C5 3.0 30 20 10 20 37 14.0
C6 3.0 38 22 12 27 47 15.5
C8 3.0 48 30 12 28 48 25.0

* [IN1A HECKNAACKMX No3unLumii: MocTaBnAETCA B Ciyyae Hannuyms.
Ecnu HeT Ha cknage, npumeraeTca MOQ (MuHUManbHoe KONMYecTBo 3akasa).

” TaeguTec



C-ER

LiaHroBbiin natpoH ER

C-ADAPTER (ISO 26623-1)

ER DIN6499

J Csl
ss| Ll gl 1JE =2 o e
@ L1Ref
{ % e L \ LRef
sorRe
Pa3amepbl (Mm)
CEERERTIE SS Csl dwmn, dmaxc. D3 L L1 J
C4 ER 16x70 40 ER16 1.0 10.0 28 70 50 M10
ER 20x35" 40 ER20 1.0 13.0 34 35 27 -
ER 20x52 40 ER20 1.0 13.0 34 52 32
ER 25x38" 40 ER25 1.0 16.0 42 38 30
ER 25x52 40 ER25 1.0 16.0 42 52 32
ER 32x54 40 ER32 2.0 20.0 50 54 34 -
C5 ER 16x100 50 ER16 1.0 10.0 28 100 80 M10
ER 16x130 50 ER16 1.0 10.0 28 130 110 M10
ER 20x055 50 ER20 1.0 13.0 34 55 35 -
ER 20x100 50 ER20 1.0 13.0 34 100 80 M12
ER 20x130 50 ER20 1.0 13.0 34 130 110 M12
ER 25x055 50 ER25 1.0 16.0 42 55 35 -
ER 25x100 50 ER25 1.0 16.0 42 100 80 M16
ER 32x057 50 ER32 2.0 20.0 50 57 36 -
ER 32x100 50 ER32 2.0 20.0 50 100 80 M22x1.5
C6 ER 16x100 63 ER16 1.0 10.0 28 100 78 M10
ER 16x130 63 ER16 1.0 10.0 28 130 108 M10
ER 16x160 63 ER16 1.0 10.0 28 160 138 M10
ER 20x060 63 ER20 1.0 13.0 34 60 38 -
ER 20x100 63 ER20 1.0 13.0 34 100 78 M12
ER 20x130 63 ER20 1.0 13.0 34 130 108 M12
ER 20x160 63 ER20 1.0 13.0 34 160 138 M12
ER 25x060 63 ER25 1.0 16.0 42 60 38 -
ER 25x100 63 ER25 1.0 16.0 42 100 78 M16
ER 25x130 63 ER25 1.0 16.0 42 130 108 M16
ER 25x160 63 ER25 1.0 16.0 42 160 138 M16
ER 32x060 63 ER32 2.0 20.0 50 60 36 -
ER 32x100 63 ER32 2.0 20.0 50 100 78 M22x1.5
ER 32x130 63 ER32 2.0 20.0 50 130 108 M22x1.5
ER 32x160 63 ER32 2.0 20.0 50 160 138 M22x1.5
ER 40x065 63 ER40 3.0 26.0 63 65 37 -
ER 40x100 63 ER40 3.0 26.0 63 100 78 M28x1.5
ER 40x130 63 ER40 3.0 26.0 63 130 108 M28x1.5

E | T

G132-Gi14: G159

G163

i TaeguTec

5 ¢ () Be3 V-06pa3Hbix Na30B, TONMbKO A/1A PYHHOrO UCMOMb30BaHWA
G166




C-ER

Lianrosbinn natpoH ER

C-ADAPTER (ISO 26623-1) ER DIN6499

% = [
58~
60HRC|

Pa3smepbl (MM)

QBT SS CSsl dumy, duaxc. D3 L L1 J

C8 ER 32x70 80 ER32 2.0 20.0 50 70 40 -
ER 32x100 80 ER32 2.0 20.0 50 100 70 M22x1.5
ER 32x160 80 ER32 2.0 20.0 50 160 130 M22x1.5

ER 40x70 80 ER40 3.0 26.0 63 70 40 -
ER 40x100 80 ER40 3.0 26.0 63 100 70 M28x1.5
ER 40x160 80 ER40 3.0 26.0 63 160 130 M28x1.5

C-ER-M

LiaHroseiin natpoH ER tun MINI

C-ADAPTER (ISO 26623-1) ER DING499
1 J csl
ss| -l - — - ﬂ E3amd
@ L1Ref

% N | LRef
N ‘
60HRC

Pasmepbl (M)
QEiERIL SS (o8] dumn, duaxc. D3 L L1 J
C4 ER16x70 M 40 ER16 0.5 10.0 22 70 50 M10
C5 ER 16x100 M 50 ER16 0.5 10.0 22 100 80 M10
ER 16x130 M 50 ER16 0.5 10.0 22 130 120 M10
C6 ER 16x100 M 63 ER16 0.5 10.0 22 100 78 M10
ER 16x130 M 63 ER16 0.5 10.0 22 130 108 M10
ER 16x160 M 63 ER16 0.5 10.0 22 160 138 M10

a|| i o<

> TaeguTec



C-EM

MaTpoH AnA KoHUeBbIX ¢pes

C-ADAPTER (ISO 26623-1)  DIN1835 chopma B

L L

L1
=)

L1

32D1

xD1 SS

ss gl gu

= ¢

=g "
(A 0oslA)| (e d=z25

Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHne s @ Y L 0 G
G4 EM 6x50 40 6 25 50 30 M14
EM 8x50 40 8 28 50 30 M14
EM 10x50 40 10 35 50 30 M14
EM 12x55 40 12 42 55 35 M14
EM 14x55 40 14 44 55 35 M14
EM 16x60 40 16 48 60 40 M14
G5 EM 6x50 50 6 25 50 30 M16
EM 8x50 50 8 28 50 30 M16
EM 10x55 50 10 35 55 35 M16
EM 12x60 50 12 42 60 40 M16
EM 14x60 50 14 44 60 40 M16
EM 16x60 50 16 48 60 40 M16
EM 18x60 50 18 50 60 40 M16
EM 20x60 50 20 52 60 40 M16
EM 25x85 50 25 65 85 65 M16
C6 EM 6x55 63 6 25 55 33 M20
EM 8x55 63 8 28 55 33 M20
EM 10x60 63 10 35 60 38 M20
EM 12x60 63 12 42 60 38 M20
EM 14x60 63 14 44 60 38 M20
EM 16x65 63 16 48 65 43 M20
EM 18x65 63 18 50 65 43 M20
EM 20x65 63 20 52 65 43 M20
EM 25x80 63 25 65 80 58 M20
EM 32x90 63 32 72 90 68 M20
EM 40x100 63 40 90 100 78 M20

il
G163

i TaeguTec




C-EM

MaTpoH AnA KoHUeBbIX ¢hpes

C-ADAPTER (ISO 26623-1)

= % = 1
56~
(Al 0005l | &rrc

DIN1835 dhopma B

[

L

L

=)

SSé\\J@)

d=25

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HayeHve s @ D1 L 0 G
C8 EM 6x70 80 6 25 70 40 M20
EM 8x70 80 8 28 70 40 M20
EM 10x70 80 10 35 70 40 M20
EM 12x70 80 12 42 70 40 M20
EM 14x70 80 14 44 70 40 M20
EM 16x70 80 16 48 70 40 M20
EM 18x70 80 18 50 70 40 M20
EM 20x70 80 20 52 70 40 M20
EM 25x90 80 25 65 90 60 M20
EM 32x95 80 32 72 95 65 M20
EM 40x110 80 40 90 110 80 M20
EM 50x120 80 50 98 120 90 M20

G163

” TaeguTec



C-EM-E

MaTtpoH anA KoHueBbIx pes - Tun Whistle notch

C-ADAPTER (ISO 26623-1)

L

L1
Lmax
Lmin

w0

B

DIN1835 dhopma E

L

L1

Lmax
Lmin

2" w2

ss LA A | o) § d2 D1
G d2 G(
=N | |
R . d=25
Pa3smepbl (Mm)
QEGE BRI SS d2 D1 L Lmin, Lwmaxe. L1 G J
C4 EM6x70 E 40 6 25 70 30 35 50 M14 M5
EM 8x70 E 40 8 28 70 35 43 50 M14 M6
EM 10x70 E 40 10 35 70 39 45 50 M14 M8
EM 12x75 E 40 12 42 75 44 49 55 M14 M10
EM 14x75 E 40 14 44 75 44 49 55 M14 M10
EM 6x70 E 40 6 25 70 30 35 50 M16 M5
C5 EM 8x70 E 50 8 28 70 35 43 50 M16 M6
EM 10x70 E 50 10 35 70 39 45 50 M16 M8
EM 12x75 E 50 12 42 75 44 49 55 M16 M10
EM 14x75 E 50 14 44 75 44 49 55 M16 M10
EM 16x80 E 50 16 48 80 47 52 60 M16 M12
EM 18x80 E 50 18 50 80 47 52 60 M16 M12
EM 20x85 E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6 EM 6x75 E 63 6 25 75 30 36 53 M20 M5
EM 8x75 E 63 8 28 75 85) 43 53 M20 M6
EM 10x75 E 63 10 35 75 39 46 53 M20 M8
EM 12x80 E 63 12 42 80 44 49 58 M20 M10
EM 14x80 E 63 14 44 80 44 49 58 M20 M10
EM 16x85 E 63 16 48 85 47 52 63 M20 M12
EM 18x85 E 63 18 50 85 47 52 63 M20 M12
EM 20x85 E 63 20 52 85 49 55 63 M20 M16
EM 25x90 E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
EM 32x95 E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8 EM 6x65 E 80 6 25 65 30 36 35 M20 M5
EM 8x65 E 80 8 28 65 35 43 35 M20 M6
EM 10x65 E 80 10 35 65 39 46 35 M20 M8
EM 12x70 E 80 12 42 70 44 49 40 M20 M10
EM 14x70 E 80 14 44 70 44 49 40 M20 M10
EM 16x75 E 80 16 48 75 47 52 45 M20 M12
EM 18x75 E 80 18 50 75 47 52 45 M20 M12
EM 20x80 E 80 20 52 80 49 57 50 M20 M16
EM 25x90 E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
EM 32x95 E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

il
G163

i TaeguTec




C-SEM-C

OnpaBka ana Topuesbix ¢pes

C-ADAPTER (ISO 26623-1) ISO 3937
) L L2
‘ L1

| f ld| D1
SS G 1 I
AoosA] % N u @
Je=TITA

%HRC

=~
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHVe ss d D1 L 0 o G
G4 SEM 16x32 C 40 16 38 32 12 17 M14
SEM 16x55 C 40 16 38 55 35 17 M14
SEM 22x40 C 40 22 47 40 20 19 M14
SEM 22x55 C 40 22 47 55 35 19 M14
C5 SEM 16x35 C 50 16 38 35 15 17 M16
SEM 16x70 C 50 16 38 70 50 17 M16
SEM 22x35 C 50 22 47 35 15 19 M16
SEM 22x70 C 50 22 47 70 50 19 M16
SEM 27x40 C 50 27 58 40 20 21 M16
SEM 32x40 C 50 32 63 40 20 24 M16
C6 SEM 16x50 C 63 16 38 50 28 17 M20
SEM 16x100 C 63 16 38 100 78 17 M20
SEM 22x50 C 63 22 47 50 28 19 M20
SEM 22x100 C 63 22 47 100 78 19 M20
SEM 27x60 C 63 27 58 60 38 21 M20
SEM 27x100 C 63 27 58 100 78 21 M20
SEM 32x60 C 63 32 66 60 38 24 M20
SEM 40x60 C 63 40 82 60 38 27 M20
C8 SEM 16x50 C 80 16 38 50 20 17 M20
SEM 16x100 C 80 16 38 100 70 17 M20
SEM 22x50 C 80 22 47 50 20 19 M20
SEM 22x100 C 80 22 47 100 70 19 M20
SEM 27x50 C 80 27 58 50 20 21 M20
SEM 27x100 C 80 27 58 100 70 21 M20
SEM 32x50 C 80 32 66 50 20 24 M20
SEM 32x100 C 80 32 66 100 70 24 M20
SEM 40x60 C 80 40 82 60 30 27 M20

G163 G164

” TaeguTec



C-SEMC

Kom6uHmpoBaHHanA onpaeka AfA TopueBbix/HacagHbIX ¢pe3

l & C-ADAPTER (ISO 26623-1) DIN6358
L L2
L1
SS - - - = dI D1
G
Al[Ao.00sA % W LT @ Ls
e TIEA |y
— 60HRC|
Pa3smepbl (Mm)
Obosxasenme ss d D1 L Li B Ls G
G4 SEMC 16x45 40 16 32 45 25 17 27 M14
SEMC 22x45 40 22 40 45 25 19 31 M14
SEMC 27x50 40 27 48 50 30 21 33 M14
G5 SEMC 16x55 50 16 32 55 35 17 27 M16
SEMC 16x85 50 16 32 85 65 17 27 M16
SEMC 22x65 50 22 40 65 45 19 31 M16
SEMC 27x85 50 27 48 85 65 21 33 M16
C6 SEMC 16x60 63 16 32 60 38 17 27 M20
SEMC 16x100 63 16 32 100 78 17 27 M20
SEMC 22x60 63 22 40 60 38 19 31 M20
SEMC 22x100 63 22 40 100 78 19 31 M20
SEMC 27x60 63 27 48 60 38 21 33 M20
SEMG 27x100 63 27 48 100 78 21 33 M20
SEMC 32x60 63 32 58 60 38 24 38 M20
SEMC 40x70 63 40 70 70 48 27 41 M20

& |

G163 G164

G165

i TaeguTec




C-FM

OnpaBka ana Topuesbix ¢pes

C-ADAPTER (ISO 26623-1) DIN6357

S§| |+

o]

A]l70.005A % VN5 L Lo
- -~
60HRC|
Pa3amepbl (Mm)
Obostaetue ss d D1 Ds L B Gi G
G8 FM 60x60 80 60 128 101.6 20 40 M16 M20

G163

” TaeguTec



C-SRKIN T-SHRINK
Tepmo NaTpoH ANA TBEPAOCMNIABHbIX U CTaNlbHbIX XBOCTOBUKOB
C-ADAPTER (ISO 26623-1) T-SHRINK
J Lmax
Lmin
45°
SS|- : - - z[ D2
44 @ = =
—‘;. E{ @ VN5 L1
B | [Aoooa] 2, % L
Y - 60HRC|
Pa3mepb! (Mm)
QSR SS d2 D1 D2 L Lwan.  Lwake. L1 L3 J  WecturpaHHvk
G4 SRKIN 6x75 40 6 21 27 75 25 36 55 38.1 M5 25
SRKIN 8x75 40 8 21 27 75 25 36 55 381 M6 3.0
SRKIN 10x75 40 10 24 32 75 31 42 55 50.8 M8 4.0
SRKIN 12x75 40 12 24 32 75 36 47 55 50.8 M10 5.0
SRKIN 14x80 40 14 27 34 80 36 47 60 445 M10 5.0
SRKIN 16x80 40 16 27 34 80 39 50 60 445 M2 6.0
SRKIN 18x80 40 18 33 42 80 39 50 60 572 M12 6.0
SRKIN 20x85 40 20 33 42 85 4 52 65 572 Mi16 8.0
G5 SRKIN 6x75 50 6 21 27 75 25 36 55 38.1 M5 25
SRKIN 8x75 50 8 21 27 75 25 36 55 38.1 M6 3.0
SRKIN 10x75 50 10 24 32 75 31 42 55 508 M8 4.0
SRKIN 12x75 50 12 24 32 75 36 47 55 50.8 M10 5.0
SRKIN 14x80 50 14 27 34 80 36 47 60 445 M10 5.0
SRKIN 16x80 50 16 27 34 80 39 50 60 445 M12 6.0
SRKIN 18x80 50 18 33 42 80 39 50 60 572 M2 6.0
SRKIN 20x85 50 20 33 42 85 41 52 65 572 M16 8.0
SRKIN 25x90 50 25 44 53 90 47 58 70 572 Mi16 8.0
C6 SRKIN 6x80 63 6 21 27 80 25 36 58 38.1 M5 25
SRKIN 8x80 63 8 21 27 80 25 36 58 381 M6 3.0
SRKIN 10x80 63 10 24 32 80 31 42 58 508 M8 4.0
SRKIN 12x80 63 12 24 32 80 36 47 58 50.8 M10 5.0
SRKIN 14x85 63 14 27 34 85 36 47 63 445 M10 5.0
SRKIN 16x85 63 16 27 34 85 39 50 63 445 M12 6.0
SRKIN 18x85 63 18 33 42 85 39 50 63 572 M12 6.0
SRKIN 20x85 63 20 33 42 85 4 52 63 572 Mi6 8.0
SRKIN 25x90 63 25 44 53 90 47 58 68 572 Mi6 8.0
SRKIN 32x95 63 32 44 53 95 47 58 73 572 M16 8.0

il

G164 G169

i TaeguTec




C-0DP T-FLEXTEC

C-ADAPTER (ISO 26623-1) T-FLEXTEC

D2 10

ss [Lw @ 4—/ & D1

L3

L1
=i :
58~
(Al l000slA] | &5rRc

Pa3amepbl (Mm)

CESEREIE SS Tsi D1 D2 L L1 Ls

C4 ODP 10x53 40 M10 18 230 53 33 23
0DP 12x53 40 M12 21 26.0 53 33 23
ODP 16x53 40 M16 29 34.0 53 33 23

C5 ODP 10x53 50 M10 18 195 53 33 25
0DP 10x103 50 M10 18 28.0 103 83 75
ODP 12x53 50 M12 21 235 53 33 25
0DP 12x103 50 M12 21 310 103 83 75
ODP 16x53 50 M16 29 295 53 33 25
ODP 16x103 50 M16 29 36.0 103 83 75

C6 ODP 1055 63 M10 18 195 55 33 25
0DP 10x105 63 M10 18 28.0 105 83 75
ODP 10x130 63 M10 18 320 130 108 100
0DP 12x55 63 M12 21 235 55 33 25
0DP 12x105 63 M12 21 31.0 105 83 75
0DP 12x130 63 M12 21 36.0 130 108 100
ODP 16x55 63 M16 29 34.0 55 33 25
ODP 16x105 63 M16 29 340 105 83 75
ODP 16x130 63 M16 29 4.0 130 108 100

” TaeguTec



C-B4340

3aroTtoBka

C-ADAPTER (ISO 26623-1) 3aroToBka

Cnnas Ha 0CHOBE HUTPMAa o
L1(42-44HRc)
L

Pa3amepbl (Mm)

O603HayeHve s D1 L 0 e

G4 B4340 040095 40 40 95 75 -
B4340 060165 40 60 165 144 75
B4340 080075 40 80 75 54 75
B4340 100085 40 100 85 64 75

C5 B4340 050125 50 50 125 105 -
B4340 075175 50 75 175 154 90
B4340 090080 50 90 80 59 75
B4340 110090 50 110 90 69 75
C6 B4340 075195 63 75 195 172 75
B4340 110085 63 110 85 62 75
B4340 130095 63 130 95 72 75
B4340 120180 63 120 180 157 90
C8 B4340 080200 80 80 200 170 90
B4340 120160 80 120 160 129 90
B4340 130090 80 130 90 59 90
B4340 145200 80 145 200 169 90

i TaeguTec



HinuHADUYECKNe,
KOHWUYECKUE XBOCTOBUKU M
KOHYC Mon3e




ST-ER-M

LiaHroBbin natpoH ER MINI

Linnunppuyecknii XBoCTOBMK DING499

'f al i’i

= [~
Al A000slA) [

Pasmepbl (Mm)

QUEERER ss CSI dww  dvac. D3 L Lo J T

ST 12x80 ER11 M 12 ER11 0.5 7.0 16 26.5 80 - 11
16x100 ER11 M 16 ER11 05 7.0 16 185 100 M8 13
16x150 ER11 M 16 ER11 0.5 7.0 16 18.5 150 M8 13
12x80 ER16 M 12 ER16 0.5 10.0 22 36.5 80 - 17
20x100 ER16 M 20 ER16 0.5 10.0 22 25.0 100 M12 17
20x150 ER16 M 20 ER16 0.5 10.0 22 25.0 150 M12 17
20x100 ER20 M 20 ER20 1.0 13.0 28 40.0 100 M12 21
20x150 ER20 M 20 ER20 1.0 13.0 28 40.0 150 M12 21

= T Jh o<
G132-G142) G159 G163 G166

i TaeguTec




ST-ER-F

ER uaHroBbiin naTpoH

LIMNnHAprYecKuin XBOCTOBMK DING499
N o) Lo LRel oo 1 -
| A ﬁﬁ @ i.,,,,,,,., -
= ) g e DSI - 1D31E =
“ 4 J AT P i
J] o
/N5
Al7o00slA] %ﬁa% Puc.1 Puc.2

Pa3smepbl (Mm)
DEERERI SS  CSI  dwm duac. D3 L Lo J T | Pue
ST 16x50 ER11 F 16 ERH1 05 70 19 185 50 M8 13 1
20x50 ER11 F 20 ERH 05 70 19 185 50 M0 17 1
20x100 ER11 20 ERM1 05 70 19 185 100 M10 17 1
20x100 ER11 F 20 ERH 05 70 19 185 100 M0 17 1
20x150 ER11 20 ERH 05 70 19 185 150 M0 17 1
20x50 ER16 F 20 ER6 05 100 28 323 50  Mi2 19 1
20x100 ER16 20 ER16 05 100 28 300 100 M2 19 1
20x100 ER16 F 20 ER6 05 100 28 300 100 Mi2 19 1
20x150 ER16 20 ER6 05 100 28 300 150 Mi2 19 1
20x50 ER20 F 20 ER20 10 130 34 425 50 M2 22 1
25x100 ER20 25 ER0 10 130 34 360 100 Mi6 2 1
25x150 ER20 %5 ER0 10 130 34 360 150 M6 2 1
20x50 ER25 F 20 ER25 10 160 42 460 50 M2 28 2
20x100 ER25 20 ER25 10 160 42 460 100 M2 28 2
20x100 ER25 F 20 ER25 10 160 42 460 100 Mi2 28 2
25x50 ER25 F 25 ER25 10 160 42 460 50 M6 28 2
25x100 ER25 25 ER25 10 160 42 460 100 Mi6 28 2
20x50 ER32 20 ER32 20 200 50 540 50  Mi2 36 2
20x100 ER32 20 ER32 20 200 50 540 100 Mi2 36 2
20x100 ER32 F 20 ER32 20 200 50 540 100 Mi2 36 2
25x50 ER32 %5 ER32 20 200 50 520 50 Miex2 36 2
30x50 ER32 F 30 ER32 20 200 50 520 50 Mi8x5 36 2
32x50 ER32 F 32 ER32 20 200 50 520 50 Mi8d5 36 2
32x150 ER32 32  ER2 20 200 50 520 150 Mi8i5 36 2
40x75 ER32 F 40 ER32 20 200 50 460 75 M2xi5 44 2
25x50 ER40 F 25 ER40 30 260 63 600 50 Miex2 45 2
30x50 ER40 F 32 ER40 30 260 63 600 50 Mi8d5 45 2
32x50 ER40 F 32 ER40 30 260 63 600 50 Misi5 45 2
40x75 ER40 F 40 ER40 30 260 63 550 75 M22x15 45 2
50x80 ER40 F 50 ER40 30 260 63 600 80 M28x15 54 2
50x80 ER50 F 50 ER50 100 340 78 770 80 M3exi5 58 2

o F: XBOCTOBWK C NbICKOM

G132-G142| | G159 G163 G166

” TaeguTec



ST-ER-MF

LiunuHapuyeckuit XBocToBUK - LiaHra MINI

Linnunppuyecknii XBoCTOBMK DING499

ﬁ;;fnnll,,“

L Ds| =3 dmad

L2
=g 7~
Al A000slA) [

Pasmepbl (Mm)

QUEERER ss CSI  dww  dvac. D3 L Lo J T

ST 16x38 ER11 MF ER11 16 0.5 7.0 16 18.5 38 M8x1 14
16x50 ER11 MF ER11 16 0.5 7.0 16 18.5 50 M8x1 13
16x140 ER11 MF ER11 16 0.5 7.0 16 18.5 140 M8x1 14
16x35 ER16 MF ER16 16 0.5 10.0 22 36.0 35 M8x1 17
20x50 ER16 MF ER16 20 0.5 10.0 22 26.0 50 M12x1 17
20x70 ER16 MF ER16 20 0.5 10.0 22 26.0 70 M12x1 17
20x120 ER16 MF ER16 20 0.5 10.0 22 26.0 120 M12x1 17
20x140 ER16 MF ER16 20 0.5 10.0 22 26.0 140 M12x1 17
22x38 ER16 MF ER16 22 0.5 10.0 22 26.0 38 M12x1 19
22x70 ER16 MF ER16 22 0.5 10.0 22 26.0 70 M12x1 19
22x100 ER16 MF ER16 22 0.5 10.0 22 28.0 100 M12x1 19
25x65 ER16 MF ER16 25 0.5 10.0 22 28.0 65 M14x1 22
22x80 ER20 MF ER20 22 1.0 13.0 28 39.0 80 M12x1 21
25x100 ER20 MF ER20 25 1.0 13.0 28 28.0 100 M14x1 22
25x154 ER20 MF ER20 25 1.0 13.0 28 28.0 154 M14x1 22
22x70 ER25 MF ER25 22 1.0 16.0 35 47.0 70 M12x1 27
25x75 ER25 MF ER25 25 1.0 16.0 35 48.0 75 M14x1 27
25x145 ER25 MF ER25 25 1.0 16.0 35 36.0 145 M14x1 27
32x70 ER25 MF ER25 32 1.0 16.0 35 30.0 70 M18x1 27

S ¢ MF: XBocTOBYK ¢ nbickoi MINI
= T {f >
G166

142 [ G159 G163

i TaeguTec



ST-ER-MF-D

LiunuHapuryeckuit XBOCTOBUK - ABOMHOM, LiaHra MINI

DING499 DING499
- (oo TG
. - o csl csl
b | e = =0 ot
LRef |IT Lo lds ﬂ\ LRef
=il "
A00osAl |38
Pa3mepbl (Mm)
DEERERI ss CSI  dwn  dwac.  ds Ds L L T
ST 16x50 ER11 MF D 16 ER11 05 7.0 75 16 185 50 14
20x30 ER11 MF D 20 ERH 05 7.0 75 16 185 30 17
20x50 ER11 MF D 20 ERH 05 7.0 75 16 185 50 17
20x55 ER16 MF D 20 ER6 05 100 105 22 250 55 17
22x55 ER16 MF D 22  ERI6 05 100 105 22 280 55 19
2275 ER16 MF D 2  ERI6 05 100 105 22 280 75 19
25x62 ER16 MF D 25  ER6 05 100 105 22 280 62 22
32x55 ER20 MF D 3  ER0 10 130 135 28 280 55 27
32x75 ER20 MF D 3  ER0 10 130 135 28 280 75 27

G132-Gi14: G159 G163

5 ¢ MF D: MINI ¢ nbickoin oBoViHON
G166

” TaeguTec



ST-ER-S

Liunnnppuyecknii xsoctoBuk ¢ nopaven COX

Linnunppuyecknii XBoCTOBMK DING499
2
i @ 14'NTP
{ § ]
-, Y Z /{ 7z
SS -
J
ﬁg VN5 i L2 LRef
Al A000slA) [
Pa3amepbl (Mm)
Obostatiere SS CSI dww dvac D2 D3 L L1 Lo J T
ST 20x65 ER16 S 20 ER16 05 10.0 40 28 54 29.6 65 M12 34
20x65 ER20 S 20 ER20 1.0 13.0 40 34 63 31.0 65 M12 34
20x65 ER25 S 20 ER25 1.0 16.0 54 42 72 32.0 65 M12 51
20x65 ER32 S 20 ER32 20 200 63 50 77 41.0 65 M12 59
25x65 ER25 S 25 ER25 1.0 16.0 54 42 72 32.0 65 M12 50
25x65 ER32 S 25 ER32 20 200 63 50 77 41.0 65 M16 59
32x65 ER32 S 32 ER32 20 200 63 50 77 41.0 65 M18x1.5 59
40x75 ER32 S 40 ER32 20 200 63 50 77 41.0 75 M22x1.5 59

= T H o<
G132-G142) G159 G163 G166

i TaeguTec




S M-L-C T-FLEXTEC

U,M.ﬂVIHﬂpW-IeCKMﬁ XBOCTOBUK

Linnneopuyeckuin XBoOCTOBUK T-FLEXTEC
s .
&
|E—— e
L1
E Q VN5 i L
WoogA] |38
Pasveps! (MM Tun
0603HaueHme TS d D1 L |)_ L o° XBOCTOBMKA
S M06 - L60 C10 M6 10 9.7 60 20.0 - C
L105-C12 M6 12 9.7 105 60.0 1.2 C
L125-C16 M6 16 9.7 125 60.0 3.3 C
S M08 - L73 C16 M8 16 13.0 73 25.0 - C
L128-C16 M8 16 13.0 128 80.0 0.9 C
L170-C20 M8 20 13.0 170 66.8 3.3 C
S M10 - L80 C20 M10 20 18.0 80 30.0 - C
L130-C20 M10 20 18.0 130 80.0 0.6 C
L200-C25 M10 25 19.0 200 57.2 3.3 C
S M12 - L86-C25 M12 25 21.0 86 30.0 5.1 C
L200-C32 M12 32 21.0 200 78.0 44 C
S M16 - L95-C32 M16 32 29.0 95 35.0 1.7 C
L230-C32 M16 32 29.0 230 50.0 1.8 C

¢ Bce xBoCTOBMKM € nogadert COX

” TaeguTec



S M-CT-L T-FLEXTEC

TeeppocnnaBHbI XBOCTOBUK ¢ nogavent COX T-FLEXTEC

Linnnsppuyeckuii XBoCTOBUK T-FLEXTEC

-I L
—_— Li

ﬁg VN5 -
Al A000slA) [

o
~
2

e Dimension (mm)
Tsi d D1 D2 L L1
S M08-CT16 - 20-L80 M8 16 15.3 12.5 80 20
40-L100 M8 16 15.3 12.5 100 40
80-L150 M8 16 15.3 12.5 150 80
100-L200 M8 16 15.3 12.5 200 100
140-L200 M8 16 15.3 12.5 200 140
180-L250 M8 16 15.3 12.5 250 180
S M10-CT20 - 20-L80 M10 20 18.0 17.5 80 20
40-L100 M10 20 18.0 17.5 100 40
80-L150 M10 20 18.0 17.5 150 80
100-L200 M10 20 18.0 17.5 200 100
140-L200 M10 20 18.0 17.5 200 140
130-L250 M10 20 18.0 17.5 250 130
180-L250 M10 20 18.0 175 250 180
180-L300 M10 20 18.0 175 300 180
230-L300 M10 20 18.0 17.5 300 230
S M12-CT25 - 40-L100 M12 25 21.0 20.5 100 40
80-L150 M12 25 21.0 20.5 150 80
100-L200 M12 25 21.0 20.5 200 100
140-L200 M12 25 21.0 20.5 200 140
130-L250 M12 25 21.0 20.5 250 130
180-L250 M12 25 21.0 20.5 250 180
180-L300 M12 25 21.0 20.5 300 180
230-L300 M12 25 21.0 20.5 300 230
S M16-CT32 - 40-L100 M16 32 29.0 28.0 100 40
80-L150 M16 32 29.0 28.0 150 80
100-L200 M16 32 29.0 28.0 200 100
140-L200 M16 32 29.0 28.0 200 140
130-L250 M16 32 29.0 28.0 250 130
180-L250 M16 32 29.0 28.0 250 180
180-L300 M16 32 29.0 28.0 300 180
230-L300 M16 32 29.0 28.0 300 230
230-L350 M16 32 29.0 28.0 350 230
280-L350 M16 32 29.0 28.0 350 280

¢ Bce xBOCTOBMKM ¢ nogayeit COX

i TaeguTec



CAB M-M

MNepexogHukK

T-FLEXTEC

(A 0.005]A]

=g, 2
58~
60HRC|

T-FLEXTEC

D3

T-FLEXTEC

7]

77777

| Tsi D1

N

Pa3smepbl (Mm)
O SELERIILD Tsi Ts D1 Ds L L2 Ls T o«
CAB MO6M08 M6 M8 9.7 13 30 175 248 95 5.7
MO08M10 M8 M10 13.0 18 40 200 334 15.0 5.2
M10M12 M10 M12 18.0 21 45 220 364 17.0 25
M12M16 M12 Mi6  21.0 29 50 250 425 250 6.3
e C otBepcTuamm COX
CAB M-M-C T-FLEXTEC
YanuHuteno
T-FLEXTEC T-FLEXTEC
=l el
AooAl |38
Pa3mepb! (Mm)
Obosraseue Tsi Ts D1 L L T
CAB M08MO08-C M8 M8 13 30 17.5 9.6
M10M10-C M10 M10 18 35 20.0 15.0
M12M12-C M12 M12 21 40 22.0 17.0
M16M16-C M16 M16 29 40 25.0 25.0

¢ C otBepcTuamMu COX

ﬁ'.',‘ TaeguTec

Member IMC Grox




CDP M-SRK T-FLEXTET & T-SHikiNik
MepexogHuk ¢ SRK T-SHRINK

T-FLEXTEC T-SHRINK
Lmax
. T D2 Lmin
. Dz e
D3 TSL . LA S e i — ’dg D1
| Pl e
g%g N ‘ L1
- L
[AI/l000slA] |S5Re

Pa3smepbl (MM)

BEEER Ts d2 D1 D2 D3 L Lwm Lwac L1 L3 J T lUecrapaik
CDP M10 SRK 3x40 MIO 3 10 14 18 40 10 16 315 284 M4 15 20
SRK 4x40 MIO 4 10 14 18 40 12 19 315 284 Mé 15 20
SRK 5x40 MIO 5 10 14 18 40 15 25 315 284 M4 15 20
CDP M12 SRK 3x45 M2 3 10 14 21 45 10 16 365 288 M5 18 25
SRK 4x45 M2 4 10 14 21 45 12 18 365 288 M5 18 25
SRK 5x45 Mi2 5 10 14 21 45 15 25 365 288 M5 18 25
SRK 6x45 M2 6 11 15 21 45 18 28 365 284 M5 18 25
SRK 8x45 Mi2 8 14 18 21 45 25 35 365 288 M5 18 25
SRK 10x45 Mi2 10 16 21 21 45 30 40 - 356 M5 18 25
SRK 12x45 Mi2 12 20 25 21 45 32 42 - 360 M5 18 25

¢ C otBepcTuaMn COX

G169 G170

i TaeguTec




CDP-ER-M T-FLEXTEC

MNepexoaHuUK ¢ uaHroBbiM naTtpoHom ER

T-FLEXTEC DIN6499

d ol g

D3| =3 dmd

=g, 2 '
58~ T @}
60HRC|

(A 0.005]A]
Pa3mepbl (Mm)

AR csl Ts e o Ds L1 L2 T
CDP ER11 M10M ER11 M10 0.5 7.0 16 27.0 20 15
ER11 M12 M ER11 M12 0.5 7.0 16 27.0 22 17
ER16 M10 M ER16 M10 0.5 10.0 22 38.1 20 17
ER16 M12 M ER16 M12 0.5 10.0 22 37.1 22 17
ER16 M16 ER16 M16 0.5 10.0 28 36.6 25 25
ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 34 45.5 25 25
ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 42 445 25 28

¢ C otBepcTuAmm COX

CAB M-SEM-C T-FLEXTEC

MNepexoaHuK noa Topuesble ¢pesbl

T-FLEXTEC ISO 3937
|
1
Aoy % e Lo L L
—— U™ [gorrcy
Pa3mepbl (Mm)
Obosaseue Ts d D1 D2 L L1 L2 T
GCAB M16 SEM 16C M16 16 38 29 23 17 2 30
% @ ) ¢ C otBepcTuamn COX
G132-G142| |_G159 G166

Member IMC Grox



ST-SRK T-SHRINIC

uMﬂMHApW-IeCKMﬁ XBOCTOBUK C TEPMO 3aX>KUMOM

Linnnsopuyeckuii XBocTOBUK T-SHRINK

=d "
BT | =

Pa3smepbl (Mm)

BEEER d & ds D2 L T e L
ST 12x160 SRK3 12 3 4 10 160 10 - 143
12x160 SRK4 12 4 4 10 160 12 27 143
16x160 SRK3 16 3 6 10 160 10 - 43.0
16x160 SRK4 16 4 6 10 160 12 - 430
16x160 SRK5 16 5 6 10 160 15 - 430
16x160 SRK6 16 6 6 1 160 18 35 355
10200 SRK5 10 5 6 10 200 15 - 715
10x200 SRK6 10 6 6 1 200 18 40 64.5
10x200 SRK8 10 8 6 14 200 25 40 43.0
15x200 SRK6 15 6 8 1 200 18 35 100.0
15x200 SRK8 15 8 8 14 200 25 40 786
15x200 SRK10 15 10 8 16 200 30 50 64.3
15x200 SRK12 15 12 8 20 200 32 52 35.7

G169 G170 TG8
> TaeguTec




GTI ER-ST

MaTtpoH anAa metuuka GTI

—Lﬁlg

LInnmHapuryeckuii XBocToBrK

L2

LRef

ssI

% .
58~
60HRC|

D1

L1Ref
Csl

E[ Flb 4

GTI DIN6499

Flb Fif

SR dmod

0O603HaueHne L SEL)
SS CSl| Tapwwh. Tapwakc. dwmn. dwakc. D1 D3 L L1 Lo FIf Flb
GTI ER11 ST16x150 M ST16 ER11 M2 M7 05 7.0 16 - 190 150 6 3
ER16 ST20x80 ST20 ER16 M3 M10 05 100 295 28 416 246 80 8 3
ER20 ST20x80 ST20 ER20 M4 M14 10 13.0 335 34 490 280 80 8 3
ER25 ST25x80 ST25 ER25 M5 Mi16 10 160 405 42 530 320 80 9 4
ER32 ST25x80 ST25 ER32 M6 M20 10 160 565 50 772 320 80 9 4
ER40 ST32x80 ST32 ER40 M6 M27 20 200 565 63 952 51.0 80 9 4
KIT GTI ER-ST
Ha6op: natpoH GTI + uaHru AnNA METYMKOB
b - o
i Iﬁ Flb#:_ » Fif |
Pa3wmepb! (Mm)
CHEIERTE SS CSI davanason
KIT GTI ER11 ST16x150 4M ST16 ER11 3,4,56
ER16 ST20x80 4 ST20 ER16 4,5,6,7
ER20 ST20x80 4 ST20 ER20 56,89
ER25 ST25x80 5 ST25 ER25 6,7,9, 11,12
ER32 ST25x80 6 ST25 ER32 6,7,9,11,12,16
ER40 ST32x80 6 ST32 ER40 9,11, 14,16, 18,20
¢ GTI, uaHra v KntoY4 B KOMN/EKTE
E || Do~ "
G132-G142) |_G159 G166

(i’ TaeguTec



GFI ST-ER

GFIl nnaBsarowmit uaHrosbiin naTpoH ER

DIN6499

&
o = 3o

Linnnsppuyeckuii XBoCTOBUK
' - L2 ) LRef
| L1Ref
s csl
I _
SS s - -Ds
PN
\f’“ % ﬂ
60HRC

Pa3amepbl (Mm)

Cestia SS  CSI dwn. dwakc. D1 D3 L L1 L2 PaguanbHoe cmellgHne T
GFI ST20 ER20 20 ER20 1.0 130 50 34 555 345 65 1.0 22
ST25 ER32 25 ER32 20 200 65 50 769 459 80 1.6 36
* Makc.. 2,000 06./MVH.
MaTtpoH anA passepToK ¢ KOHycom Mopse
KoHyc Mop3e GFI DIN6499
, ey Lo o LRef
{ l LiRef
‘ sl
= SS
3 2
= - Ds| D1 e N
a1 A 4
7 ™
~ i
60HRC
0O603HayeHVe T ()
SS CS|I dwm. dwakc. D1 D3 L L1 L2 Gt PapgvanbHoe cmewerne T
GFI MT2 ER20 2 ER20 1.0 130 50 34 605 345 64 M10 1.0 22
MT3 ER32 3 ER32 20 200 65 50 819 459 81 Mi2 1.6 36
% @ 5 e Makc.. 2,000 06./MyH.
G132-G142| | G159 G166

> TaeguTec




MT-ER

LlaHroBbin naTpoH ¢ koHycom Mop3e

Konyc Mopse

KoHyc

=yl &

DING499

(A 0.003A]
Pa3amepbl (Mm)
Obosraerie SS  CS|  dww duc D3 L L2 G J T
MT2 ER 20x48.5 2 ER20 1.0 13.0 34 48.5 64.0 M10  M10 22
ER 25x52 2 ER25 1.0 16.0 42 52.0 64.0 M10  M10 28
MT3 ER 32x69 3 ER32 2.0 20.0 50 69.0 81.0 M12  M12 24
ER 40x79 3 ER40 3.0 26.0 63 79.0 81.0 M12  M12 24
MT4 ER 32x61 4 ER32 2.0 20.0 50 605 1025 Mi16 M16 32
ER 40x82 4 ER40 3.0 26.0 63 815 1025 Mi16 Mi6 32
ER 50x108 4 ER50  10.0 34.0 78 1075 1025 M16 Mi6 32
MT5 ER 40x82 5 ER40 3.0 26.0 63 820 1295 M20 M28x1.5 45
ER 50x85 5 ER50  10.0 34.0 78 850 1295 M20  M28x1.5 45
MNaTtpoH anAa metuukos MTA
Konyc Mopse MatpoH anAa meTymnka
SS
3
Pasmepbl (M)
e SS Tapwui.  Tapwakc. d2 L Flb FIf  Apantep anA MeT4nKoB
MTA3 TC12-90 12 M3 M12 19 90 6.5 12 TA1
TC22-115 22 M6 M24 31 115 14.5 13 TA2
MTA4 TC12-105 12 M3 M12 19 105 6.5 12 TA1
TC22-115 22 M6 M24 31 115 14.5 13 TA2
MTAS5 TC12-145 12 M3 M12 19 145 6.5 12 TA1
TC22-175 22 M6 M24 31 175 14.5 13 TA2
£ ||ul || 0| >~

G132-G142| | G157 G159

G166

” TaeguTec



GYRO ST-ER

LiaHroBbiin natpoH ER ¢ cuctemoit ueHtpupoBaHua GYRO

—{

58~
60HRC

Linnunppuyecknii XBoCTOBMK GYRO DIN6499
L2 L
L1 Csl
Wl
SSH%Pf—f—f%f 1} Ds|D1|D2| {3 dmad
) M12 uk

1/8'NTP

0603HaueHme Paaueps ()
SS (o8] dwm.  dwaxc. D1 D2 D3 L L1 L2
GYRO ST20 ER20 20 ER20 1.0 13.0 57 63 34 58.80 285 80
ST25 ER25 25 ER25 1.0 16.0 74 79 42 65.65 35.5 80
ST25 ER32 25 ER32 2.0 20.0 74 79 50 66.65 36.5 80
ST32 ER32 32 ER32 2.0 20.0 74 79 50 66.65  36.5 80
ST40 ER32 40 ER32 2.0 20.0 74 79 50 66.65  36.5 80

* [pun nepBoM ucrnonb3oBaHuu cnepyeT npuobpectn Habop GYRO ana 6anaHcMpoBKu

KIT GYRO ST-ER

SS B dyerann}
Paavepb! (Mm)

QUEEEI SS Csl dpvanason

KIT GYRO ST20 ER20 20 ER20 1-13
ST25 ER25 25 ER25 1-16
ST25 ER32 25 ER32 2-20
ST32 ER32 32 ER32 2-20
ST40 ER32 40 ER32 2-20

¢ KomnnekT BktovaeT: GYRO, TeCTOBYIO OnpaBKy W BTYNKY
8 |m|><|€
G132-G142] | G159 G166 TG11

i TaeguTec




GYRO DIN69880-ER

LlaHroBbin natpoH ER cuctema ueHTpupoBaHua GYRO

DIN69880 GYRO DIN6499
1/8'NTP
csl
D4 ssI = I Ds| D1 D2 =g ded
12
N L1Ref
s~ L2 LRef
60HRC
Pa3amepbl (Mm)
ORI SS  CSI  dww dwac. D1 Dz D3 Ds L L1 Lo
GYRO DIN69880 30 ER32 30 ER32 20 200 74 79 50 680 8165 365 55
40 ER32 40 ER32 20 200 74 79 50 832 8165 365 63
50 ER32 50 ER32 20 200 74 79 50 980 8165 365 78

* [pu NnepBOM MCNonb3oBaHUK cneayeT npuobpecTtn Habop GYRO anA 6anaHCUpoBKK

KIT GYRO DIN69880-ER

B yarean}
Paamepbl (Mm)
ORI SS (o] davanason
KIT GYRO 40 DIN69880 ER32 VDI40 ER32 2-20
50 DIN69880 ER32 VDI50 ER32 2-20

G132-Gi14:

|2 ﬁg * KomnnexT BkntodaeT: GYRO, TecToByio ONpasKy W BTY/KY
G159 G166

fi'.',‘ TaeguTec

fember MG Group







LlaHra

CraHpapt DIN6499
30 g
— H
A - | Oyaneaon
=
X:
H
B L
To4yHOCTb (mm)
OTKNOHEHME
PO L CTaHpapTHaA TOYHOCTb [NoBbILEHHAA TOYHOCTb DIN6499
1.0-1.6 6 0.01 0.005 -
1.6-3.0 10 0.01 0.005 0.015
3.0-6.0 16 0.01 0.005 0.015
6.0-10.0 25 0.01 0.005 0.015
10.0-18.0 40 0.01 0.005 0.020
18.0-26.0 50 0.01 0.005 0.020
26.0-34 60 - - 0.025
Pasmepbl (mm)
Tun A B
ER11 1.5 18
ER16 17.0 27
ER20 21.0 31
ER25 26.0 35
ER32 33.0 40
ER40 41.0 46
ER50 52.0 60

” TaeguTec




ER-SPR

ER uaHra
DIN6499
—  Clanason

-

46~

48HRC

davanason ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40 ER50
0.5-1 |ER11 SPR0.5-1 ER16 SPR0.5-1

1-2 1-2 1-2 ER20 SPR 1-2 ER25 SPR 1-2

2-3 2-3 2-3 2-3 2-3 ER32 SPR 2-3

3-4 3-4 3-4 3-4 3-4 3-4 ER40 SPR 34

4-5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5

5-6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6

6-7 6-7 6-7 6-7 6-7 6-7 6-7

7-8 7-8 7-8 7-8 7-8 7-8

8-9 8-9 8-9 8-9 8-9 8-9

9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10

10-11 10-11 10-11 10-11 10-11 ER50 SPR 10-12
11-12 11-12 11-12 11-12 11-12  ER50 SPR 10-12
12-13 12-13 12-13 12-13 12-13 12-14
13-14 13-14 13-14 13-14 12-14
14-15 14-15 14-15 14-15 14-16
15-16 15-16 15-16 15-16 14-16
16-17 16-17 16-17 16-18
17-18 17-18 17-18 16-18
18-19 18-19 18-19 18-20
19-20 19-20 19-20 18-20
20-21 20-21 20-22
21-22 21-22 20-22
22-23 22-23 22-24
23-24 23-24 22-24
24-25 24-25 24-26
25-26 25-26 24-26
26-28 26-28
28-30 28-30
30-32 30-32
32-34 32-34

i TaeguTec




ER-SPR-AA

BbicokoTouHasn uadra ER

DIN6499AA
—  Clanax

o

46~

48HRC

dpvanason ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
0.5-1 | ER11 SPR0.5-1AA ER16 SPR 0.5-1AA
1-2 1-2AA 1-2AA  ER20 SPR 1-2AA  ER25 SPR 1-2AA
2-3 2-3AA 2-3AA 2-3AA 2-3AA ER32 SPR 2-3AA
3-4 3-4AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA ER40 SPR 3-4AA
4-5 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA
5-6 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA
6-7 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA
7-8 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA
8-9 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA
9-10 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA
10-11 10-11AA 10-11AA 10-11AA 10-11AA
11-12 11-12AA 11-12AA 11-12AA 11-12AA
12-13 12-13AA 12-13AA 12-13AA 12-13AA
13-14 13-14AA 13-14AA 13-14AA
14-15 14-15AA 14-15AA 14-15AA
15-16 15-16AA 15-16AA 15-16AA
16-17 16-17AA 16-17AA
17-18 17-18AA 17-18AA
18-19 18-19AA 18-19AA
19-20 19-20AA 19-20AA
20-21 20-21AA
21-22 21-22AA
22-23 22-23AA
23-24 23-24AA
24-25 24-25AA
25-26 25-26AA

” TaeguTec




ER-SEAL

CraHpapTHaAa ToyHocTb TaeguTec - LlaHru repmeTtuyHble JET

DIN6499
— aanasos
% E
46 ~
48HRC|
dpvanason ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

3-4 ER16 SEAL 3-4 ER20 SEAL 3-4 ER25 SEAL 3-4 ER32 SEAL 3-4 ER40 SEAL 3-4
4-5 4-5 4-5 4-5 4-5 4-5
5-6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6
6-7 6-7 6-7 6-7 6-7 6-7
7-8 7-8 7-8 7-8 7-8 7-8
8-9 8-9 8-9 8-9 8-9 8-9
9-10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10
10-11 10-11 10-11 10-11 10-11
11-12 11-12 11-12 11-12 11-12
12-13 12-13 12-13 12-13 12-13
13-14 13-14 13-14 13-14
14-15 14-15 14-15 14-15
15-16 15-16 15-16 15-16
16-17 16-17 16-17
17-18 17-18 17-18
18-19 18-19 18-19
19-20 19-20 19-20
20-21 20-21
21-22 21-22
22-23 22-23
23-24 23-24
24-25 24-25
25-26 25-26

i TaeguTec




ER-SEAL-JET2

CraHpapTHaA ToyHocTb TaeguTec - LlaHru repmetnyHble JET2

DIN6499
—  Clanax
% 5
46~
48HRC|
dpvianason ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

3-4 ER16 SEAL 3-4JET2 ER20 SEAL 3-4JET2 ER25 SEAL 3-4JET2 ER32 SEAL 3-4JET2 ER40 SEAL 3-4JET2
4-5 4-5JET2 4-5JET2 4-5JET2 4-5JET2 4-5JET2
5-6 5-6JET2 5-6JET2 5-6JET2 5-6JET2 5-6JET2
6-7 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2
7-8 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2
8-9 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2
9-10 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2
10-11 10-11JET2 10-11JET2 10-11JET2 10-11JET2
11-12 11-12JET2 11-12JET2 11-12JET2 11-12JET2
12-13 12-13JET2 12-13JET2 12-13JET2 12-13JET2
13-14 13-14JET2 13-14JET2 13-14JET2
14-15 14-15JET2 14-15JET2 14-15JET2
15-16 15-16JET2 15-16JET2 15-16JET2
16-17 16-17JET2 16-17JET2
17-18 17-18JET2 17-18JET2
18-19 18-19JET2 18-19JET2
19-20 19-20JET2 19-20JET2
20-21 20-21JET2
21-22 21-22JET2
22-23 22-23JET2
23-24 23-24JET2
24-25 24-25JET2
25-26 25-26JET2

” TaeguTec



EROH

LUanra ER ¢ nopaueit COX

e v 8

| -

_— : = = D1

- d2
46~
48HRC
Pa3smepbl (Mm)
CEERERTID d2nmanason D1 L
EROH 16 4.0-10.0 17 27.5
EROH 20 6.0-13.0 21 315
EROH 25 6.0-16.0 26 34.0
EROH 32 8.0-20.0 33 40.0
EROH 40 10.0-26.0 41 46.0
d2avanason ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

4 EROH 16-4
5 EROH 16-5
6 EROH 16-6 EROH 20-6 EROH 25-6
7 EROH 16-7 EROH 20-7 EROH 25-7
8 EROH 16-8 EROH 20-8 EROH 25-8 EROH 32-8
9 EROH 16-9 EROH 20-9 EROH 25-9 EROH 32-9
10 EROH 16-10 EROH 20-10 EROH 25-10 EROH 32-10 EROH 40-10
11 EROH 20-11 EROH 25-11 EROH 32-11 EROH 40-11
12 EROH 20-12 EROH 25-12 EROH 32-12 EROH 40-12
13 EROH 20-13 EROH 25-13 EROH 32-13 EROH 40-13
14 EROH 25-14 EROH 32-14 EROH 40-14
15 EROH 25-15 EROH 32-15 EROH 40-15
16 EROH 25-16 EROH 32-16 EROH 40-16
17 EROH 32-17 EROH 40-17
18 EROH 32-18 EROH 40-18
19 EROH 32-19 EROH 40-19
20 EROH 32-20 EROH 40-20
21 EROH 40-21
22 EROH 40-22
23 EROH 40-23
24 EROH 40-24
25 EROH 40-25
26 EROH 40-26

i TaeguTec




ER TAP

LlaHra ER nop metumnk

3

Pasme Pa3smepbl (Mm)

T eT‘-IMKpa L @ S ERTAP 16 ER TAP 20 ER TAP 25 ER TAP 32 ER TAP 40
M4 15 5.0 40 | ERTAP16-M4 ERTAP20-M4 ERTAP25-M4  ERTAP 32-M4

M5 15 5.5 45 | ERTAP16-M5 ERTAP20-M5 ERTAP25-M5 ER TAP 32-M5

M6 15 6.0 45 | ERTAP16-M6 ERTAP20-M6 ERTAP25-M6  ER TAP 32-M6

M8 20 6.2 50 | ERTAP16-M8 ERTAP20-M8 ERTAP25-M8 ERTAP 32-M8

M10 20 7.0 55 | ERTAP16-M10 ERTAP 20-M10 ERTAP 25-M10 ERTAP 32-M10 ER TAP 40-M10
M12 20 8.5 6.5 ERTAP 20-M12 ERTAP25-M12 ERTAP32-M12 ER TAP 40-M12
M14 25 10.5 8.0 ER TAP 25-M14 ER TAP 32-M14 ER TAP 40-M14
M16 25 125  10.0 ERTAP 25-M16 ER TAP 32-M16 ER TAP 40-M16
M18 30 140 1.0 ER TAP 32-M18 ER TAP 40-M18
M20 30 150 120 ER TAP 32-M20 ER TAP 40-M20
M22 30 170 13.0 ER TAP 40-M22
M24 35 19.0 15.0 ER TAP 40-M24
M27 35 20.0 15.0 ER TAP 40-M27

¢ icnonHenue uaxr no JIS (ctanzapt DIN nnm ISO, BoamodxkeH no crneumansHOMy 3anpocy

” TaeguTec



SET ER-SPR

KomnnekT uaHr ER - cranpapTHaAa TouHocTb TaeguTec

DIN6499
|7 0.01 |
R
—
—-J—  doyanason
L—
=
0O603HayeHne Konunyecteo / Habop dpmanason
SET ER11 SPR7 7 0.5-7
ER16 SPR 10 10 0.5-10
ER20 SPR 12 12 1-13
ER25 SPR 15 15 1-16
ER32 SPR 18 18 2-20
ER40 SPR 23 23 3-26
ER50 SPR 12 12 10-34
KomnnekT uaHr ER - nosbilwieHHaA ToyHocTb TaeguTec “AA”
DIN6499
[#1 0.005 |
R
—
—-4—  doanason
L—
PN
48HRC
0O603HayeHne Konuyecteo / Habop dpuanason
SET ER11 SPR 7AA 7 0.5-7
ER16 SPR 10AA 10 0.5-10
ER20 SPR 12AA 12 1-13
ER25 SPR 15AA 15 1-16
ER32 SPR 18AA 18 2-20
ER40 SPR 23AA 23 3-26

> TaeguTec




SET ER-SEAL

ER COOLIT - KomnnekT uaHr JET ¢ nopgayeinn COX

DIN6499
I.~Z| 0.01 |
—  Clayanan
46 ~
48HRC|
0O603HayeHe Konuyectso / Habop davianason
SET ER16 SEAL 7 7 3-10
ER20 SEAL 10 10 3-13
ER25 SEAL 13 13 3-16
ER32 SEAL 17 17 3-20
ER40 SEAL 23 23 3-26
ER COOLIT - KomnnekT uaHr JET2 ¢ nopaueit COX
DIN6499
I~ | 0.01 |
— Canaaon
46~
48HRC|
0O603HaveHne Konuyectso / Habop davianason
SET ER16 SEAL 7JET2 7 3-10
ER20 SEAL 10JET2 10 3-13
ER25 SEAL 13JET2 13 3-16
ER32 SEAL 17JET2 17 3-20
ER40 SEAL 23JET2 23 3-26

> TaeguTec



SET ER-SPR-EM

ER COOLIT - CrapToBblit KOMNNEKT LaHr - cTaHAapTHaA To4yHocTb TaeguTec

DIN6499
|#| 0.01

™

—

= Cenaann

L—

=

0O603HayeHne Konunyectso / Habop dpmanason
SET ER16 SPR 8 EM 8 3,4,56,7,8,9,10

ER20 SPR 5 EM 5 4,6,8,10, 12
ER25 SPR 6 EM 6 4,6,8,10,12,16
ER32 SPR 6 EM 6 6, 8,10, 12, 16, 20
ER40 SPR 7 EM 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

SET ER-SEAL-EM

ER COOLIT - CrapToBbli1 KOMNNEKT repMETUYHbIX LIaHr - CTaHAapTHaA TOYHOCTb TaeguTec

|/I u 'U'I | DIN6499

— Clnyanason

N
~
=
=

% . [
46~
|48HRC

0603Ha4eHme Konunyectso / Habop davanason
SET ER16 SEAL 5 EM 5 4,5,6,8,10
ER20 SEAL 5 EM 5 4,6,810,12
ER25 SEAL 6 EM 6 4,6,8,10, 12,16
ER32 SEAL 6 EM 6 6, 8,10, 12, 16, 20
ER40 SEAL 7 EM 7 6,8, 10,12, 16, 20, 25

> TaeguTec



SET ER-SEAL-EM JET2

ER COOLIT - HavyanbHbli KOMNNEKT L@aHr - CTaHAApTHaA TOYHOCTb TaeguTec

DIN6499
|.#| 0.01
i \
]
—-—  Canason
L —
46~
|48HRC
0O603HayeHe Konuyectso / Habop davianason
SET ER25 SEAL 6 EM JET2 6 4,6,8,10,12,16
ER32 SEAL 6 EM JET2 6 6,8,10,12,16,20
ER40 SEAL 7 EM JET2 7 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25

KIT-ER

KomnnekT uaHr ER - KOHU4eCKuit XBOCTOBUK

VNE
46~
48HRC

DIN6499

0603HaueHne Konnyectso / Habop davanason
KIT DIN2080 30 18 ER32 18 2-20
DIN2080 40 18 ER32 18 2-20
DIN2080 40 23 ER40 23 3-26
DIN2080 50 23 ER40 23 3-26
MT3 18 ER32 18 2-20

o Kaxxablii KOMMIEKT COAEPXXUT OAMH LIaHroBbliA NaTPOH, NOMHBIA Habop uaHr ER n Koy

(i’ TaeguTec



KIT ST-ER M

KomnnekT uaHr ER - LilunmHpapuyeckunit XxsocToBMK

DIN6499
0O603HayeHne Konunyecteo / Habop dpmanason

KIT ST 12x80 7 ER11 M 7 0.5-7
ST 16x50 7 ER11 MF 7 0.5-7
ST 16x100 7 ER11 M 7 0.5-7
ST 16x150 7 ER11 M 7 0.5-7
ST 12x80 10 ER16 M 10 0.5-10
ST 20x100 10 ER16 M 10 0.5-10
ST 20x150 10 ER16 M 10 0.5-10
ST 20x100 12 ER20 M 12 1-12
ST 20x150 12 ER20 M 12 1-12

o Kaxabli KOMNNEKT COAEPXXMT OMH LIaHroBbIi NAaTPOH, NOMHbIA Habop LaHr ER u Koy

KIT ST-ER

KomnnekT uaHr ER - LilunmHapuyeckuini XBoCTOBUK

DIN6499
0603HaueHme Konunyectso / Habop dauanason

KIT ST 16x50 7 ER11 F 7 0.5-7
ST 20x50 7 ER11 F 7 0.5-7
ST 20x100 7 ER11 7 0.5-7
ST 20x150 7 ER11 10 0.5-10
ST 20x50 10 ER16 F 10 0.5-10
ST 20x100 10 ER16 10 0.5-10
ST 20x150 10 ER16 12 1-12
ST 20x50 12 ER20 F 12 1-12

o Kaxxaplil KOMNIEKT COAEPXXUT OAMH LIAHroBbIiA NaTPOH, NOMHbIA Habop uaHr ER v knoy

(’ TaeguTec




TSK

TSK uaHra

4
X
N
D1 dyareany J» D2
L
Paamepb! (Mm)
0O603HayeHne D1 D2 L
TSK 06 10.4 7.5 25.0
TSK 10 15.5 12.0 30.6
TSK 16 24.6 18.8 45.0
TSK 25 35.7 28.8 57.0
dpvanason TSK 06 TSK 10 TSK 16 TSK 25
1.5-2.0 TSK 06-2.0 TSK 10-2.0
2.0-2.5 TSK 06-2.5 TSK 10-2.5
2.5-3.0 TSK 06-3.0 TSK 10-3.0 TSK 16-3.0
3.0-3.5 TSK 06-3.5 TSK 10-3.5 TSK 16-3.5
3.5-4.0 TSK 06-4.0 TSK 10-4.0 TSK 16-4.0
4.0-4.5 TSK 06-4.5 TSK 10-4.5 TSK 16-4.5
4.5-5.0 TSK 06-5.0 TSK 10-5.0 TSK 16-5.0
5.0-5.5 TSK 06-5.5 TSK 10-5.5 TSK 16-5.5
5.5-6.0 TSK 06-6.0 TSK 10-6.0 TSK 16-6.0
6.0-6.5 TSK 10-6.5 TSK 16-6.5
6.5-7.0 TSK 10-7.0 TSK 16-7.0
7.0-7.5 TSK 10-7.5 TSK 16-7.5
7.5-8.0 TSK 10-8.0 TSK 16-8.0
8.0-8.5 TSK 10-8.5 TSK 16-8.5
8.5-9.0 TSK 10-9.0 TSK 16-9.0
9.0-9.5 TSK 10-9.5 TSK 16-9.5
9.5-10.0 TSK 10-10.0 TSK 16-10.0
10.0-10.5 TSK 16-10.5
10.5-11.0 TSK 16-11.0
11.0-11.5 TSK 16-11.5
11.5-12.0 TSK 16-12.0
12.0-12.5 TSK 16-12.5
12.5-13.0 TSK 16-13.0
13.0-13.5 TSK 16-13.5
13.5-14.0 TSK 16-14.0
14.0-14.5 TSK 16-14.5
14.5-15.0 TSK 16-15.0
15.0-15.5 TSK 16-15.5
15.5-16.0 TSK 16-16.0 TSK 25-16.0
16.0-16.5 TSK 25-16.5
16.5-17.0 TSK 25-17.0

” TaeguTec



TSK

TSK uaHra

@
A
D1 dnwanasonl I D2
L
Pa3smepbl (Mm)
0603HayeHVe D1 D2 L

TSK 06 10.4 75 25.0
TSK10 15.5 12.0 30.6

TSK 16 24.6 18.8 45.0

TSK 25 35.7 28.8 57.0

davanason TSK 06 TSK 10 TSK 16 TSK 25

17.0-17.5 TSK 25-17.5
17.5-18.0 TSK 25-18.0
18.0-18.5 TSK 25-18.5
18.5-19.0 TSK 25-19.0
19.0-19.5 TSK 25-19.5
19.5-20.0 TSK 25-20.0
20.0-20.5 TSK 25-20.5
20.5-21.0 TSK 25-21.0
21.0-21.5 TSK 25-21.5
21.5-22.0 TSK 25-22.0
22.0-22.5 TSK 25-22.5
22.5-23.0 TSK 25-23.0
23.0-23.5 TSK 25-23.5
23.5-24.0 TSK 25-24.0
24.0-24.5 TSK 25-24.5
24.5-25.0 TSK 25-25.0

i TaeguTec




TSKC

LiaHra ¢ nopgauyeint COX pna natpoHa TSK

@

X S

D1 duwanaami I = = D2
L
Pa3mepb! (Mm)
0603HayeHme D1 D2 L
TSK 06 10.4 8.00 21.0
TSK10 15.5 12.50 25.6
TSK 16 24.6 20.12 37.0
TSK 25 35.7 29.70 48.5
davanason TSKC 06 TSKC 10 TSKC 16 TSKC 25

4 TSKC 06-4.0
5 TSKC 06-5.0
6 TSKC 06-6.0 TSKC 10-6.0
7 TSKC 10-7.0
8 TSKC 10-8.0 TSKC 16-8.0
9 TSKC 10-9.0 TSKC 16-9.0
10 TSKC 10-10.0 TSKC 16-10.0
11 TSKC 16-11.0
12 TSKC 16-12.0
13 TSKC 16-13.0
14 TSKC 16-14.0
15 TSKC 16-15.0
16 TSKC 16-16.0 TSKC 25-16.0
17 TSKC 25-17.0
18 TSKC 25-18.0
19 TSKC 25-19.0
20 TSKC 25-20.0
21 TSKC 25-21.0
22 TSKC 25-22.0
23 TSKC 25-23.0
24 TSKC 25-24.0
25 TSKC 25-25.0

” TaeguTec



THC

uMJ’MHApM‘-IeCKaFl uaHra gnAa ruapassindeckoro naTpoHa

1

SS

Pa3amepbl (MM)

O6o3HayeHve s @ D1 L 2
THC 12-3 12 3 16 46.5 2
12-4 12 4 16 46.5 2
12-5 12 5 16 46.5 2
12-6 12 6 16 46.5 2
12-7 12 7 16 46.5 2
12-8 12 8 16 46.5 2
12-9 12 9 16 46.5 2
20-3 20 3 24 50.5 2
20-4 20 4 24 50.5 2
20-5 20 5 24 50.5 2
20-6 20 6 24 50.5 2
20-7 20 7 24 50.5 2
20-8 20 8 24 50.5 2
20-9 20 9 24 50.5 2
20-10 20 10 24 50.5 2
20-11 20 11 24 50.5 2
20-12 20 12 24 50.5 2
20-13 20 13 24 50.5 2
20-14 20 14 24 50.5 2
20-15 20 15 24 50.5 2
20-16 20 16 24 50.5 2
20-17 20 17 24 50.5 2
32-6 32 6 36 60.5 8
32-8 32 8 36 60.5 3
32-10 32 10 36 60.5 3
32-12 32 12 36 60.5 8
32-14 32 14 36 60.5 3
32-16 32 16 36 60.5 3
32-18 32 18 36 60.5 8
32-20 32 20 36 60.5 3
32-25 32 25 36 60.5 3

i TaeguTec




THCC

Liununapuyeckan uaHra ¢ nogaven COX anAa ruppaBnuyeckoro natpoHa

Pa3amepbl (Mm)

O60o3HaueHve s @ D1 L
THC C12-3 12 3 19 47.0
C12-4 12 4 19 47.0
C12-5 12 5 19 47.0
C12-6 12 6 19 47.0
C12-7 12 7 19 47.0
C12-8 12 8 19 47.0
C20-3 20 3 29 52.5
G20-4 20 4 29 52.5
G20-5 20 5 29 52.5
C20-6 20 6 29 52.5
G20-7 20 7 29 52.5
C20-8 20 8 29 52.5
C20-9 20 9 29 52.5
C20-10 20 10 29 525
G20-11 20 11 29 52.5
G20-12 20 12 29 52.5
C20-13 20 13 29 525
G20-14 20 14 29 52.5
C20-15 20 15 29 52.5
C20-16 20 16 29 525
G20-17 20 17 29 52.5
C32-6 32 6 39 63.5
C32-8 32 8 39 63.5
C32-10 32 10 39 63.5
C32-12 32 12 39 63.5
C32-14 32 14 39 63.5
C32-16 32 16 39 63.5
C32-18 32 18 39 63.5
C32-20 32 20 39 63.5
C32-25 32 25 39 63.5

” TaeguTec



CSR

LunuHapuyeckan LaHra gna ¢pesepHoro naTpoHa

=

f
SS ‘ T d2
L
Pa3amepbl (MM)

0603HayeHne s & L
CSR 20-4 20 4 50
20-6 20 6 50
20-8 20 8 50
20-10 20 10 50
20-12 20 12 50
20-16 20 16 50
25-4 25 4 60
25-6 25 6 60
25-8 25 8 60
25-10 25 10 60
25-12 25 12 60
25-16 25 16 60
25-20 25 20 60
32-4 32 4 65
32-6 32 6 65
32-8 32 8 65
32-10 32 10 65
32-12 32 12 65
32-16 32 16 65
32-20 32 20 65
32-25 32 25 65
42-4 42 4 75
42-6 42 6 75
42-8 42 8 75
42-10 42 10 75
42-12 42 12 75
42-16 42 16 75
42-20 42 20 75
42-25 42 25 75
42-32 42 32 75

i TaeguTec




CMR

Llanra pna ¢pesepHoro natpoHa - KoHyc Mopse

CMR Tun
Pa3mepbl (Mm)
0O603HaueHne MT Ne s L MaTpoH
CMR 32-1 1 32 58 TMC 32
32-2 2 32 71 TMC 32
32-3 3 32 89 TMC 32
42-1 1 42 58 TMC 42
42-2 2 42 71 TMC 42
42-3 3 42 89 TMC 42
42-4 4 42 111 TMC 42
LlaHrm ana ppesepHbix NnaTpoHOB - NepexoaHnKU ¢ KoHycom Mopse
CJA Tun
— JT No.
=
*‘ L 12
Pa3smepbl (MM)
O60o3HaveHve JT Ne ss L 2 Matpox
CJA 32-6 6 32 118 28 TMC 32
42-6 6 42 128 28 TMC 42

(’ TaeguTec




ER-SRK T-SHiRINi<

Llanra T-SHRINK ER DIN6499

Lmax

EN

ss rﬂ»

Al Ao0ogA) [

Pa3mepb! (Mm)

CEERERTIE SS d2 D1 D2 Lwan.  Lmakc. L1 L3 J  lecturpahvk
ER20 SRK 3x35 ER20 3 10 13.5 10 16 35 24.5 M6 3.0
SRK 3x60 ER20 3 10 135 10 16 60 245 M6 3.0
SRK 4x35 ER20 4 10 135 12 18 35 24.5 M6 3.0
SRK 4x60 ER20 4 10 13.5 12 18 60 245 M6 3.0
SRK 5x35 ER20 5 10 13.5 15 21 35 245 M6 3.0
SRK 5x60 ER20 5 10 135 15 21 60 24.5 M6 3.0
SRK 6x35 ER20 6 1 13.5 18 24 35 255 M8 4.0
SRK 6x60 ER20 6 1 13.5 18 24 60 29.5 M8 4.0
ER25 SRK 3x35 ER25 3 10 135 10 16 35 24.5 M6 3.0
SRK 3x60 ER25 3 10 16.3 10 16 60 44.5 M6 3.0
SRK 4x35 ER25 4 10 13.5 12 18 35 245 M6 3.0
SRK 4x60 ER25 4 10 16.3 12 18 60 44.5 M6 3.0
SRK 5x35 ER25 5 10 13.5 15 21 35 245 M6 3.0
SRK 5x60 ER25 5 10 16.3 15 21 60 445 M6 3.0
SRK 6x35 ER25 6 1 14.7 18 24 35 26.0 M8 4.0
SRK 6x60 ER25 6 1 17.3 18 24 60 44.5 M8 4.0
SRK 8x35 ER25 8 14 17.8 25 30 35 265  M10 5.0
SRK 8x60 ER25 8 14 17.9 25 31 60 39.5 M10 5.0

i TaeguTec



ER-SRK T-SHRINIK

LlaHra T-SHRINK ER DIN6499

Lmax
Lmin
i ) [‘?’
T = - & D1 D2
‘ ]
L3
i N :
Ao
Pa3amepbl (Mm)
QTR SS d2 D1 D2 L. Lmaxe. L1 L3 J  WecturpanHuk

ER32 SRK 3x35 ER32 3 10 13.5 10 16 35 22.5 M6 3.0
SRK 3x60 ER32 3 10 16.3 10 16 60 45 M6 3.0
SRK 3x85 ER32 3 10 19.8 10 16 85 70.0 M6 3.0
SRK 4x35 ER32 4 10 13.5 12 18 35 235 M6 3.0
SRK 4x60 ER32 4 10 16.3 12 18 60 445 M6 3.0
SRK 4x85 ER32 4 10 19.8 12 18 85 70.0 M6 3.0
SRK 5x35 ER32 5 10 13.5 15 21 35 245 M6 3.0
SRK 5x60 ER32 5 10 16.3 15 21 60 445 M6 3.0
SRK 5x85 ER32 5 10 19.8 15 21 85 70.0 M6 3.0
SRK 6x35 ER32 6 11 14.7 18 24 35 25.5 M8 4.0
SRK 6x60 ER32 6 1 17.3 18 24 60 45.0 M8 4.0
SRK 6x85 ER32 6 1 20.8 18 26 85 69.5 M8 4.0
SRK 8x35 ER32 8 14 18.9 25 31 35 33.0 M10 5.0
SRK 8x60 ER32 8 14 20.4 25 31 60 450  M10 5.0
SRK 8x85 ER32 8 14 23.2 25 31 85 65.0 M10 5.0
SRK 10x35 ER32 10 16 20.8 30 35 35 340  Mi12 6.0
SRK 10x60 ER32 10 16 22.4 30 36 60 445 M12 6.0
SRK 10x85 ER32 10 16 23.0 30 36 85 49.5 M12 6.0
SRK 12x35 ER32 12 20 24.0 32 - 35 28.0 - -
SRK 12x60 ER32 12 20 24.0 32 38 60 280 M4 6.0
SRK 12x85 ER32 12 20 24.0 32 38 85 28.0 M14 6.0

” TaeguTec



ER-SRK-JET2 T-SHiRINi<

Llanra T-SHRINK ER DIN6499

Lmax

Lmin

5 \

== f’—f B = ZED1 D2

Pa3mepb! (Mm)

CEERERTIE SS d2 D1 D2 Lwan.  Lmakc. L1 L3 J  lecturpahvk
ER20 SRK 3x35 JET2 ER20 3 10 13.5 10 16 35 24.5 M6 3.0
SRK 4x35 JET2 ER20 4 10 13.5 12 18 35 245 M6 3.0
SRK 5x35 JET2 ER20 5 10 135 15 21 35 24.5 M6 3.0
SRK 6x35 JET2 ER20 6 11 13.5 18 24 35 255 M8 4.0
SRK 6x60 JET2 ER20 6 1 13.5 18 24 60 29.5 M8 4.0
ER25 SRK 3x35 JET2 ER25 3 10 135 10 16 35 24.5 M6 3.0
SRK 3x60 JET2 ER25 3 10 16.3 10 16 60 44.5 M6 3.0
SRK 4x35 JET2 ER25 4 10 13.5 12 18 35 245 M6 3.0
SRK 4x60 JET2 ER25 4 10 16.3 12 18 60 44.5 M6 3.0
SRK 5x35 JET2 ER25 5 10 13.5 15 21 35 245 M6 3.0
SRK 5x60 JET2 ER25 5 10 16.3 15 21 60 445 M6 3.0
SRK 6x35 JET2 ER25 6 1 14.7 18 24 35 26.0 M8 4.0
SRK 6x60 JET2 ER25 6 1 17.3 18 24 60 44.5 M8 4.0
SRK 8x35 JET2 ER25 8 14 17.8 25 30 35 265  M10 5.0
SRK 8x60 JET2 ER25 8 14 17.9 25 31 60 39.5 M10 5.0

i TaeguTec



ER-SRK-JET2 T-SHRINIK

LlaHra T-SHRINK ER DIN6499

Lmax
ss Lmin
R 4
I B B A M

’— b D1 D2

Pa3amepbl (Mm)

QTR SS d2 D1 D2 L. Lmaxe. L1 L3 J  WecturpanHuk
ER32 SRK 3x35 JET2 ER32 3 10 13.5 10 16 35 22.5 M6 3.0
SRK 3x60 JET2 ER32 3 10 16.3 10 16 60 445 M6 3.0
SRK 3x85 JET2 ER32 3 10 19.8 10 16 85 70.0 M6 3.0
SRK 4x35 JET2 ER32 4 10 13.5 12 18 35 235 M6 3.0
SRK 4x60 JET2 ER32 4 10 16.3 12 18 60 445 M6 3.0
SRK 4x85 JET2 ER32 4 10 19.8 12 18 85 70.0 M6 3.0
SRK 5x35 JET2 ER32 5 10 13.5 15 21 35 245 M6 3.0
SRK 5x60 JET2 ER32 5 10 16.3 15 21 60 445 M6 3.0
SRK 5x85 JET2 ER32 5 10 19.8 15 21 85 70.0 M6 3.0
SRK 6x35 JET2 ER32 6 11 14.7 18 24 35 255 M8 4.0
SRK 6x60 JET2 ER32 6 1 17.3 18 24 60 45.0 M8 4.0
SRK 6x85 JET2 ER32 6 11 20.8 18 26 85 69.5 M8 4.0
SRK 8x35 JET2 ER32 8 14 18.8 25 31 35 33.0 M10 5.0
SRK 8x60 JET2 ER32 8 14 20.4 25 31 60 450 M10 5.0
SRK 8x85 JET2 ER32 8 14 23.2 25 31 85 65.0 M10 5.0
SRK 10x35 JET2 ER32 10 16 20.8 30 35 35 34.0 M12 6.0
SRK 10x60 JET2 ER32 10 16 22.4 30 36 60 445 M12 6.0
SRK 10x85 JET2 ER32 10 16 23.0 30 36 85 49.5 M12 6.0
SRK 12x35 JET2 ER32 12 20 24.0 32 - 35 28.0 - -
SRK 12x60 JET2 ER32 12 20 24.0 32 38 60 280 Mi14 6.0
SRK 12x85 JET2 ER32 12 20 24.0 32 38 85 28.0 M14 6.0

” TaeguTec



ER-SRF T-CLiCi
ER uaHra
(1] ER...SRF (2] (1) ER...SRF...JET2 (2]
Lmax Lmax
SS T Lmin SS T Lmin
4 N . Ty
41.0/ - - -— 4 pipg 410 > e Hgm D2
Lt :
6.0 e | L3 6.0 L3
L L
@ T-CLICK @ T-SHRINK
Paamepbl (Mm)
CEERERTIE ss d D1 D2 L o pe 9 J
ER32 SRF 3x50 32 SRF 3 10 32 50 10 16 31.0 M6
SRF 3x85 32 SRF 3 10 32 85 10 16 60.5 M6
SRF 4x50 32 SRF 4 10 32 50 12 18 31.0 M6
SRF 4x85 32 SRF 4 10 32 85 12 18 60.5 M6
SRF 5x50 32 SRF 5 10 32 50 15 21 31.0 M6
SRF 5x85 32 SRF 5 10 32 85 15 21 60.5 M6
SRF 6x50 32 SRF 6 1 32 50 18 24 310 M8
SRF 6x85 32 SRF 6 11 32 85 18 24 60.5 M8
SRF 8x50 32 SRF 8 14 32 50 25 31 33.0 M10
SRF 8x85 32 SRF 8 14 32 85 25 31 60.5 M10
SRF 10x50 32SRF 10 16 32 50 30 35 35.0 M12
SRF 10x85 32SRF 10 16 32 85 30 36 60.5 M12
SRF 12x50 32SRF 12 20 32 50 32 37 35.0 M14
SRF 12x85 32S5RF 12 20 32 85 32 38 50.0 M14
ER32 SRF 3x50 JET2 32 SRF 3 10 32 50 10 16 31.0 M6
SRF 3x85 JET2 32 SRF 3 10 32 85 10 16 60.5 M6
SRF 4x50 JET2 32 SRF 4 10 32 50 12 18 31.0 M6
SRF 4x85 JET2 32 SRF 4 10 32 85 12 18 60.5 M6
SRF 5x85 JET2 32 SRF 5 10 32 85 15 21 60.5 M6
SRF 6x50 JET2 32 SRF 6 11 32 50 18 24 31.0 M8
SRF 6x85 JET2 32 SRF 6 11 32 85 18 24 60.5 M8
SRF 8x50 JET2 32 SRF 8 14 32 50 25 31 33.0 M10
SRF 8x85 JET2 32 SRF 8 14 32 85 25 31 60.5 M10
SRF 10x50 JET2 32SRF 10 16 32 50 30 35 35.0 M12
SRF 10x85 JET2 32SRF 10 16 32 85 30 36 60.5 M12
SRF 12x50 JET2 32SRF 12 20 32 50 32 37 35.0 M14
SRF 12x85 JET2 32SRF 12 20 32 85 32 38 50.0 M14

;} TaeguTec

® 3aTAxHoe yeunme: 24 kg x m / 24 krc*m




GTIN ER

GTIN ER uaHra

3

VK5
58 ~
60HRC

GTIN ER 32 - DIN 371/ 352

,11///////////////////

’/ {II//// W V/////ﬁ
Wz //////{1/{////. i
)

Pa3smepbl (Mm)

0603HayeHme

SS d2 Tapwmu. Tapwaxc. S T
GTIN ER32 DIN 2.50x2.10 ER32 25 M1 M1.8 2.1 20
DIN 2.80x2.10 ER32 2.8 M2 M4 2.1 20
DIN 3.50x2.70 ER32 35 M3 M5 2.7 20
DIN 4.00x3.00 ER32 4.0 M3.5 M3.5 3.0 20
DIN 4.50x3.40 ER32 4.5 M4 M6 3.4 20
DIN 6.00x4.90 ER32 6.0 M5 M8 4.9 20
DIN 7.00x5.50 ER32 7.0 M7 M10 5.5 20
DIN 8.00x6.20 ER32 8.0 M8 M8 6.2 20
DIN 9.00x7.00 ER32 9.0 M12 M12 7.0 20
DIN 10.00x8.00 ER32 10.0 M10 M10 8.0 20
DIN 11.00x9.00 ER32 11.0 M14 M14 9.0 20
DIN 12.00x9.00 ER32 12.0 M16 M16 9.0 20
GTINER 32 - JIS
Pa3mepb! (Mm)
Oboakaerive SS d2 Tapwm. Tapwmaxc. S T
GTIN ER32 JIS 3.00x2.50 ER32 3.0 M1 M2.6 25 20
JIS 4.00x3.20 ER32 4.0 M3 M3.5 3.2 20
JIS 5.00x4.00 ER32 5.0 M4 M4 4.0 20
JIS 6.00x4.50 ER32 6.0 M6 M6 4.5 20
JIS 6.20x5.00 ER32 6.2 M8 M8 5.0 20
JIS 7.00x5.50 ER32 7.0 M10 M10 55 20
JIS 8.50x6.50 ER32 8.5 M12 M12 6.5 20
JIS 10.50x8.00 ER32 10.5 M14 M14 8.0 20
JIS 12.50x10.00 ER32 12.5 M16 M16 10.0 20

* Henb3na nopasatb COXX Yepes naTpoH - 370 NpuBeAeT K NOOMKe.

” TaeguTec



GTIN ER

ApanTep AnA MEeTYNKOB

o

VNE
58 ~
60HRC

GTIN ER32 ISO meTtpuyecku

V)
I’lll‘ll/—

//
,,,,// A7)

W/ /////////////////,
"|h'

0O603HayeHVe

Pasmepbl (Mm)

SS d2 Tapmu. Tapwaxc. S T

GTIN ER32 1S0 2.24x1.80 ER32 2.24 M3 M3 1.80 20
1S0 2.50x2.00 ER32 2.50 M3.5 M3.5 2.00 20
1S0 2.80x2.24 ER32 2.80 M2.2 M2.5 2.24 20
1S0 3.15x2.50 ER32 3.15 M3 M4 2.50 20
1S0 3.55x2.80 ER32 3.55 M3.5 M4.5 2.80 20
1S0 4.00x3.15 ER32 4.00 M4 M5 3.15 20
1S0 4.50x3.55 ER32 4.50 M6 M6 3.55 20
1S0 5.00x4.00 ER32 5.00 M5 M5 4.00 20
1S0 5.60x4.50 ER32 5.60 UNC#12-24  UNC (Tonbko) 4.50 20
1S0 6.30x5.00 ER32 6.30 M6 M8 5.00 20
IS0 7.10x5.60 ER32 7.10 UNC#3/8-16  UNC (Tonbko) 5.60 20
1S0 8.00x6.30 ER32 8.00 M8 M10 6.30 20
1S0 9.00x7.10 ER32 9.00 M12 M12 7.10 20
1S0 10.00x8.00 ER32 10.00 M10 M10 8.00 20
1S0 11.20x9.00 ER32 11.20 M14 M14 9.00 20
1S0 12.50x10.00 ER32 12.50 M16 M16 10.00 20

¢ Henb3A nogasatb COXX Yepes naTpoH - 3TO NPUBEAET K MOSIOMKE.

i TaeguTec




TA

nepexonuaﬂ BTYNnKa

N d2
D1| D3 [ :‘_,:1 . :
L2 ‘ S L1
Pasmepbl (M)
0603HayeHme ™ D1 D3 0 B S
TA 1-M3 4.0 32 19 25 215 3.2
1-M4 5.0 32 19 25 215 4.0
1-M5 5.5 32 19 25 21.5 4.5
1-M6 6.0 32 19 25 21.5 4.5
1-M8 6.2 32 19 25 215 5.0
1-M10 7.0 32 19 25 21.5 5.5
1-M12 8.5 32 19 25 21.5 6.5
2-M6 6.0 50 31 33 35.5 4.5
2-M8 6.2 50 31 33 35.5 5.0
2-M10 7.0 50 31 33 35.5 5.5
2-M12 8.5 50 31 33 35.5 6.5
2-M14 10.5 50 31 33 35.5 8.0
2-M16 12.5 50 31 33 35.5 10.0
2-M18 14.0 50 31 33 35.5 11.0
2-M20 15.0 50 31 33 35.5 12.0
2-M22 17.0 50 31 33 35.5 13.0
2-M24 19.0 50 31 33 35.5 15.0
3-M18 14.0 72 48 45 55.5 11.0
3-M20 15.0 72 48 45 55.5 12.0
3-M22 17.0 72 48 45 55.5 13.0
3-M24 19.0 72 48 45 55.5 15.0
3-M27 20.0 72 48 45 55.5 15.0
3-M30 23.0 72 48 45 55.5 17.0
3-M33 25.0 72 48 45 55.5 19.0
3-M36 28.0 72 48 45 5519 19.0
3-M38 19.0 72 48 45 55.5 21.0

¢ Ha ocHoBe cTanzapTa JIS

” TaeguTec



HOoMNNeRTyioWwue



NUT ER TOP

3axumHan raitka

G1 Pa3vepbl (Mm)
O6o3HaueHve Ds L Gi
@ NUT ER16 TOP 28 17 M22x1.5
' | o B} ER20 TOP 34 19 M25x1.5
’l ER25 TOP 42 20 M32x1.5
ER32 TOP 50 22 M40x1.5
L ER40 TOP 63 25 M50x1.5
3axumHan raika
Gi— Paamepbl (Mm)
‘ | O603HavueHe . i &
L NUT ER11 MINI 16 10.8 M13x0.75
ER11 UM 19 1.3 M14x0.75
Ds ER16 MINI 22 18.0 M19x1.0
ER16 UM 28 17.0 M22x1.5
ER 25, 32, 40, 50 UM ER20 MINI 28 19.0 M24x1.0
Gy G| ER20 UM 34 19.0 M25x1.5
L L ER25 MINI 35 20.0 M30x1.5
ER25 UM 42 20.0 M32x1.5
Do Da ER32 UM 50 220 M40x1.5
ER 16, 20 UM ER 11, 16, 20 MINI ER40 UM 6 250 MS0x.5
’ > ER50 UM 78 55.0 M64x2.0
BanaHcupyeman 3a)XXMMHaA raika
Paamepbl (Mm)
0O603HayeHne Ds L G
NUT ER16 TOP BIN 44 36.0 M22x1.5
ER20 TOP BIN 50 37.0 M25x1.5
ER25 TOP BIN 58 37.5 M32x1.5
FAVKA T-SHORT
Pa3mepb! (Mm)
0O603HayeHWe T L Gi
NUT ER20 SHORT 22 10.7 M25x1.5
ER32 SHORT 36 15.0 M40x1.5
ER40 SHORT 46 16.0 M50x1.5

” TaeguTec



TSKN

3axumHanA raka

D

D

K

Puc.1

Puc.2

D3

- Dimension (mm) '
Designation D3 G Fig.
TSKN 6 20 M15x1.0 1
10 28 M21.5x1.0 1
16 40 M32x1.5 2
25 55 M45x1.5 2

PS SK-DIN / PS CAT-ISO

Wrpesenb DIN69872 c 3axBaTHoOi1 ronoskon JI1S63398 / CAT-MAS G-mm

- o -

= M—H
o st FEL IS e
a‘/f D2 D3
Puc.1 Puc.2
N
58~
60HRC
Paamepbl (Mm)
0O603HayeHVe G D1 D2 Ds = L B B = Puc.
PS SK30 15° M12 DIN M12 13.00 9.0 13 - 19.00 44.0 24.00 15 1
PS SK40 15° M16 DIN Mi16  19.00 14.0 17 - 20.00 540 26.00 15 1
15" M16 DIN 0 M16 19.00 14.0 17 - 20.00 54.0 26.00 15 2
15° M16 DIN B M16 19.00 14.0 17 7.00 20.00 54.0 26.00 15 1
15° M16 DIN OB M16 19.00 14.0 17 7.00 20.00 54.0 26.00 15 2
PS SK50 15° M24 DIN M24 28.00 21.0 25 - 25.00 74.0 34.00 15 1
15° M24 DIN O M24 28.00 21.0 25 - 25.00 74.0 34.00 15 2
15° M24 DIN B M24 28.00 21.0 25 11.50 25.00 74.0 34.00 15 1
PS CAT3045° M12 1SO B M12 13.35 9.3 13 4.75 8.13 34.0 11.80 45 1
PS CAT4045° M16 IS0 B M16 1895 129 17 735 1115 445 1640 45 1
PS CAT5045° M24 1S0 B M24 29.10 19.6 25 8.00 17.95 65.5 25.55 45 1

* OtBepcTviA COXX TONMBKO B LUTPEBENAX C MoMeTKow "B"
® Puc. 2: C Hapy>XHbIM YNNIOTHUTENMbHBIM KOMbLOM

i TaeguTec




PS OTT BT/SK

LiTpeBenb, cuctema OTT

R O e N G

Pa3amepbl (Mm)
QRIS G D1 D2 Ds L L Lo
PS OTT BT40 M16 M16 25.0 211 17 16.60 56 28
BT50 M24 M24 393 320 24 13.35 65 25
SK40 M16 M16 25.0 211 17 13.60 53 25

PS BT-JIS/MAZAK

ANSI - meTpuueckuii ana ctankoB MAZAK

( (-

@

] ' A—
=i =i
=is o=

Puc.2 Puc.3
Paamepbl (Mm)
0O603Ha4eHne G D1 D2 Da & L 0 o 7 Puc.
PS BT30 15" M12 JIS B M12 1200 8.00 13 40 18400 430 234 15 1
BT40 15° M16 JIS B M16  19.00 14.00 17 55  23.000 54.0 29.0 15 1
BT40 15" M16 JISO B M16  19.00 14.00 17 55 23.000 54.0 29.0 15 2
BT40 15 M16 JISOB 0 M16  19.00 14.00 17 55 23.000 54.0 29.0 15 3
BT50 15° M24 JIS B M24  28.00 21.00 25 8.0 25000 74.0 34.0 15 1
BT50 15° M24 JIS 0 B M24  28.00 21.00 25 8.0 25.000 740 34.0 15 2
BT50 15" M24 JISO B 0 M24  28.00 21.00 25 8.0 25.000 740 34.0 15 3
BT40 45° M16 MAZAK B Mi16 1879 1245 17 70 14026 4441 19.1 45 1
BT50 45° M24 MAZAK B M24 2895 20.83 25 80 17580 652 25.2 45 1

¢ Puc. 1: OteepcTua COX TONbKO B WTPeBenaAx ¢ nomeTkon "B"
® Puc. 2: C Hapy>XHbIM YNIOTHUTENbHBLIM KOMbLOM 1 oTBepcTMeM nog COX
* Puc. 3: C Hapy>XHbIMW 1 BHYTPEHHUM YMIOTHATENBbHBIMK KONbLAMK 1 0TBepcTreM nog, COX

i TaeguTec



PS BT-MAS

Wrpesenb BT-MAS-meTpuyeckui

D1 HE - Ha-—H1 G
" Puc.1
\ )
eI
Puc.3
Pa3amepb! (Mm)
0603HayeHme G D1 D2 Ds = L H 2 p Puc.
PS BT30 45 M12 MAS1 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 45 1
45 M12 MAS1 B M12 11 7 12.5 3.0 18 43 23 45 1
60 M12 MAS2 M12 11 7 125 - 18 43 23 30 1
PS BT40 45 M16 MAS1 M16 15 10 17.0 - 28 60 35 45 1
45 M16 MAS1 B M16 15 10 17.0 5.5 28 60 35 45 1
60 M16 MAS2 M16 15 10 17.0 - 28 60 35 30 1
60 M16 MAS2 B M16 15 10 17.0 5.5 28 60 35 30 1
90 M16 MAS3 M16 15 10 17.0 - 28 60 35 90 1
90 M16 MAS3 B M16 15 10 17.0 55 28 60 35 90 1
PS BT50 45 M24 MAS1 M24 23 17 25.0 - 35 85 45 45 1
45 M24 MAS1 B M24 23 17 25.0 6.0 35 85 45 45 1
45 M24 MAS1 0B M24 23 17 25.0 6.0 35 85 45 45 2
45 M24 MAS10BO0 | M24 23 17 25.0 6.0 35 85 45 45 3
60 M24 MAS2 M24 23 17 25.0 - 35 85 45 30 1
60 M24 MAS2 B M24 23 17 25.0 6.0 35 85 45 30 1
90 M24 MAS3 M24 23 17 25.0 - 35 85 45 90 1
90 M24 MAS3 B M24 23 17 25.0 6.0 35 85 45 90 1

* Puc. 1: OtBepcTua COX TonbKo B WTpeBenax ¢ nomeTkon "B"
¢ Puc. 2: C Hapy»XHbIM YNIIOTHUTESNbHBIM KOMbLIOM 1 0TBepcTMeM nog COX
® Puc. 3: C Hapy>XXHbIMU 1 BHYTPEHHWUM YMIOTHATENBHBIMU KOMbLiaMu 1 oTBepcTuem nog COX

i TaeguTec




SR-DIN

CronopHbiit BUHT DIN1835 B/E ana natpoHa Weldon

Pa3mepbl (Mm)

0O603HayeHne
G L Vicnonb3yetca AnA XBOCTOBUKOB
L SR M6x10 DIN 1835-B M6 10 6
M8x10 DIN 1835-B M8 10 8
M10x12 DIN 1835-B M10 12 10
: M12x16 DIN 1835-B M12 16 12,14
T — G M14x16 DIN 1835-B M14 16 16
M16x16 DIN 1835-B M16 16 20
M18x2x20 DIN 1835-B Mi8x2 20 25
M20x2x20 DIN 1835-B M20x2 20 32, 40
M24x2x25 DIN 1835-B M24x2 25 50
PRESET ER-JET
PerynupoBouHblit BUHT ¢ oTBepcTem anAa COX nop uavru ER
0603HaveHve Pa3Mer:" (o] PuC.
PRESET ER-JET 8x1.25 M8x1.25 1
Gi 10x1.5 M10x1.5 1
- 12x1.75 M12x1.75 1
- 12x1.75L M12x1.75 2
‘ | 15 16x2 M16x2 1
_— - 16x2L M16x2 2
18x1.5 M18x1.5 1
18x1.5L M18x1.5 2
22x1.5 M22x1.5 1
Puc.1 Puc.2 22x1.5L M22x1.5 2
28x1.5 M28x1.5 1
M-CLAMP SCREW SEM
CronopHbiit 6onT DIN6367 ponA onpaBku nop Topuesble ¢pesbl
\ L O603HaveHre SMC G PaaMeS:l () K L
M8 CLAMP SCREW SEM 16 16 M8 20 6 16
5 M10 CLAMP SCREW SEM 22 22 M10 28 7 18
D2 G M12 CLAMP SCREW SEM 27 27 M12 35 8 22
M16 CLAMP SCREW SEM 32 32 M16 42 9 26
M20 CLAMP SCREW SEM 40 40 M20 52 10 30
M24 CLAMP SCREW SEM 50 50 M24 63 12 36

” TaeguTec



MBA M

CronopHbiin 6onT ansa FMA

Pa3smepbl (Mm)

O6o3HaueHve M D2 D1 L W

MBA M8 M8x1.25 20 15 24 6

M10 M10x1.5 28 18 28 8

M12 M12x1.75 33 23 32 10

M16 M16x2.0 40 23 40 14

D2| M20 M20x2.5 50 27 50 17
M24 M24x3.0 65 37 60 19

o Kntou anAa susta MBA L-W (]

WRENCH M-SEMC

Kntou gna kom6uHuposaHHoro natpoHa SEMC DIN6368

Pa3mepbl (Mm)

0603Ha4eHne SMC H L
WRENCH M8 SEMC 16 16 20 180
M10 SEMC 22 22 25 200
HI*IJ—LJ—l M12 SEMC 27 27 32 225
M16 SEMC 32 32 36 250
' 2 O M20 SEMC 40 40 40 280
| L M24 SEMC 50 50 50 315

PRESET SCREW

PerynupoBoYHbIii BUHT ANA TEPMO NaTPOHOB

O603HayeHne Paawepsi ()
G L d Wenonbayerca g xsoctosukos Knioy Hey
PRESET SCREW M5x20 B M5 20 241 EM E / SRKIN 2.5
M6x20 B M6 20 25 EM E / SRKIN 3.0
M8x20 B M8 20 35 EM E / SRKIN 4.0
M10x18 B M10 18 45 EM E / SRKIN 5.0
M12x18 B M12 18 5.5 EM E / SRKIN 6.0
M16x20 B M16 20 7.5 EM E / SRKIN 6.0
M16x25 B M16 25 7.5 SRKIN 6.0
M20x20 B M20 20 6.0 EME 6.0

i TaeguTec



D-RING SEMC

MepepaToyHOE KONbLO ANA KOMOGMHUPOBaHHbIX NnaTpoHoB SEMC

Paamepbl (Mm)
L 0O603Ha4eHne b e D1 L 0
q_ 16 D - RING SEMC 8 16 32 10 5.0
22 D - RING SEMC 10 22 40 12 5.6
27 D - RING SEMC 12 27 48 12 6.3
d2 j: by 32D - RING SEMC 14 32 58 4 70
40D - RING SEMC 16 40 70 14 8.0
50 D - RING SEMC 18 50 90 16 9.0
by
Tpy6ka oxnaxaeHua
Pa3mepbl (Mm)
0603Ha4eHne L L G
COOLING TUBE HSK A 50 327 9.5 M16x1
HSK A 63 36.0 115 M18x1
e HSK A 80 36.6 13.5 M20x1.5
HSK A 100 43.6 15.5 M20x1.5
U
77/
L1
L
Kniou Tpy6KuM oxnaxaeHua
0O603Ha4eHne Paawuepb (uv)
‘ L D L
WRENCH COOL TUBE HSK A 50 15.0 120
HSKA 63 17.0 122
- HSKA 83 18.5 186
HSK A 100 22.0 141

” TaeguTec



WRENCH ER-MINI/SHORT/CLICKIN

Kntou ER
DIN64: Paamepb! (Mm)
i 99 0O603HaueHne A H L
AJ: b WRENCH ER11 MINI 16.8 - 95
ER11 320 17 95
9 L | ER16 MINI 25 - 17
Knioun ER 25, 32, 40, 50 ER16 428 25 143
o ER20 MINI 28.0 - 128
A ““‘33 ) ER20 53.5 30 172
& L ‘ ER25 MINI 29.0 - 120
‘ ER25 70.0 207
Knioun ER 11, 16, 20, 25 MINI ER32 78.0 255
ER40 95.0 285
LTS ER50 110.0 350
A ER32 SHORT 75.0 36 303
L ‘ ER40 SHORT 94.0 46 378
ER32 CLICKIN 27 57.0 27 239
Knioun ER 11, 16, 20, SHORT, CLICKIN ER32 CLICKIN 32 670 2 273
SPANNER TMC
Kniou ana ppesepHoro natpoHa
O6o3HaueHne L T A
L SPANNER TMC 20 84.1 15.8
i i TMC 25 94.3 18.1
1 TMC 32 109.1 21.7
A g ;d/// TMC 42 108.0 23.2
TSKS
Kniou ana uaHrosbix natpoHoB TSK
Paamepbl (Mm)
O6osHaueHmre m i = Puc.
H - % TSKS - 6 18.0 174 1
w 10 25.4 177 - 1
16 39.0 225 40 2
25 52.0 228 55 2

i TaeguTec



TOOL CLAMP-ROTARY/FIX

YcTpoiicTBO yCTaHOBKU UHCTPYyMeHTa - ISO, DIN69871, BT MAS-403

Pa3vepb! (Mm)
b Oboatatietne CSI b Di D4 L2 Hi He He Ls
R‘ TOOL CLAMP 30 ROTARY ROTARY 104 70 12.5 56 128 109 19 40
i 7 40 ROTARY ROTARY 104 82 12.5 56 128 109 19 40
i Lo 50 ROTARY ROTARY 104 103 125 71 170 151 19 85
30 FIX FIX - 8 - 58
40 FIX FIX - 82 - 58
50 FIX FIX - 103 - ™
YcTpoiicTBO MoBopoTHoe
yCTaHOBKM yCTponcTBO

MULTI CLAMP-E/F, A/C

MoBopoTHOE YCTPOWUCTBO YCTAHOBKU MHCTPYMEHTA - ANA XxBocToBuka HSK

Paamepbl (Mm)

Dt CEegiERalie CSI b d2 DI De Lo Ls Hi He Ha
MULTI CLAMP 40E/F 40 144 40 1132125 40 40 133 114 19

50E/F 50 144 50 1132125 40 40 133 114 19

63E/F 63 144 63 113.2125 40 40 133 114 19

50A/C 50 104 50 820 125 40 40 142 123 19

63A/C 63 104 63 950 125 40 40 142 123 19

100 A/C 100 144 100 130.012.5 85 85 178 159 19

MULTI CLAMP C

MoBopOTHOE YCTPONCTBO YCTAHOBKMU MHCTPYMEHTA - AnA xBocToBuKa C-ADAPTER

Paamepb! (Mm)

D1
q SURELEIEILD SS b do Di D4 L2 Ls Hi He Ha

— ‘ MULTI CLAMP C6 63 104 63 95 125 72 40 142 123 19

” TaeguTec



EASYLOCKT.C EU

Bbi6paTh HyXHbIA pasmep Koya.
YCTaHOBMTb €10 B Na3 Kkoya.

MomecTuTb KMtoY Ha raiiky
LIaHroBOrO NaTpoHa

YCTaHOBUTb LIaHroBbIN
NaTpoH B rHE3M0

L=

Perynuposka

KPYTALLEro MOMEHTA

MHpukaTop

Y106bl OTCOEAUHUTD -
HaxmuTte v ynepxusaiite
KHOMKy "uncimap" [o Tex nop,
MnoKa LiaHroBbIiA MaTpPOH He
OTKPOETCA MOHOCTHIO

Y106bl COEANHUTD -

MoKa LiaHroBbIi NaTpoH

A

HaxmuTe v yoepxusaite
KHonKy "clmap" go Tex nop,

MNOSTHOCTbIO HE OTKPOeTCA

+———@ Y6eamTech B TOM, YTO rNaBHbIi

BbIK/OYATE b BKIIOYEH, & CUMI0BOM
Kabenb NOACOeANHEH K YCTPONCTBY

= Cneumdunkauum
- Buratens: ®asa 200/240B, 50/600L(1HP)
- WnnHpens : XBocToBUK #40, 50
HSK 63, 100
- Bec : HactonbHaa mogens - 85 Kr.
Tenexka (Onuma) - 15 kr

Mpumeyanmne: CEopka LaHTU 1 PEXYLLErO MHCTPYMEHTA. Bpy4HYO MOMECTUTE raiky Ha LiaHroBblii NaTpoH.

0O603HayeHne TaeguTec Ne KovnnexTylouwe
Crangapt Onuwma

EASYLOCKT.C EU 4651108 TP50 AD 40 EASY EASY LOCK TROLLEY
WRENCH ER16 EASY LOCK TP40 AD 30 EASY
WRENCH ER20 EASY LOCK TP50 AD HSK 63 EASY
WRENCH ER25 EASY LOCK TP50 AD HSK 100 EASY
WRENCH ER32 EASY LOCK
WRENCH ER40 EASY LOCK WRENCH ER50 EASY LOCK

WRENCH TG100 OPEN EASY

EASYLOCK TROLLEY

O60o3HayeHve

TaeguTec Ne

EASYLOCK TROLLEY

4651109

i TaeguTec




IND SHRINKIN UNIT EUR T-SFiiini

MHAyKUMOHHOE HarpeBaTeIbHOe YCTPOWCTBO

BcTpoeHHbin SRK

ER... SRK BcTpoeHHbIn SRKIN

TexHnyeckaa cneumdumkauma

[InanasoH 3axuma 3-32mm TBepaocniaBHbI XBOCTOBUK

[nana3soH 3axuma 6-32MM

OCHOBHOW MCTOYHWK NUTAHMA 3x380 - 500B 50/60'y,

HomvHanbHaA MOLWHOCTb 13kBT

HomuHanbHbIA TOK 16 A

VACTOYHVK nuTaHvA oxnaxpatowero yerpoiictea | 220B 50y

HomvHanbHaA MOWHOCTb 0.5kBT

Makc. AnvHa MHCTPYMeHTa 440mm (OT ykasarena) k 1
Makc. AnameTp 3aXMMHOr0 naTpoHa | 52mm iz ;_'_-..
OdhcheKTMBHAA [IMHA VMHEYKUVOHHOTO None | 45MM SLEEEZEE
Bpema Harpesa 5-12 ceKyHp, %ﬁ;—tz =&
Bpems 0XnaxaeHua 50-90 cekyHa == =
Bec 150kr "

abapuTHble pasmepsbl 170x73x60cm
OcHoBHoI pabounii nocT  MHCTPYMeHTanbHbIi

post #50, nepexoaHuK #40,

HSK 100 HSK 63 TaeguTec Ne| OBo3HayeHve Bknioyaet

IND SHRINKIN YCTPOICTBO MHAYKLMOHHOIO
|@ Kopnyc 4652264 Harpesa, oxnaxarouiee

OXNIaKAEHNA UNIT EUR YCTPOIACTBO, TENeXKY, Tp!
VHCTPYMEHTAJIbHbIX NepexogHuKa

@ ToTok anA BTysnku oxnaxgenus 1Crosb3yloTeA And
PEXYLLUMX IND COOLING COLLET 6-8 SRKIN
VHCTPYMEHTOB 10-12 SRKIN
1® KOHTpoNbHaA 14-16 clib()
naHenb 18-20 SRKIN
. ER 3-5 SRK
) ) e Ak ER6 SRK
Butku kaTywkn  OcHoBHOe ERS SRK
VHCTPYMEHTOB
MHOYKUNOHHOE ER 10 SRK
|1' YCTPOWCTBO ER12 SRK
[lononHUTENbHBIA MHCTPYMEHTabHBIN NepexofHuK nog HSK
IND 32 HSK TOOL ADAPTER
A | 40 HSK TOOL ADAPTER
' 50 HSK TOOL ADAPTER™
YCTPOIACTBO MHAYKUMOHHOTO Harpesa 63 HSK TOOL ADAPTER
4654106 IND SHRINK START UNIT EUR 80 HSK TOOL ADAPTER
* Be3 ox/laxaatoLLero yecTponcTea « () OnA koHyca #30

G TaeguTec

fember MG Group



T-3rKiiNiK

YCTpOMUCTBO TepMo3aXxuma

KapmaH ana uanru ER32
Oxnaxpjatowui

NOTOK AnA
VHCTpyMeHTa

KapmaH ana uanru ER40

Oucnnen Beikntouatens Harpesa (ON/OFF)
Temneparypbl

KHonka Harpesa

B:étﬂ_ﬁ:s:g”: l i [epxarenb nepeHoCcHoro
P = HarpesaTesibHOro

ycTpoiicTea

Set 2 - MakcumanbHan

Temnepartypa - 500°C Pasbem noakntoyeHua

NepeHOCHOro
HarpesaTtesflbHoro
ycTpovicTea

/ L Set 1 - Pabouan

Temnepatypa - 420°C
MepeHocHoe HarpeBaTenbHoe PykoATKa nopTaT1BHOro
YCTPOVCTBO A/1A AMaMETPOB: HarpeBaTesbHOro So—
3-12mm ycTpomncTaa I

= YCTPOMCTBO 9/IEKTPMYECKOrO Harpesa = PyKoATKa NepeHOCHOro HarpesaTenbHOro yeTpomcTea

TaeguTec Ne 0603HayeHVe TaeguTec Ne 0O603HayeHne
4651950 SHRINKIN UNIT V2 EUR 4651952 HEATING HANDLE 220V V2
220V 50/60 HZ
- B KoMnnekTe NocTaBKy BXOAMT Py4HON HarpeBaTenbHbIi anemeHT 2208 V2.0
- Moaxopmt AnA uaHroebix natpoHos ER...SRK, ER...SRF
T-SHRINK / komnnekTt uaHr ER32
= komnaekT uaur ER32 T-SHRINK 6 wtyk
0O603HaueHne Pa3mep uaxrm
SET ER32 SRK S 6 EUR 4,5,6,8,10,12
SRKM 6 EUR 4,5,6,8,10,12
SRKL 6 EUR 4,5,6,8,10, 12
= YcTpoicTBo anekTpuyeckoro Harpesa T-SHRINK ¢
komnnekTom uaHr ER32 T-SHRINK 6 (4-12) L-
O603HayeHve MuTtaHne Paamep uaHru LA l l
KIT SHRINKIN S V2 EUR | 220V 5060 HZ _ 4,5,6,8, 10, 12 ﬁ . -+ a. a2
MV2EUR| 220V50060HZ 4,568,101 SO g

G TaeguTec

fember I Group




